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Zápis z jednání VZO OS STAVBA ČR,           LB Minerals ze dne  20.1.2009

Přítomni: Hnilička, Eret, Hanzlíčková, Jirmannová, Lopata, Strejc,

    Přítomným byly předloženy výsledky z jednání KOO LB MINERALS ze dne 19.1.2009. 

Předseda pan Hnilička seznámil přítomné s tímto jednáním a s výsledky jednání KOO LB Minerals. Přednesl důvod svého nesouhlasu s formulací článku 6.1.8. a to i po upřesnění tohoto článku. 

Nové znění článku je: „Společnost se zavazuje, že v roce 2009 zachová systém odměňování zakotvený v kolektivní smlouvě platné v roce 2008 tak, že jej převezme do kolektivní smlouvy pro rok 2009 s výjimkou původního znění odstavce 6.1.8.  a  6.12. 
Doplněno-

Znamená to , že zůstanou zachovány výše použitých tarifů a systém vyplácení a pravidla rozdělování nezaručených složek mzdy jako v roce 2008.“
Pan Hnilička se po výsledku tohoto jednání , který vedl k podpisu KS pro rok 2009 v tomto znění rozhodl , že v této situaci rezignuje na místo předsedy VZO LB MINERALS  a to z důvodu že dopad bude převážně na zaměstnance VJ Plzeňsko, ale i z důvodu, že  nemůže podporovat nastalý směr , kterým se v poslední době ubírají odborové organizace v LB MINERALS. 

Tento směr je jak v KOO , tak v samotné naší odborové organizaci  velmi odlišný hodnotám , které se snažil po 16 let prosazovat. 

Upozornil na tuto situaci a apeloval, aby se nejen naši členové, ale i členové ostatních odborových organizací a zaměstnanci vůbec, více zajímali o skutečnosti a fakta než o intriky a pomluvy. Dále je potřeba více kontrolovat práci zvolených zástupců.

Je pouze na našich členech zda v budoucnu budou zastupovat zaměstnance  přes odborové organizace zaměstnanci nebo zaměstnavatelé.    

Poté seznámil přítomné se svým pohledem náš zástupce v KOO LB MINERALS pan Eret. Zhodnotil práci KOO a vysvětlil svůj pohled na KS 2009 a především osobní důvod proč hlasoval pro podpis KS 2009 v rozporu s rozhodnutím našeho VZO.

Pan Eret se rozhodl , že z důvodu nerespektování rozhodnutí VZO ze dne 16.1.2009, které mu nařizovalo, jako zástupci v KOO za naši odborovou organizaci, nepodepsat KS 2009 (článek 6.1.8.) a které  nedodržel, se vzdává veškerých funkcí v KOO a VZO . 

Proběhla široká diskuse na toto téma s tímto výsledkem. VZO po zvážení celé situace rozhodl o vyvolání předčasných voleb v ZO LB MINERALS. 

Volby budou připraveny do konce měsíce ledna 2009 tak, aby proběhly v průběhu měsíce února 2009. Žádáme členy naší odborové organizace , aby se aktivně zapojili a vybrali si své zástupce , kteří je budou zastupovat po další čtyřleté volební období.

Z důvodu připomínek nejen zástupců ve VZO, ale i žádostí samotných členů , předseda požádal GŘ Ing, Matouška o osobní schůzku s novým návrhem na zmírnění dopadu odsouhlaseného článku 6.1.8. ve VJ Plzeňsko.

Současně předseda VZO  vyzývá zaměstnance VJ Plzeňsko, aby napomohli při řešení snížení nákladů na jednotlivých závodech VJ Plzeňsko. I sebemenší úspora, například v oblasti energií, totiž může mít v této situaci  velký vliv na celkové náklady, tedy hospodaření firmy a tím i na řešení mezd pro zaměstnance. 

Ověřil: p. Eret Josef
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