
VZO - OS STAVBA  ČR, LB MINERALS, a.s

Pracoviště - vedení, provoz,servis, sklady, prodej, expedice, těžba, laboratoře,
Kaznějov,  Horní Bříza  a Kyšice
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501, tel:378 074 242,  mob.602 268 214,

 adresa : Horní Bříza 431, 330 12, IČO -16736583 

Zápis z jednání VZO OS STAVBA ČR,           LB Minerals a.s. ze dne  9.3.2010
Přítomni: Hnilička, Blaňárová, Popp, Bohuslav, Blaňár, Pojer, Šácha, Horn, Toncar,  

                  Tegi, Bílek
Omluven: Mašat
Proběhla volba zapisovatele a ověřovatele dokumentů:

      Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy jako zapisovatele pana Karla Hniličku. 
     Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy jako ověřovatele zápisu pana Miloslava Tegiho.

1. Předseda seznámil přítomné s tématy jednání s ředitelem VJ Plzeňsko Ing. Henžlíkem  :
Výroba, prodej – únor 2010 je pouze v tištěném zápisu
-  připravuje se  kontrola veškerých dokladů , týkající se kolaudací, rozhodnutí a  požárních zpráv . Zvláštní pozornost se bude věnovat  objektům se zvýšeným nebezpečím požáru.
-   operativně, dle potřeb se zajišťují opravy olámaných dláždění a betonových povrchů, odstraňují se díry v komunikacích  v celé VJ.

-   na otázku zajištění lepší plynulosti expedice, pan ředitel odpověděl , že počty  avizovaných kamionů ze strany prodejců se liší od skutečných počtů kamionů, které opravdu dojely do expedicí jednotlivých závodů. Dle sdělení není možné zjistit  kolik kamionů vlastně k nakládce v daný den skutečně dojede.
-  na kamenové lince v Horní Bříze se  začalo s opravami, kamenová linka v Kaznějově se kompletuje – bude hotova  max. do  31.3. 2010
-    požadavek na přemístění mistrů v závodě Horní Bříza, tedy o přesun mistrů z hygienicky nevyhovujících prostor.  24.2. proběhla schůzka na místě . Rozhodnuto bude do 31.3.2010 
- v pátek 5.3. až  neděli 7.3. prováděl provoz Servis VJ Plzeňsko  opravy havárie v Chlumčanech.
-  v úterý 2.3. proběhla kolaudace sila č. 10 v Kaznějově. Kontrola s provedením defektoskopie dopadla výborně. Práce budou pokračovat na všech zbývajících osmi silech. 
-  ředitelem VJ Plzeňsko Ing.Henžlíkem, bude předložen  zaměstnancům dolu Kaznějov návrh na 12 hodinovou pracovní dobu . 
-    řeší se stížnosti na nedodržování léč. režimu pracovníka expedice Kaznějov, který je v pracovní neschopnosti z důvodu pracovního úrazu – domluva s personálním oddělením na kontrolu. 

2. Předseda seznámil přítomné , VZO projednal
-   informace z jednání komise pro odškodnění pracovních úrazů z  26.2.2010.
-   byly předloženy dvě žádosti nových zaměstnanců o vstup do naší odborové organizace a jedno ukončení. VZO souhlasí .
- s průběhem turnaje ve stolním tenise jednotlivců. Turnaj se uskutečnil v pátek 5.3. 2010 ze v kulturním domě Horní Bělá od 15.00 hod.  Celkem se zúčastnilo ….. sportovních nadšenců. Foto bude vystaveno. 
-   předseda VZO přítomným sdělil výsledky z jednání  s majitelem firmy Swing nápoje panem Janem Steiniglem. Po dohodě bylo konstatováno , že firma Swing nápoje bude formou slevových poukazů  ve výši 30 % sponzorovat všechny sportovní akce pořádané naší odborovou organizací v roce 2010. 
    Dále jsou po dohodě, nově pro naše členy u předsedy pana Hniličky, k disposici celoroční permanentky    s možností využití dvou hodin hry zdarma v restauraci Bowling  Rybnice. S majitelem byla domluvena oprava Bowlingu. 
      Další plošné využití slevových poukazů ve výši 30 % je po dohodě obou subjektů vhodné využít, samozřejmě v případě zájmu našich členů, opětovně až v měsíci lednu 2011.    
-   o vyplacení  půjček ve výši 5.000,- Kč z fondu  ZO zájemcům z řad našich členů. Celkem bylo  za uplynulý měsíc vyplaceno pět bezúročných půjček dle platného pořadníku v celkové výši 25.000,-Kč
Zájemci se mohou i nadále hlásit u svých zástupců, případně přímo u předsedy VZO.

-   předseda předložil přítomným nabídku masérky pí. Běly Budínské z Plas. Jedná se o možnost poskytování masážních služeb v H-budově v Kaznějově, stejně jako je tomu v závodě v Horní Bříze , kde zaměstnancům poskytuje masérské služby p. Sulan.  

     Předseda k tomuto tématu jednal s ekonomickým ředitelem Ing. Bártou o možnosti hrazení těchto služeb ze strany zaměstnavatele. Zatím nejpravděpodobnější variantou je, po úpravě kolektivní smlouvy,  možnost využití finančních prostředků z dvoutisícového příspěvku na dovolenou. Naše organizace ovšem navrhuje, aby platba nebyla řešena jako u dovolených, ale jako například u očkování proti klíšťové encefalitidě. Příspěvek by samozřejmě neměl platit pouze pro výše jmenované maséry, ale masáže jako takové.   

-  předseda seznámil přítomné se jmenným seznamem členů , kteří v uplynulém měsíci oslavili životní výročí, či odešli do starobního  či invalidního důchodu ( neplatí pokud zaměstnanec nadále pracuje). Dle Statutu naší ZO tito členové obdrželi od předsedy VZO malou pozornost. 

-  předloženo pět žádostí o vyplacení finančních pomocí při dlouhodobé pracovní neschopnosti  za měsíc únor 2010.  Upozorňujeme  naše členy , že žádost je potřeba vyplnit u předsedy VZO.
-   předseda předložil platby za rekreační středisko Máj Plasy .  Do dnešního dne je pro rok 2010 vše uhrazeno dle písemné dohody. Probíhá jednání o dokládání  plateb za rok 2009.    

-   informace průběhu voleb v odborové organizaci z Lasselsberger Chlumčany z měsíce února.

-   z důvodu velkého zájmu o rekreaci v našich stanech na Hracholuské  přehradě, bylo rozhodnuto o přidání dalších termínů.                                                                                        

   Nově tedy můžete využít ještě jeden stan v termínu  14.8.-21.8. a dva stany v termínu 21.8.-28.8.2010 .

-  předseda informoval přítomné , že již obdržel první žádosti o příspěvek na lyžařské kurzy pro děti na našich členů. Upozorňujeme , že k podání této žádosti je potřeba vyzvednout tiskopis u předsedy VZO.

- v pondělí 8. března byly předány kytičky, slevové poukazy a  malé sladké pozornosti našim členkám k mezinárodnímu Dni žen.

- k otázce Hornického dne , bylo konstatováno , že na přípravu je ještě dostatek času. Při příštím jednání vyberou přítomní z návrhů  kapelu  pro večerní veselici.

- VZO rozhodlo o přípravě jarní brigády na našem středisku Máj Plasy. Bude se jednat o jednoduché práce jako jsou nátěry, oprava plotů, ořez dřevin atd. 

Termín bude včas zveřejněn. Občerstvení a doprava bude zajištěna.
-   na závěr předseda p. Hnilička podal informace z jednání KOO ze dne 4.3.2010
           Předseda KOO informoval přítomné o proběhlých jednáních s GŘ a EŘ LBM za uplynulé období od minulého jednání KOO LBM  dne 2. 12. 2009. Na těchto jednáních byly podány tyto informace: 

· hospodářský výsledek za rok 2009

· problémy společnosti s hotovými penězi i v roce 2010

· problémy – „Prodej západ“

· plán společnosti na rok 2010

· hospodářský výsledek společnosti za leden 2010

· předpoklad hospodaření v jednotlivých VJ  - Plzeňsko, Chebsko, Třeboňsko, Chodsko

· informace ohledně finančních ústavů

· dodatek KS 2010

· vývoj zaměstnanosti naší společnosti v roce 2010

· státní zakázky

· analýza mezd a tarifů  2009 – 2010.

           Předseda KOO přítomné dále informoval o činnosti OS Stavba ČR:

· usnesení VI. sněmu OS Stavba ČR  ze dne 9. – 10. 12. 2009

· o jednání předsednictva OS Stavba ČR

· společné prohlášení sociálních partnerů SPS a OS Stavba ČR

· benefity prohlášení předsedy OS Stavba ČR ke vstřícnému kroku vlády ČR, která schválila novelu zákona o dani z přidané hodnoty.

· o proběhlých volbách v základní organizaci CHKZ a situace v KOO Lasselsberger, a.s.(Keramika)

· o proběhlém jednání s místopředsedou KOO LB panem Jiřím Křížem o situaci v KOO LB a o situaci v OS stavba ČR

Další informace byla o přípravě sjezdu ČMKOS naší největší odborové centrály. 

           V rámci tohoto bodu byl přítomným členům předložen návrh „Plánu práce KOO LBM na rok 2010“ a k aktualizaci kontakty členů KOO LBM.

           Přítomní členové schválili „Plán práce KOO LBM na rok 2010“

Projednání připomínek z jednotlivých VZO :

           Předseda KOO LBM požádal zástupce jednotlivých členských základních organizací, že informace o postupu KOO LBM   k  případnému problému  je potřeba projednat na základě odsouhlaseného „Statutu a Jednacího řádu KOO LB Minerals, a.s.“ nejdříve v KOO  a  až  poté dohodnutý postup zveřejnit. 

Vystoupení hostů.

          V úvodu informačního bloku vedení společnosti LB Minerals vystoupil generální ředitel LBM Ing. Matoušek, který přítomné informoval o výsledcích naší společnosti za rok 2009. Hospodářský výsledek v roce 2009 byl splněn, což potvrdila i účetní závěrka z  poloviny února letošního roku. Přítomní byli seznámeni s podrobným rozborem výsledků jednotlivých vyráběných komodit naší společností s porovnáním s upraveným plánem na rok 2009 a s porovnáním s výsledky roku 2008. Plán prodeje a plán tržeb na rok 2009 byl splněn a v porovnání s rokem 2008 došlo k výraznému poklesu v řádech desetitisíců tun vyráběných komodit.

          Zaměstnanci společnosti v průběhu roku 2009 velmi výrazně pocítili úsporná opatřením. Tato opatření byla z pohledu vedení společnosti nepříjemná, ale nebyla drastická.

          Přes veškeré potíže, které nastaly v průběhu roku 2009, je pohled majitele a vedení společnosti  na rok 2009 jako na rok úspěšný. Společnost LB Minerals splnila veškerá kriteria plánu. Výsledky roku 2009 byly dosaženy za přispění útlumu nákladů a investic do zařízení a technologií jednotlivých výrobních jednotek, které byly přesunuty na pozdější dobu. Nelze je odkládat dlouhou dobu, a proto v tomto duchu probíhají intenzivní jednání mezi vedením naší společnosti a majitelem.

          Závěrem hodnocení roku 2009 generální ředitel LBM Ing. Matoušek jménem majitele a vedení společnosti poděkoval všem našim zaměstnancům za odvedenou práci v roce 2009 a za dosažené výsledky ve složitých hospodářských podmínkách. Takové dobré výsledky dosáhla naše společnost jako jedna z mála v rámci společností koncernu Lasselsberger.  

           V další části svého vystoupení Ing. Matoušek přítomné informoval o plánech společnosti na rok 2010. V některých oborech vedení společnosti věří ve zlepšení oproti roku 2009 (komodity kaolinů), a naopak u písků, kameniva a živců dojde pravděpodobně ke zhoršení. Ve stavebnictví v roce 2010 dojde k útlumu, bude záležet pouze na vývoji a zahajování případných státních zakázek.

            Plán na rok 2010 je přibližně stejný, jako byl plán na rok 2009. Vedení společnosti z pozice hospodaření a plnění smluv směrem k našim odběratelům věří, že se s úkoly na rok 2010 vyrovnáme, finanční situace bude ovlivněna dopady v rámci koncernu Lasselsberger, ne vinou společnosti LB Minerals (vnější finanční vlivy nemůžeme ovlivnit).

             V rámci informačního bloku vystoupil ekonomický ředitel Ing. Bárta, přítomné seznámil s finanční stránkou loňského a začátku letošního roku. Doplnil informaci GŘ ohledně meziročního poklesu vyráběných komodit. Pokles tržeb v porovnání s rokem 2008 je okolo 20 %  v  řádech  několika  set milionů korun. V minulém roce naše společnost vykázala zisk několika desítek milionů korun, který ale nedovoluje potřebný rozvoj naší společnosti. 

          V letošním roce je situace s hotovými penězi z pohledu vedení společnosti velmi složitá a horší než v roce 2009. Tato situace je ovlivněna i finančním vývojem v rámci situace celého koncernu Lasselsberger v Evropě. Především k úhradám energií a personálních nákladů se musí využívat finančních prostředků z prodejů  převážně od  tuzemských odběratelů našich komodit. Situace ohledně finančních prostředků je intenzivně řešena s majitelem naší společnosti a s finančními ústavy.

            V závěru informačního bloku vedení společnosti vystoupil obchodní ředitel společnosti Mgr. Komiš. Ve svém vystoupení přítomné informoval o obchodní situaci v úvodu letošního roku. Konstatoval, že v úvodu letošního roku došlo ke zlepšení odbytu u plavených kaolinů, které se používají k výrobě skelných vláken, ale podle jednání s našimi odběrateli se v pololetí letošního roku vyhodnotí situace na trhu a podle výsledků budou postupovat v dalším období. Obchodnímu oddělení se podařilo získat další větší odběratele kaolinů v rámci Evropy, což přispělo k většímu prodeji. Ostatní naše vyráběné komodity se v úvodu letošního roku objemově snížily a nebo jsou na úrovni loňského roku. 

            Jednání ohledně uzavírání smluv na kamenivo a písky budou intenzivně probíhat do konce března letošního roku. (Betonárky nemají ještě smlouvy na zakázky).   

            Ohledně jílů, které  v dohodnutém množství neodebírá keramika, hledá obchodní oddělení odbyt v Polsku s dobrými výsledky.

            Závěrem svého vystoupení obchodní ředitel konstatoval, že jednání s našimi odběrateli nejsou vůbec jednoduchá a největší tlak je na ceny našich komodit. 

            V bodu různé generální ředitel Ing. Matoušek a technický ředitel Ing. Zima přítomné informovali o postupu oprav po mimořádné události ve VJ Plzeňsko v provozovně Kaznějov. Byly stanoveny příčiny události  akreditovanou zkušebnou. Příčina nebyla namáhání materiálů, ale nekvalitní obvodový svár na spodním kuželu sila při výstavbě.                                                                                                                            

             Byl zpracovaný harmonogram na opravy, které budou prováděny pouze dodavatelsky podle dohodnutého postupu s OBÚ a bude provedena kontrola defektoskopií. Po souhlasu OBÚ se budou moci skladovací sila znovu používat na skladování kaolinu. Opravy budou časově i finančně velmi náročné v  řádech  několika měsíců a řádech několika milionů korun. Podle informací se první silo pravděpodobně bude moci začít používat již tento týden.

             Zástupci vedení dále odpovídali na okruhy otázek zástupců KOO LBM

· skladování neprodaného písku ve výrobních jednotkách

· situace ohledně pískovny Velký luh (VJ Chebsko)

· tlak na snižování cen našich komodit u odběratelů (začíná rozhodovat cena ne kvalita)

· konkurence naší společnosti -  Rakousko, Německo

· konkurence naší společnosti – Česká republika

· ekonomické rozbory -  vývoj zaměstnanosti LBM v roce 2010

                                       -  mzdová politika LBM v roce 2010

                                       -  zatížení úvěry

                                       -  zatížení nájmy z dobývacích prostorů 

                                       -  zatížení rezervní fond sanací a rekultivací

-----------------------------------------------------------------------------------------------------------------
- POZOR !!!  nabízíme speciální nabídku pro naše členy. Pomýšlíte na cestu s rodinou za krásami  Prahy.  
      Ať už historie, ZOO, Aqua palace Čestlice, konzerty, sportovní utkání, divadla či jen noční Praha, tak na vše můžete využít nabídky našeho tříhvězdičkového hotelu Olšanka ( na Žižkově, kousek od vysílače , cca 20 min. pěší chůze od vlakového nádraží) pro naše členy a jejich rodinné příslušníky.     








         

A teď to nejdůležitější a to je cena .
 Běžná cena na jednu noc , pro jednu osobu se snídaní cca 1.600,-Kč.
Pro naše členy a jejich rodinné příslušníky do 30.6.2010 je cena na jednu noc a  pro jednu osobu i se snídaní 550,-Kč !!!
I zde můžete využít dvoutisícový příspěvek na dovolenou dle platné Kolektivní smlouvy pro rok 2010 !!!

	


Speciální nabídka hotelu Olšanka v termínu od 16.3. do 30.6.2010.

	Speciální nabídka pro naše členy v hotelu Olšanka v Praze v termínu od 16.3. do 30.6.2010.
Cena : 550,-Kč   1 osoba, 1 noc, snídaně.
Cena je uvedena včetně DPH, TAX a poplatků.

	


Zapsáno v Kaznějově 9.3.2010
                         






          Za VZO OS STAVBA ČR

Ověřil: p. Miloslav Tegi 




               LB  MINERALS, a.s.








                         předseda Hnilička Karel
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Tomdt Bata, 1932




