
VZO - OS STAVBA  ČR, LB MINERALS, a.s

Pracoviště - vedení, provoz,servis, sklady, prodej, expedice, těžba, laboratoře,
Kaznějov,  Horní Bříza  a Kyšice
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501, tel:378 074 242,  mob.602 268 214,

 adresa : Horní Bříza 431, 330 12, IČO -16736583 

Zápis z jednání VZO OS STAVBA ČR,           LB Minerals a.s. ze dne  9.2.2010
Přítomni: Hnilička, Mašat, Blaňárová, Popp, Šácha, Pojer, Bohuslav, Blaňár, Tegi,  

                  Horn, Bílek 
Omluven: Toncar

Proběhla volba zapisovatele a ověřovatele dokumentů:

      Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako zapisovatele pana Karla Hniličku. 

     Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako ověřovatele zápisu pana  Blaňárovou Renatu.

1.Předseda přítomné členy informoval o proběhlých jednáních s panem ředitelem Ing. Henžlíkem:
-  předseda VZO pan Hnilička opětovně upozornil pana ředitele na možné porušování Zákoníku práce, BOZP  a Báňských předpisů na pracovišti přehrada Plasy. A požádal pana ředitele i okamžité projednání s GŘ Ing, Matouškem.                                      

     I přes upozornění  docházelo další měsíc  k tomu , že na čtyřstěnném pracovišti je obsluha přítomna pouze na  třech směnách.   

      Dochází k velmi nebezpečným situacím, kdy si zaměstnanci nemohou dávat při předávání směn  potřebná jištění při lámání a odstraňování ledu a  naplavených ker či kusů dřeva. 

     Předseda VZO pan Hnilička upozornil   pana ředitele, že byl o této situaci informován předseda KOO a,  že v případě , že nebude tento problém uspokojivě řešen do konce února , bude tato situace ze strany předsedy KOO projednána a nahlášena kontrolním úřadům, tedy Báňskému úřadu a Bezpečnostnímu technikovi OS STAVBA ČR se žádostí o okamžité řešení tohoto nastalého problému.   
   -    dále proběhla opětovně diskuse k nařízení vlády č. 361/2007 Sb. § 7 týkající se minimálních opatření k ochraně zdraví a hygienických požadavků pro práci na pracovištích se zátěží  chladem. Kde je dle teplot  nutno upravit i bezpečnostní přestávky.  

    Bylo řečeno , že co se týče VJ Plzeňsko neměl by být žádný problém s dodržováním tohoto nařízení. V rámci možností mohou zaměstnanci s vědomím přímých nadřízených využít tuto přestávku i nad rámec tohoto zákona , tedy kdykoliv je potřeba. 
-  informace z jednání na OBÚ ze dne 28.1.2010 . LBM obdržela závěrečnou zprávu výzkumného ústavu Škoda. OBÚ měl pouze výhrady k obsahu havarijního plánu.  

   Proběhla schůzka s GŘ k přípravě na komplexní prověrku OBÚ.

-  bylo předloženo k projednání skončení pracovního poměru ze zdravotních důvodů pro zaměstnance pana Martina Kotasa, který má podle rozhodnutí OSSZ přiznanou invaliditu třetího stupně. Jmenovaný není schopen vykonávat nadále současnou práci. Zaměstnavatel nemá možnost nabídnout jinou vhodnou práci. 

   Z tohoto důvodu bude zaměstnanci předána výpověď ze zdravotních důvodů dle zákoníku práce § 52 , písmene e . Při skončení pracovního poměru zaměstnanec dostane odstupné dle platné Kolektivní smlouvy pro rok 2010.




                                        VZO projednal a bere na vědomí.
1. Předseda seznámil přítomné , VZO projednal

-  předseda seznámil přítomné , že se pokračujeme v přípravě seznamů našich členů určených pro centrální evidenci členů v OS STAVBA ČR. Většina byla již předána předsedovi VZO, který zpracuje souhrnný seznam a poté odešle na OS STAVBA ČR. Jak jsme již informovali tyto budou sloužit i  k vydání nových členských průkazů.

- VZO projednal přípravu rekreace v našich stanech na Hracholuské přehradě. Předseda oznámil přítomným , že došlo k výměně nájemců . Nově má kemp pronajatý pan Liška.  Po dohodě s panem Liškou si zájemci z řad našich zaměstnanců mohou rezervovat chaty pro sezónu 2010 na telefonním čísle  776 121 654 . Zde lze využít příspěvek na dovolenou ve výši 2.000,-Kč Další informace získáte na www.kempkeramika.cz .
   Co se týče rekreace v našich stanech - upozorňujeme zájemce o letní rekreaci ve stanech na Hracholuské přehradě, že se mohou hlásit u předsedy VZO pana Hniličky do 28.2.2010. Dle dohody budou postaveny 2 stany. Cena a pravidla zapůjčení stanů zůstává stejná jako v loňském roce.

    Od 1.3.2010 budou stany nabídnuty i pro obsazení veřejností, tak aby došlo k co možná největšímu využití. Další informace jsou součástí tohoto zápisu.
- upozorňujeme rodiče dětí , kteří si budou žádat o vyplacení příspěvku na lyžařské výcviky, že je nutno vyzvednout si u předsedy VZO pana Hniličky předepsaný tiskopis. Všichni členi, kteří podají žádost o tuto dotaci,  obdrží po vybrání všech žádostí příspěvek ve výši 500,-Kč na jedno dítě.  

- dále upozorňujeme zájemce o sportovně poznávací zájezd do Španělska v termínu 15.2.-22.2.2010 , že je posledních osm míst. Na tuto akci lze využít příspěvek na dovolenou ve výši 2.000,-Kč.
- v pátek 5.3. 2010 se v kulturním domě Horní Bělá od 15.00 hod. uskuteční pro naše členy turnaj ve stolním tenise jednotlivců. Jste srdečně zváni. Občerstvení zajištěno !!!
-  předseda seznámil přítomné se jmenným seznamem členů , kteří v uplynulém měsíci oslavili životní výročí, či odešli do starobního ( neplatí pokud zaměstnanec nadále pracuje) či invalidního důchodu. Dle Statutu naší ZO tito členové obdrželi malou pozornost. 
-   vyplácení bezúročných půjček z fondu  ZO zájemcům z řad našich členů ve výši 5.000,-Kč bylo za uplynulý měsíc vypláceno dle platného pořadníku.

Zájemci se mohou i nadále hlásit u svých zástupců, případně přímo u předsedy VZO.

- předseda předložil vyhodnocení akce slevových poukázek. Z 261 rozdaných poukázek naši členi v měsíci lednu využili 225 ks a na slevách bylo poskytnuto 58.650,-Kč. VZO v diskusi ohodnotil tuto akci dle reakce našich členů jako velmi zdařilou a vyzval předsedu k dalším podobným aktivitám.  Předseda oslovil majitele fy. Swing nápoje s.r.o. a předložil mu další náměty na možnou spolupráci. Ty budou zveřejněny v případě souhlasného stanoviska v příštím zápise. 
-  byl ukončen nákup lístků do Plzeňských divadel. Poslední lístky tedy byly zakoupeny na měsíc březen 2010. Nadále je tedy po dohodě s předsedou využívat pouze divadlo Dialog. 
Zapsáno v Kaznějově 9.2.2010
                         






          Za VZO OS STAVBA ČR

Ověřila: pí. Renata Blaňárová



               LB  MINERALS, a.s.








                         předseda Hnilička Karel
