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VZO - OS STAVBA  ČR, LB MINERALS, a.s
Pracoviště - vedení, provoz,servis, sklady, prodej, expedice, těžba, laboratoře,
Kaznějov,  Horní Bříza  a Kyšice
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501, tel:378 074 242,  mob.602 268 214,
 adresa : Horní Bříza 431, 330 12, IČO -16736583 ,www.zolbminerals.cz

Zápis z jednání VZO OS STAVBA ČR,                    LB Minerals a.s. ze dne  16.6.2015

Přítomni:    Hnilička,Toncar, Pojer, Blaňár, Blaňarová, Hejtmánek, Bílek, 
                     Šácha, Zelenka
	

Proběhla volba zapisovatele a ověřovatele dokumentů:
      Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako zapisovatele pana Karla Hniličku. Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako ověřovatele zápisu pana Bohumíra Bílka 

1.Předseda seznámil přítomné , VZO projednal:

· Předseda přítomné seznámil s přípravou manifestačního mítinku. Největší odborová centrála ČMKOS začala připravovat pro podporu Kolektivního vyjednávání pro rok 2016 manifestační mítink, který se uskuteční v Praze dne 16.září 2015. Jediným důvodem je , že je potřeba důkladněji seznamovat veřejnost s nezávislými analýzami ČMKOS o tom, kam může vést dlouhodobá politika nízkých mezd v ČR.  Předsedové odborových svazů rozhodli, že v letošním roce bude důsledně všemi dostupnými kroky podporovat ty odboráře , kteří budou sehrávat hlavní úlohu ve vyjednávání o růstu platů pro rok 2016. Zaměstnanci už mají dost toho, že patří mezi nejhůře placené v rámci EU. Stačí se podívat na dosahované výsledky firem za poslední tři roky, které ani zdaleka neodpovídají nárůstu mezd zaměstnanců.
  
· na konci měsíce května proběhly v jednotlivých závodech pravidelné roční prověrky BOZP. Po vypracování zápisu seznámí předseda  jednotlivé členy VZO s výsledky. Předseda přítomné upozornil, že je potřeba se v dalším období více zaměřit a to na všech pracovištích VJ Plzeňsko na každodenní kontrolu BOZP, dodržování hygieny práce a dalších předpisů  vyplývajících s Kolektivní smlouvy, Zákoníku práce, Pracovního řádu a požárních a hygienických předpisů.

· dále předseda přítomné upozornil, že je pro další období potřeba a nutnost vrátit se k pravidelnému využívání  nabídek na proškolování jednotlivých členů VZO . K otázce uvolňování na tato školení předseda sdělil, že stačí toto oznámit pouze svému přímému nadřízenému.                                                                                                                                             

Kromě jiného předseda upřesnil, že účast na školení nebo jiné formy přípravy a studia se považuje za výkon práce a přísluší za něj mzda. Zároveň upozornil, že nejobsáhlejší školení proběhlo ve dnech 8. – 10.6.2015 ve Starých Splavech.                                                     

Nejdůležitější pro naše členy a pro funkcionáře jednotlivých odborových organizací jsou informace k změnám zákonů v pracovněprávní a sociální oblasti, změny v občanském zákoníku a  Zákoníku práce, změny daňových předpisů, Bezpečnost práce.      

· bylo projednáno odškodnění pracovních úrazů na poslední čtvrtletí

· VZO souhlasí s vyplacením pěti bezúročných půjček z fondu VZO v celkové výši 50.000,-Kč. 

· předseda seznámil přítomné se seznamem , který obsahuje jména  našich členů (zaměstnanců, důchodců , kteří v měsíci květnu oslavily kulaté životní jubileum 50, 60, a 70 let . Předseda dle tradice předal oslavencům dárkový balíček.
       -      k otázce konce doby námi zakoupených státních dluhopisů, tedy finančních prostředků ve  
               výši 2 x 500.000,-Kč předseda informoval, že prostředky byly uloženy v červnu 2012 a to na  
               tři roky. Ukončení a vyplacení na náš účet tedy proběhne v červnu 2016. 

· VZO rozhodl o výši příspěvku na letní dětské tábory pro rok 2015 pro děti našich členů a to ve výši 500,-Kč na jedno dítě. Zájemci si potřebný tiskopis vyzvednou v Kaznějově u předsedy VZO p. Hniličky a v Horní Bříze u místopředsedy pana Mašata.

· předsedou byly  předloženy  tři žádosti našich členů o finanční podporu při dlouhodobé pracovní neschopnosti z důvodu nemoci nebo úrazu ve výši 1.500,-Kč. VZO souhlasí.                                                                      
Peníze si je potřeba vyzvednout u hospodářky paní Hanzlíčkové. Opětovně upozorňujeme dlouhodobě nemocné zaměstnance ( ne pracovní úraz), že je potřeba, aby v případě zájmu o využití tohoto příspěvku, předložili předsedovi VZO p. Hniličkovi  ofocenou neschopenku. 

· přítomní odsouhlasili dvě nově  předložené přihlášky zaměstnanců kaolin Kaznějov  a přijali je za členy naší odborové organizace.

· předsedou a zástupci  VZO  byl předán dárkový balíček  ( v celkové výši 3.000,-Kč) a malý dárek  pánům – Ing. Janu Horákovi, Vladímíru Kalinovi a Jiřímu Burdovi, kteří odešli na konci měsíce května 2015 do starobního důchodu a byli našimi dlouholetými členy. 

· předseda předložil, vyúčtování zájezdu na výstavu Hobby ze dne 15.5.2015 a zájezdu na muzikál Mýdlový princ ze dne 8.6.2015.

·  VZO projednal přípravy na letní sezónu 2015 na Hracholuskách. Vše běží dle plánu a tak první zájemci mohou nastoupit v so 27.6.2015. Zatím je do stanů a mobilního domu přihlášeno 24 zájemců.  
               Poslední volné termíny jsou : 	 1 stan     4.7. - 11.7.2015,                                                      
                                                                        1 stan - 22.8.-  29.8.2015                                                                                                
               Volný termín mobilní dům:                      15.8. - 22.8.2015
               Zájemci se nahlásí u předsedy VZO pana Hniličky na tel.4242.   
              Dopředu upozorňujeme, že organizace Vám pouze a jen zapůjčuje vybavení, stany a mobilní  
             dům. To tedy  znamená, že nejsme majiteli rekreačního střediska ani nemáme s majitelem  
             žádnou smlouvu. Proto všechny Vaše připomínky či stížnosti (jako je elektřina, odpadky,    
             sociální zařízení, hlučnost, poplatky a podobně ) musíte řešit přímo se správcem či  
             majitelem  střediska. 
  
· VZO projednal zakoupení čtyř kusů permanentek kategorie Premium na sezónu 2015/2016 v celkové hodnotě 19.960,-Kč. Zapůjčování bude platil dle platných pravidel.                                                                                  

Dále předseda přednesl informace k avízovanému zakoupení permanentních vstupenek do ZOO Plzeň, o kterém jsme Vás informovaly v minulém zápisu. K tomuto byly ze strany navrhovatelů podány poněkud milné informace. Permanentní vstupenky  lze skutečně zakoupit. Bohužel pouze na fyzickou osobu a ne na odborovou organizaci. Na vstupence musí být jméno kupujícího a při vstupu musí být předložen občanský průkaz. Předseda VZO jedná s vedením ZOO o dalších možnostech. 

· - v měsíci červenci bude dle smlouvy na náš účet převedena pátá finanční částka za prodej Máje ve výši 500.000,-kč + domluvená inflace za rok 2015.


Zapsáno v Kaznějově 16.6.2015		       		  Za VZO LB MINERALS a.s.    
   ověřil:  Bohumír Bílek	 	 			     předseda Hnilička Karel
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