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VZO - OS STAVBA  ČR, LB MINERALS, a.s

Pracoviště - vedení, provoz, servis, sklady, prodej, expedice, těžba, laboratoře,

Kaznějov,  Horní Bříza  a Kyšice
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501, tel:378 074 242,  mob.602 268 214,

 adresa : Horní Bříza 431, 330 12, IČO -16736583 ,www.zolbminerals.cz

Zápis z jednání VZO  OS STAVBA ČR,                    LB Minerals a.s. ze dne  13.11.2012

Přítomni:  Hnilička, Mašat, Bílek, Šácha, Horn, Blaňárová, Blaňár, Pojer,   

Host:  Ing. Zima, p.Lopata
Proběhla volba zapisovatele a ověřovatele dokumentů: přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako zapisovatele pana Karla Hniličku. Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako ověřovatele zápisu pana Petra Mašata
1. Ředitel  VJ Plzeňsko Ing. Zdeněk Zima projednal s přítomnými: 

· plán prodeje se daří plnit, určité problémy jsou s opravami v provozu. Zařízení často jelo několik let bez odstávky a údržby a důsledky se muší řešit v dnešní době.  Bylo poukázáno na práci úseku pana Rečičára, tedy na výborný prodej Písků , který již byl překročen cca o 20 % oproti plánovanému plánu a prodej kameniva byl překročen dokonce o 50 %.

· ve výrobě, především před vstupy do jednotlivých Atritorů  je potřeba v co nejbližším termínu zajistit detektor nerezové oceli

·  na expedici v Kaznějově bude potřeba s nárůstem počtu expedičních sil a tím nárůstem zaměstnanců tohoto pracoviště, zajistil i další místnost pro obsluhu. Na expedici v H.B. je možno fasovat ochranné zimní pomůcky stejně jako v Kaznějově. Bylo upozorněno , že tyto ochranné pomůcky nelze zaměňovat s běžnými pracovními pomůckami. Tyto jsou určeny pro extrémní zimní venkovní podmínky jako jsou  právě na pracovištích jednotlivých expedic.

· připravuje se zavedení pitné vody do budovy třídírny štuku v Kaznějově, Nejpravděpodobnější varianta je přivedení potrubí  šachtou která vede pod vozovkou z třídírny písku. Dále bylo upozorněno, že s blížící se zimou a sněhem by měl být řešen sklon střechy nad přístavkem, kde hrozí opětovné zatékání vody do prostor šatny, místnosti pro obsluhu a rozvodny. 
· v zimním období se připravuje úprava jídelny a především prostoru výdeje jídel v Kaznějově.

· v H.B. se připravuje prodloužení a zastřešení  haly u míchacího centra . V Kaznějově se připravuje rozšíření skladu a jeho prostor, tak aby bylo možno přestěhovat materiál z haly velkých nůžek, která  poté bude k dispozici Expedici  k skladování výrobků.
2. Předseda p.Hnilička seznámil přítomné, VZO projednal:
· seznámení s dopisem předsedy OS STAVBA  ČR pana Stanislava Antoniva s výzvou o podporu členů, zaměstnanců a občanů na demonstraci , která proběhne 17.listopadu na Václavském náměstí v Praze. Dopis je součástí tohoto zápisu.  

· předseda VZO přítomným předložil návrhy finančních ústavů (Komerční  Banka, Česká Spořitelna a Česká  Pošta )  převod části finančních příspěvků naší odborové organizace z běžného účtu na terminovaný účet, zatím se jedná o 500.000,-Kč. Důvod je prostý , procenta  na běžném účtu nedosahují ročních inflací a peníze na běžném účtu tedy ztrácí hodnotu. 

· ekonomickým ředitelem LB MINERALS  byl stanoven koeficient na  mimořádný   vklad soukromého pojištění. Pro výpočet jednorázového vkladu byla  stanovena  výše koeficientu na 0,7. K tomuto dále předseda oznámil, že po několika osobních jednání  se zaměstnanci , kteří tomuto produktu nedůvěřovali má smlouvu k dnešnímu dni uzavřeno 100 % zaměstnanců ve VJ Plzeňsko (samozřejmě krom povolených výjimek u zaměstnanců s odchodem do starobního důchodu). 
·  v souladu se zákoníkem práce a plánem inspekční činnosti byla v úterý dne 23.10.2012 ze strany svazového inspektora bezpečnosti práce p. Zděnka Švehly provedena kontrola bezpečnosti a ochrany zdraví při práci.
· předány informace z regionální konference našeho svazu (setkání předsedů jednotlivých odborových organizací s vedením svazu), která se uskutečnila 17.10.2012 v Plzni. Kromě zpráv o běžné činnosti bylo hlavním bodem další budoucnost OS Stavba ČR.
· byl  předložen seznam třech našich členů, kteří v uplynulém měsíci oslavili životní výročí šedesáti let.  Dále byly předány dárkové balíčky třem dlouhodobě nemocným členům, vše v celkové hodnotě 3.000,-Kč.  VZO souhlasí.     
· bylo upozorněno , že zaměstnanci,  kteří si objednali očkování proti chřipce by se měli zastavit u závodního lékaře.
· dne 26.10.2012 byl vedení společnosti LB MINERALS předán návrh Kolektivní smlouvy pro rok 2013, čímž bylo zahájeno kolektivní vyjednávání pro rok 2013.  
      Pracovní návrh případných změn  -  Kolektivní smlouvy na rok 2013

Navrhujeme vést kolektivní vyjednávání v těchto bodech 

- zapracovat znění dodatků KS 2012 č. 1 a č. 2 

- úpravy dat
6.1.8              Mzdy   
7.8   
         BOZP   
8.2
        Stravování   
8.5
         Příspěvek na rekreaci 

Kultura a sport

·  permanentní  lístky jsou zamluveny a vydávány dle soupisu zájemců.
· pro velký zájem jsme uspořádali další termín, vánoční zájezd na Advent do Passova v termínu 30.11.2012 jsou volná poslední čtyři místa.

· proběhlo a bylo předloženo vyúčtování akcí – Polsko, turnaje v nohejbalu a dvou termínů na muzikál Aida. VZO souhlasí
· nově byl v termínu 16.3.2013 zařazen zájezd do Prahy do divadla Hybernia na legendární muzikál  Marry  Poppins. 

·   o vyplacení pěti bezúročných půjček z fondu  ZO, v celkové výši  50.000,-Kč. VZO souhlasí .  Zájemci se mohou i nadále hlásit u svých zástupců, případně přímo u předsedy VZO.
·  tradičně jsme připravili na měsíc prosinec  pro své členy možnost návštěvy divadel v Plzni.  Zájemci se nahlásí  u hospodářky p.Hanzlíčkové.
· příprava turnaje čtyřčlenných družstev v Bowlingu. Tradičně  je objednáno deset drah v Třemošné. Turnaj se uskuteční 24.11.2012 od deseti hodin.
· každoroční zájezd za hokejem bude v termínu pátek 15.2.2013, tentokrát byl vybrán jako soupeř HC Chomutov. Podrobnosti budou včas vyvěšeny.
· z důvodu, že se neustále opakují dotazy k využívání příspěvku na rekreaci uvádíme zde plné znění podmínek. Mustr jak má doklad vypadat je k dispozici na stolku před kanceláří předsedy VZO p.Hniličky:   
Všeobecné podmínky pro čerpání příspěvku na rekreaci:

1) Příspěvek na rekreaci ve výši 3 500,- Kč na zaměstnance se poskytuje jednou za kalendářní rok, za podmínky, že zaměstnanec bude v době poskytnutí rekreace zaměstnán u zaměstnavatele v pracovním poměru a neběží mu zkušební doba. 

2) V době poskytnutí rekreace musí být zaměstnancem zaměstnavatele.

3) Zaměstnanec musí být účastníkem této rekreace. 

4) Faktura za rekreaci musí být vystavena cestovní kanceláří (agenturou) nebo podnikatelem poskytujícím ubytování, kteří podnikají na území ČR. 

5) Faktura musí být vystavena na zaměstnavatele jako řádný daňový doklad, tzn. musí zde být uveden název společnosti zaměstnavatele, sídlo (adresa), IČ, DIČ (viz výše)    a dále zde musí být uvedena jména účastníků rekreace.

6) Nárok na příspěvek je nepřevoditelný do dalšího kalendářního roku.

Postup pro čerpání příspěvku na rekreaci:

1) Zaměstnanec uhradí předem v pokladně zaměstnavatele část hodnoty účtované rekreace převyšující částku 3 500,- Kč.

2) Při sjednání rekreace bude dohodnuta podmínka vrácení ceny rekreace nebo její části v hodnotě 3 500,- Kč na účet zaměstnavatele pro případ, že se zaplacená rekreace neuskuteční, nebo se jí jako účastník nezúčastní zaměstnanec a cenu rekreace nebo její část bude vracet cestovní kancelář (agentura).

3) Zaměstnavatel uhradí fakturu cestovní kanceláři nebo podnikateli poskytujícímu ubytování ze svého účtu neprodleně po složení částky převyšující 3 500,- Kč.

Příspěvek pro čerpání příspěvku na rekreaci nelze poskytnout v případě, že

· zaměstnanec se rekreace nezúčastní

· rekreaci zprostředkovala agentura v rámci svého podnikání mimo území ČR 

(tzn. pokud výstavce faktury má sídlo podnikání mimo ČR) 

· rekreace byla zaplacena v hotovosti 

· faktura bude vystavena na jméno zaměstnance
Zapsáno v Kaznějově 13.11.2012



            Za VZO LB MINERALS a.s.  Ověřil: Mašat Petr                       




   předseda Hnilička Karel



                                                                         
OS Stavba ČR

V Praze dne 31.10.201

Vážená kolegyně, vážený kolego,

    současná vládní koalice pokračuje i přes velké vlastní vnitřní rozpory v realizaci tzv. reforem v oblasti pracovního práva, důchodového systému, zdravotnictví a daňového systému.
  Jedná se o arogantní a asociální politiku pohrdání míněním většiny občanů této země. Vládní koalice se nenamáhala dosud vysvětlit občanům, proč musí být reformy prováděné pouze formou škrtů a restrikcí a proč odmítá skutečnou, nikoliv pouze formální, diskusi za účelem širokého konsensu k přijetí tak zásadních zákonů, které velmi významně ovlivní život všech občanů ČR.

   Demokracie vypadá totiž docela jinak než v pojetí této vládní koalice, která ve své podstatě

pokračuje v destrukci zbytků sociálního státu a ve své téměř ojedinělosti v rámci EU realizuje ortodoxní neoliberální politickou a ekonomickou doktrínu bez ohledu na většinu občanů .
  Je přece legitimní, aby občané požadovali po 23 letech od změny politicko - ekonomického

systému skutečnou demokracii, která představuje fungující stát, vzdělanou a prosperující

společnost, sociální jistoty. Je naším právem odmítnout politiku vlády pokračující v

ekonomické destrukci a oslabování sociálního státu.

  Obracím se proto na Vás se žádostí a výzvou k co největší účasti na demonstraci, pořádané odborovými centrálami, odborovými svazy , občanskými sdruženími a nezávislými

iniciativami, která se koná dne 17.11.2012 ve 13 hodin na Václavském nám.                                                

V Praze Těším se na společné shledání na demonstraci.

Děkuji Vám,

S pozdravem

Stanislav Antoniv

předseda OS Stavba ČR
