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VZO - OS STAVBA  ČR, LB MINERALS, a.s

Pracoviště - vedení, provoz,servis, sklady, prodej, expedice, těžba, laboratoře,
Kaznějov,  Horní Bříza  a Kyšice
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501, tel:378 074 242,  mob.602 268 214,

 adresa : Horní Bříza 431, 330 12, IČO -16736583 ,www.zolbminerals.cz

Zápis z jednání VZO OS STAVBA ČR,           LB Minerals a.s. ze dne  22.1.2013
Přítomni: Hnilička, Mašat, Pojer, Blaňarová, Blaňár, Hejtmánek, Šácha, Zelenka, Bílek,  

                  Lukeš, Popp
Host :  Ing. Zima
Proběhla volba zapisovatele a ověřovatele dokumentů:

      Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako zapisovatele pana Karla Hniličku. Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako ověřovatele zápisu pana Petra Mašata.

1. Ředitel VJ Plzeňsko Ing. Zima seznámil přítomné:
- s plněním plánu a uplynulý měsíc a plněním plánu od počátku roku v prodeji Kaolinů. V měsíci srpnu se podařilo dohnat propad z minulých měsíců. Je ovšem potřeba počítat s avízovanými odstávkami sklářských van na konci roku, což nám může situaci v plnění plánu výrazně změnit směrem dolů.

- o poznání lépe se vede v prodeji písků a kameniva , zde překračujeme plánovaný prodej cca o 70 tis. tun.
- daří se i v prodeji, tak zvaných surových Kaolinů (největší odběratel RAKO Rakovník)

- upozornil , že bude potřeba podrobně se zajímat  a důsledněji hlídat ze strany zaměstnavatele končení pracovního poměru ze zdravotních důvodů, aby v budoucnu nedošlo k jejímu zneužívání.
-  budou zjištěny informace z jakého důvodu nebyly rozdány zaměstnancům v měsíci lednu ve VJ Plzeňsko,  prášky na praní. Předseda upozornil, že se již bude jednat téměř o dvojitou dávku.
- pozvání pana ředitele na oslavu Dne Horníků
Připravuje  se - zajištění návrhu projektu na stavební úpravu šutrových násypek, plechy přes kanály v provozu jsou v dezolátním stavu– návrh např. vyměnit za polorošty,- návrh řešení chodníku v Kyšicích do hlavní budovy, kontrola ocelové konstrukce kolny u mistrů lomu v KA, dále bylo upozorněno  na  vysoké náklady u spotřeby PHM u nakladačů,- přesčasová práce do 2,5% hodin, rozpis povolených hodin obdrží vedoucí a mistři,- přizpůsobení nákladů tržbám,- plánované odstávky provozu.                             
2.Předseda seznámil přítomné , VZO projednal
- předseda přeložil přítomným plnou výroční zprávu společnosti LB Minerals, s.r.o.  v diskusi bylo zdůrazněno, že je potřeba a to především ze strany vyjednávacího týmu , tuto řádně prostudovat a použít získané informace při kolektivním vyjednávání pro rok 2014.                                                                                                                                                              

– předseda přítomným sdělil, že byla ze strany Ing. Marka Hanuše  uhrazení další finanční částka za středisko Máj Plasy v celkové výši  600.026,-Kč
- předseda upozornil , že první setkání předsedů jednotlivých ZO v rámci LB  Minerals, s.r.o. k přípravě kolektivního vyjednávání  se koná již 23.9.2013. Doposud nebyla z žádného úseku dodána jediná připomínka.  V případě, že tomu bude tak i nadále, doporučí předseda naší organizace, podepsat KS pro rok 2014 ve stávajícím znění . I přesto předseda VZO požádá Ekonomického ředitele, zda by bylo možno předložit hodinové navýšení u zaměstnanců za období třech let zpětně. Jedná se nám především o ty , kteří za dané období neměli žádný nárůst. 
- předseda upozornil , že se nově budou opět provádět čtvrtletní kontroly BOZP. Předseda tuto aktivitu velmi vítá.  Prováděl pouze roční prohlídky, bylo dle našeho názoru, v tak rozsáhlém provozu jednotlivých závodu  naprosto nedostačující. Pochůzek se bude účastnit vedoucí provozu, bezpečnostní technik, předseda naší organizace a v případě zájmu ředitel VJ.

- byly předloženy k projednání dvě žádosti pro neomluven nepřístupnost a to u zaměstnanců p. Václava Henžlíka ml. Předseda tuto skutečnost projednal dne 17.7.2013 na výzvu ředitele VJ Plzeňsko přímo z jmenovaným a upozornil ho , že mu hrozí výpověď a okamžité zrušení pracovního poměru. 
   Toto vyplývá z § 55 ods.1 písmeno b) Zákoníku práce, tedy pro porušení povinností vyplývajících z právních předpisů vztahujících se k vykonávané práci zvláště hrubým způsobem. Zaměstnanec toto upozornění neakceptoval, proto VZO souhlasí s okamžitým  zrušením pracovního poměru.                    

    Druhá žádost se týká pana Marka Rampicha.  Předseda upozornil , že jmenovaného se v tomto případě od 18.7.2013 vůbec nepodařilo kontaktovat. I v tomto případě VZO, po předložených skutečnostech, souhlasí  s okamžitým  zrušením pracovního poměru. 
- přítomní byli seznámeni s průběhem letní sezony ve středisku Hracholusky. Předseda předložil využitelnost našich stanů a náklady na udržení stávajícího standartu.                                                        Celkově bylo na stany pro letošní sezonu vydáno 19 týdenních poukazů.  

   Dále předseda předložil využitelnost nově zakoupeného mobilního domu. Tento byl zakoupen z rozhodnutí VZO dne 17.7. 2013 za 119.000,-Kč a ihned se začalo pracovat na jeho úpravách a vybavení (cca 15.000,-), tak aby ho mohli naši členové ihned využívat.   První zájemci mobilní dům obsadili již 20.7.2013.  Upozorňujeme , že poslední možní volný  termín obsazení mobilního domu je 21.-28.9. 2013, poté bude mobilní dům odtažen a zazimován. Předpokládaný datum pro jeho využití pro příští rok je 1.května.  
  Předseda požádal přítomné zástupce jednotlivých zástupců o předběžný zájem našich členů o rekreaci ve stanech či mobilním domu pro příští sezonu. Jde čistě o jejich využitelnost. V případě Mobilního domu byl diskutován návrh na snížení týdenního poplatku. Předseda vysvětlil důvod dané ceny, s tím že je ochoten případným zájemcům toto vysvětlit osobně. Konečné rozhodnutí proběhne na příští poradě. 

-  předseda předložil přítomným jmenný seznamem členů, kteří v uplynulém měsíci oslavili  životní jubileum 50 a 60 let. Ze strany VZO byla těmto předána malá pozornost.  VZO souhlasí.                                                                                                            

- předseda upozornil na určitou dezinformaci, která se v poslední době šíří mezi zaměstnanci týkající se MUDr. Václava Čecha. Na informačních letácích se objevilo, že došlo k ukončení smlouvy mezi panem doktorem a firmou LB MINERALS, s.r.o. Upozorňujeme, že se jedná pouze o ukončení smlouvy pronájmu ordinace v H baráku. Pan doktor Čech i nadále zůstává jedním z našich závodních lékařů, proto není nutný přestup k jinému lékaři.
-   vyplacení bezúročných půjček z fondu  ZO  a to zájemcům z řad našich členů ve výši 10.000,-Kč. Za uplynulé období byly vyplaceny devíti zájemcům z řad našich členů finanční prostředky v  celkové výši 90.000,-Kč. VZO souhlasí.
    Zájemci se mohou i nadále hlásit u svých zástupců, případně přímo u předsedy VZO.

- v uplynulém období byly předloženy čtyři  žádostí o vyplacení příspěvku, finanční podporu při dlouhodobé pracovní neschopnosti z důvodu nemoci nebo úrazu dle stanov naší odborové organizace v celkové výši 2.500,-Kč. VZO souhlasí. 

- byl vyplacen  finanční příspěvek, ve výši 2.500,-Kč pro člena naší odborové organizace,  dárce krve , který byl oceněn dle našich stanov za 80 odběrů krve . VZO souhlasí.

- naše stránky www.zolbminerals.cz  navštívilo k dnešnímu dni více jak  23 000  zájemců. Byly vloženy fotografie s jednodenního zájezdu na Orlí hnízdo ze dne 25.8.2012.

- upozorňujeme, že případní zájemci o dotace na letní tábory si musí vyzvednout příslušný formulář u pana Hniličky (Kaz.) anebo p. Mašata (H.B.) . Tento formulář,  pak po ukončení tábora pořadatel tábora potvrdí. Uzávěrka bude v pondělí 23.9.2012 . Příspěvek na jedno dítě je 500,-Kč.  VZO souhlasí.

- dle statutu naší organizace, byla předložena žádost našeho člena o příspěvek k narození dítěte v celkové výši 3.000,-Kč . VZO souhlasí.

- bylo rozhodnuto o změně ceny za zapůjčení našeho výčepního zařízení. Nově je cena od 1.10.2013  pro naše členy 50,-Kč za jedno zapůjčení  (max. tři dny). Tyto prostředky se použijí na náklady spojené s pravidelným čištěním přístroje. 

-  na konci měsíce jste obdrželi 30 % slevové kupóny, které lze využít do konce měsíce září. Kupóny platí v restauracích Modrý Hrozen Kaznějov, U Špalíka Trnová a do kavárny Bowling Denča.
- z důvodu propagace naší odborové organizace a neustálého nedostatku cen na námi pořádané sportovní turnaje bylo rozhodnuto , o zajištění a nákupu reklamních předmětů s logem naší odborové organizace. Zajistí předseda a místopředseda VZO . 

- VZO projednal dvě žádosti zaměstnanců o přijetí do naší odborové organizace a jednu žádost o vystoupení. VZO souhlasí.

Kultura a sport

- za uplynulé období jsme uspořádali zájezd do Mariboru, na zápas ligy mistrů mezi FC Maribor a FC Viktoria Plzeň
- dále pak 16.9.2013 proběhne zájezd do Litoměřic, zde jsou volné poslední dvě místa

- po dohodě nově nabízíme v termínu 25.-28.11. 2013 zájezd do Anglie na utkání ligy mistrů mezi FC Manchestr City  a FC Viktoria Plzeň. Info u předsedy pana Karla Hniličky. Lze využít příspěvku na dovolenou ve výši 3.500,-Kč.
- dále přijímáme závazné přihlášky na zájezd do Mnichova do Allianz Arény na utkání ligy mistrů mezi FC Bayern Munchen a FC Viktoria Plzeń. Zde doposud čekáme na informace pořadatelského klubu. I zde je možno využít příspěvku na dovolenou ve výši 3.500,-Kč. Informace  u předsedy pana Karla Hniličky.
- upozorňujeme, že jsou k disposici  permanentní vstupenky na zápasy HC Plzeň pro sezónu 20123 - 2014. Pravidla zapůjčování zůstávají stejná jako v loňském roce. Zápasy si zamluvíte u předsedy VZO pana Karla Hniličky.
- v případě zájmu bude připraven turnaj v nohejbalu na sportovištích v rekreačním středisku Máj Plasy. Předpokládaný termín je pátek 4.10.2013 začátek v 15.00 hod. Minimální počet družstev pro pořádání je šest družstev. Vedoucí týmů se nahlásí u předsedy a místopředsedy VZO do středy 30.9.2013.  

- na měsíc Listopad 2013 připravujeme tradiční turnaj čtyřčlenných družstev v Bowlingu na drahách v Třemošné.

- v měsíci listopadu dále připravujeme zájezd do Aqwaparku Čestlice, přesný termín bude zveřejněn v dalším zápise z porady VZO.
- předseda upozornil , že již tuto sobotu se koná v kulturním domě v Mrtníku od 18 hodin oslava Dne Horníků. Předseda vyzval zaměstnance , aby využili toho , že po letech máme opět ředitele VJ Plzeňsko, který je ochoten udělat pro zaměstnance něco navíc, ctí odbory, ctí Hornickou tradici a ctí i tradici našich předků. 
Zapsáno v Kaznějov 10.9.2013                                                      Za VZO OS STAVBA ČR
Ověřil: p. Petr Mašat
    



                              LB  MINERALS, a.s.








                            zapsal předseda Hnilička Karel
