Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR, Lasselsberger a.s., divize SUROVINY pracoviště Kaznějov, H.Bříza a Kyšice ze dne 10.2.2004

Přítomni :  Hnilička, Moulis, Lopata, Šácha, Jirmanová, Jirman, Eret,  

  Šimice,

1.   Předseda VZO p. Hnilička informoval přítomné :
·  

většinu času od poslední schůze ze dne 13.1.2004 jsme věnovali především mzdovým otázkám a to  především od 16.1.2004, kdy byla za účasti všech předsedů jednotlivých VZO spadajících pod hlavičku Lasselsberger a.s. a zástupců této společnosti podepsána KS pro rok 2004.

Po podpisu KS odpovídali přítomní zástupci firmy,  

především Ing. Pavelka předseda představenstva Lasselsberber  a.s. na otázky přítomných předsedů VZO. Ing. Pavelka především informoval o postupném seskupení všech organizačních jednotek pod jednu hlavičku Lasselsberger a.s., které by mělo proběhnout do konce tohoto roku. Dále byli přítomní ujištěni, že zaměstnavatel nepočítá v tomto roce s žádným výraznějším snižováním stavů zaměstnanců.



Předseda VZO p. Hnilička upozornil, že díky proběhlým reorganizačním změnám, které probíhaly ve výrobních závodech, se výrazně navýšila přesčasová práce.

·     

předseda VZO pan Hnilička informoval o proběhlých  

jednáních týkajících se především nárůstu mezd v roce 2003 a následného propočtu a navýšení mezd pro rok 2004. 

            Po projednání výsledků hospodaření za dvanáct měsíců loňského roku a to především ve věci vyplacení pohyblivé složky v bývalé divizi HOB KAOLIN, byl VZO KAOLIN vypracován dokument zpochybňující vyplacenou částku za rok 2003. Tento dokument byl předán Ing. Vokáčovi a panu Voráčkovi, k dalšímu prostudování.

  
Pan Voráček na jednání obhajoval navýšení mzdových výměrů ve výši 1,5% a to především v bývalé divizi KAOLIN Kaznějov. Přehodnocení se provede po prvním čtvrtletí 2004.

 

Předseda VZO p.Hnilička při tomto jednání upozornil, na obavu členů VZO, že zbývající finanční prostředky budou použity, stejně jako tomu bylo dle našeho názoru  v roce 2003, především na vyplácení přesčasové práce, což v důsledku znamená, že poklesává vydělená  mzda na jednu odpracovanou hodinu.

 

Pro lepší pochopení dáme příklad. Je to stejné jako, když dělají dva zaměstnanci vedle sebe, stejně kvalitní, stejně hodnocení, odvedou stejně práce pro společnost. Jeden z nich odpracuje 416 hodin přesčas (což, jestli někteří zaměstnanci a vedoucí pracovníci neví, je max. hranice, kterou může povolit pracovní úřad) a druhý např. 40 hodin práce přesčas za rok.   

Rozdíl by měl být na výplatě zřetelný, ale v KERAMIKA a.s. to zřejmě neplatilo a oba měli stejně. Stačí porovnat např. bývalou divizi KAOLIN a některou zbylou výrobní divizi v rámci KERAMIKA a.s.

 
Předseda přítomné upozornil , že v případě pokračování tohoto trendu navyšování přesčasové práce, nevyplácení příplatků za ztížené prostředí a následného ponižování hodinových výdělků zaměstnancům, VZO KAOLIN pro rok 2004 rozhodlo využít zákonného maximálního limitu přesčasové práce za kalendářní rok ve výši 150 hodin. 

 
Prozatím se především řeší stížnosti zaměstnanců středisek Expedice, Drtírna, Lisy a Odstředivky. 

 

VZO dále žádá  všechny zaměstnance , kteří zjistí při podpisu roční mzdy za rok 2003, ponížení mzdy oproti roku 2002 při odpracování přibližně stejných hodin, aby toto nahlásili předsedovi VZO panu Hniličkovi.



Předseda VZO p. Hnilička dále předložil Ing.Vokáčovi návrh na systém vyplácení  příplatku za práci ve zdraví škodlivém a ztíženém prostředí na pracovištích bývalé divize HOB KAOLIN. Žádali jsme KOO, aby do doby písemného vyřešení tohoto problému nebyla podepsána KS, bezvýsledně.

·      
o přípravách kompletní rekonstrukce sociálních zařízení na pracovištích Sušení, Balička a Písky v závodě Kaznějov. VZO již několik let apeluje na stav těchto prostorů. Rekonstrukce by měla být dokončena do poloviny tohoto roku.

     

Dále bylo upozorněno na problémy v závodě H.Bříza a   

to především vyřešení připojení na pitnou vodu u středisek  

Homogenizační hala a Míchací centrum. 

         Dále bylo     konstatováno , že je potřeba dovybavit třísměnné  pracoviště a zajistit pravidelný úklid. Předseda přítomné ujistil, že vše řečené je již rozjednáno s vedoucím závodu Kaolin H.Bříza p.Beranem .         

·      
o proběhlých jednáních na úrovni KOO týkající se situace ve  firmě,  hospodaření firmy, KS 2004 a řešení rekreačního střediska Máj Plasy.

·  
 
o proběhlých jednáních týkající se rekreačního střediska Hracholusky. Již v zápise z minulé chůze jsme podrobně informovali především o cenách na tomto středisku pro rok 2004. Předseda VZO pan Hnilička dle pověření VZO připravil další návrh na slevy pro rekreaci na chatách v tomto středisku pro naše členy.

           
Pronájemce střediska Ing. Vaňáč neakceptoval naši  

     nabídku a tak VZO rozhodl ukončit jednání. Po prodeji je  

     rekreační středisko Hracholusky pro naši organizaci cizí, tudíž 

     jako každý jiný podnikatelský subjekt a je potřeba se z naší 

    strany i tak k němu chovat. 

          
Předseda požádal Ing. Vaňáče o vypracování nabídky 

    slev  pro stany. Zájemci o rekreaci ve stanech se přihlásí u 

    předsedy VZO p.Hniličky. Přednost mají samozřejmě členové 

    naší  organizace.  Cena zapůjčení stanů zůstává jako v loňském 

    roce, tedy 150,-Kč/týden pro členy naší organizace, 400,- 

    Kč/týden pro nečleny.

·  

na otázku prodeje rekreačního střediska Pranty. Předseda odpověděl, že dle informací toto středisko zakoupil předseda KOO p. Kadlec který ho informoval, že provoz je nepřerušen.

·  
 
o vyvěšení nabídky zlevněných zahraničních pobytů pro naše členy. Jako každoročně jsou tyto rekreace nabízeny s výraznými slevami člen OS + 1 rodinný příslušník á- 500,-Kč na osobu, novinkou je pak nabídka Slovenka. Při zájmu prosíme o dodržení termínu přihlášení.

 
Dále upozorňujeme, že platí celoroční nabídka  

     s výraznými slevami pro naše členy na rekreační středisko  

     MARIE v Železné Rudě. Zájemci si mohou zajistit rezervaci u  

     p. Hnojského na mob.724 028 212. K využití slevy je nutné 

     vyzvednout si potvrzení u předsedy VZO p.Hniličky o členství 

     v odborech.

 

Zájemci o zajištění letního tábora Orlovice si objednají  

     přihlášku u paní Paškové na tel. 2213.

·    
 
o přípravě turnaje v sálovém nohejbale, který se uskuteční v tělocvičně SOU Horní Bříza v sobotu 28.2.2004. Zájemci se nahlásí u p. Pavla Svobody (tel. 4742).

·     

o vyplacení půjček  za měsíc leden 2004 z H.F. dle  

     platného  pořadníku.







Za VZO OS STAVBA ČR,







  LASSELSBERGER a.s.






       KAOLIN a SERVIS Kaznějov








Hnilička Karel          

