Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR, KERAMIKA a.s., divize HOB KAOLIN a HOB SERVIS Kaznějov ze dne   10. 6.2003

Přítomni: Hnilička, Šváb, Bohuslav, Šácha, Moulis, Toncar, Jirmann, Jirmannová

1. Předseda VZO p. Hnilička informoval přítomné:

- o jednáních týkajících se připravované privatizace dopravy v rámci divize HOB KAOLIN Kaznějov.  V rámci konkurzu byla týmem GŘ KERAMIKA a.s. Ing. Fialy vybrána firma PAŠEK Rybnice. Neustále probíhají další jednání týkající se prodeje majetku, převodu zaměstnanců a pronájmů prostor spadající pod střediska dopravy v závodech KAOLIN Kaznějov a H. Bříza a to od 1.7.2003. Převod zaměstnanců bude proveden dle platného znění zákoníku práce § 249 odst. 2 kde se mimo jiné uvádí.  ,,Dochází-li k převodu zaměstnavatele nebo části zaměstnavatele nebo převodu úkolů nebo činnosti zaměstnavatele anebo jejich části k jinému zaměstnavateli, přechází práva a povinnosti z pracovněprávních vztahů zaměstnanců v plném rozsahu na přejímajícího zaměstnavatele“.


Dne 5.6.2003 proběhla schůzka, které  se účastnil ředitel divize HOB KAOLIN Ing. Sonntag , majitel firmy PAŠEK p. Pašek a předseda VZO p. Hnilička. Hlavním bodem jednání byla především dohoda podmínek převodu zaměstnanců. Předseda p. Hnilička poté předal p. Paškovi platnou kolektivní smlouvu KERAMIKA a.s. pro upřesnění pracovních, finančních a soc. podmínek zaměstnanců firmy KERAMIKA a.s. tedy i střediska dopravy a.s. 


Dne 9. a 10. 6.2003 proběhlo setkání zaměstnanců střediska dopravy v závodě Kaznějov a H. Bříza s ředitelem divize HOB KAOLIN Ing. Sonntagem a předsedou VZO p. Hniličkou. Přítomní byli seznámeni s nejnovějšími informacemi, které se týkají  převodu těchto středisek pod firmu PAŠEK. Z diskuse vyplynula obava zaměstnanců , kteří nejsou ochotni přestoupit k novému subjektu , tedy firmě PAŠEK zda bude dodržena dohoda z jednání vedení HOB a.s. a  KOO ze dne 22.4.2003. Předseda přítomné ujistil , že GŘ Ing. Fiala na dotaz privatizace dopravy sdělil a to cituji zápis z této porady odst. 7 ,, Pokud zaměstnanci odmítnou nabídku nového pracovního místa, bude jejich pracovní poměr ukončen z organizačních důvodů dle KS“. Předseda VZO p. Hnilička přítomné ujistil , že není jediného důvodu proč bychom slovům GŘ neměli věřit.


-   o informaci ředitele divize HOB KAOLIN Kaznějov Ing.Sonntaga z porady závodu ze dne 11.6.2003, týkající se úkolových mezd, tedy změn a rušení úkolových mezd na některých pracovištích divize HOB KAOLIN Kaznějov. Předseda upozornil , že nelze rušit ani jinak zasahovat do mezd se zpětnou platností od 1.6.2003 a že otázku systému hodnocení a odměňování zaměstnanců je potřeba předem projednat s odborovou organizací. Toto vyplývá čl. 2.11. odst. 3 KS KERAMIKA a.s. platné pro rok 2003. Ředitel Ing. Sonntag přislíbil projednání této záležitosti a posouvá platnost tohoto rozhodnutí na 1.7.2003.   

       - k otázce nevyplácení příplatku zaměstnancům za stíženém prostředí na pracovištích divize HOB KAOLIN ze strany vedení divize HOB SERVIS, předseda sdělil , že další řešení tohoto problému bylo předáno inspektorovi BOZP oblastního pracoviště a dále bude řešeno ve spolupráci s právním oddělením OS STAVBA ČR. 

       - o průběhu členské schůze naší odborové organizace, která proběhla ve dnech 27. 5. 2003 v závodě Kaznějov a  28.5.2003 v závodě H.Bříza. Bližší informace budou součástí tohoto zápisu.

       - s pracovní verzí KS vyššího stupně pro rok 2004. Zaměstnanci jednotlivých středisek si ji mohou vyžádat k nahlédnutí u svých zástupců ve VZO.

       - o přípravách na vytvoření Koordinačního odborového orgánu při Lasselsberger a.s., kde se v dnešní době jedná především o přípravě statutu a struktuře tohoto orgánu. 

       - o vyplacení půjček z H.F.  za měsíc květen 2003 dle platného pořadníku

       - o nutnosti ukončení účtů které zaměstnanci mají ve vnitrobance KERAMIKA a.s..

       - o vyúčtování jednodenního zájezdu na výstavu HOBBY a vyúčtování Dne matek  
       - o přípravách na turnaj v malé kopané pro členy naší organizace , která se uskuteční na sportovišti LDT Máj v Plasích dne 20.6.2003 od 15.00 hod. Srdečně zveme sportovce i fandy tohoto sportu.

      -  o proběhlém proškolení  členů VZO z BZOP.

      -  o přípravách na stavbu stanů naší odborové organizace na rekreačním středisku KERAMIKA a.s. Zaměstnanci , kteří se přihlásili na pobyt ve stanech si vyzvednou poukazy u předsedy VZO p. Hniličky.

      - příspěvky pro děti našich členů na LDT jsou vypláceny vždy po ukončení pobytu a je nutno mít potvrzení od pořadatele. Tiskopis je jednotný a lze ho vyzvednout u předsedy VZO p. Hniličky.

2. Výsledky hospodaření – mzdy- květen 2003
Př. práce

Kaznějov
26.483,-

7,01 %

H.Bříza            25.707,-

8,7   %

Kyšice

28.494,-                          8,7   %

Celkem
26.310,-

7,3   %

Servis

27.001,-

5,34 % 







           Za VZO OS STAVBA ČR KERAMIKA a.s.




                     divize HOB KAOLIN a HOB SERVIS Kaznějov 






        předseda  Hnilička Karel





