
VZO - OS STAVBA  ČR, Lasselsberger Plzeň a.s ., divize SUROVINY
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501,tel:378 074 242,  mob.602 268 214, adresa : Kaznějov 331 51

Zápis z jednání VZO Lasselsberger a.s., divize Suroviny, KAOLIN Kaznějov, závod Kaznějov, Horní Bříza a Kyšice ze dne 11.10.2005

Přítomni : Hnilička, Jirmannová, Lopata, Bohuslav,  Eret, Jirmann, Toncar
Host :        Ing. Henžlík
1. Ředitel VJ Plzeňsko Ing. Henžlík seznámil přítomné:

· z důvodu stále častějších požadavků na vyšší odbyt proběhla výstavba čtvrté dopravní cesty v závodě Kaznějov, která bude spuštěna 24.10.2005. 

Základní informace ke spuštění IV.směny rozplavování kaolinu v závodu Kaznějov

· spuštění IV.směny bude  24.10.2005 od 6.00 hodin

· týká se to těchto pracovišť :
1) řidiči nakladače u obřích podavačů

2) drtírna – velínář, obsluha
3) plavení – velínář, zahušťování, cyklony, čerpadla, štoky
4) třídírna písku a štuku – velínář, obsluha
5) směnový mistr výroby
6) dispečer výroby
· rozvrh směn dle harmonogramu : 12R, 12R, 12N, 12N, volno,volno,volno,volno

1) 24.10.2005 začne ráno v 6.00 směna, na kterou vychází v tomto týdnu ranní

2) hodiny v měsíci říjnu se odpracují dle klasického plánovacího kalendáře, případné hodiny dle nového harmonogramu navíc budou proplaceny jako přesčas 50%
· nástupy nových pracovníků, kteří doplní jednotlivé směny musí být ukončen              do 1.11.2005,  celkem se jedná o 11 nových zaměstnanců
· předpokládaná výroba v období vánočních a novoročních svátků
1) odstavení výroby dne 24.12.2005 v 6.00 hodin

2) najetí výroby dne 27.12.2005 v 6.00 hodin

3) odstavení výroby dne 31.12.2005 v 6.00 hodin

4) najetí výroby dne 2.1.2006 v 6.00 hodin

5) při přerušení provozu budou pracovníci čerpat dovolenou nebo náhradní volno
 
O dalších věcech kolem spuštění IV.směny Vás budeme průběžně informovat prostřednictvím mistrů nebo se můžete přímo obrátit na p.Zelenku nebo p.Ereta.

 
Ředitel VJ Plzeňsko Ing. Henžlík ujistil přítomné členy VZO , že tyto kroky bude  

kopírovat  úprava platů dosavadních osádek jednotlivých pracovišť, tak aby nedošlo     

k ponížení  výdělku těchto zaměstnanců.

Dále pan ředitel zdůraznil , že bude muset dojít ke změnám , tedy přizpůsobení  

      harmonogramů ve strojních a elektro dílnách  tak, aby byl zabezpečen  

      bezproblémový chod závodu v nepřetržitém provozu.  

· s výsledky hospodaření VJ Plzeňsko za měsíc září 2005 a od počátku roku.

2. Předseda Informoval přítomné, VZO projednal :

·      
o situaci v divizi KERAMIKA, která by dle informací předsedy představenstva Ing. Blažíčka měla představovat postupné utlumování výroby v závodech Staňkov, Horní Bříza a Podbořany. 

Tuto zprávu jsme již naší členské základně předložili v minulém zápise. VZO se věnoval a to velmi vážně této situaci a to především proto , že pokud je pravdou tvrzení Ing. Blažíčka dojde v našem regionu v výraznému prohloubení nezaměstnanosti, která zasáhne i velkou část rodin našich zaměstnanců. 

VZO proto předsedu VZO p.Hniličku pověřil k jednání a oslovení  jednotlivých odborových organizací a členů KOO, s doporučením využití všech možných kroků k záchraně co nejvíce pracovních míst pro zaměstnance postižených závodů.


           Na žádost některých členů KOO byl dne 29.září 2005 zaslána  

           Ing.Blažíčkovi, jako reakce na výše uvedené sdělení, dopis předsedou OS  

           STAVBA ČR p. Antonivem . 



K tomuto tématu, pak vydala 10.října 2005 svoji zprávu i ČTK.  Z důvodu  

           a na to především upozorňujeme, rozdílných informací mezi oběmi zprávami  

           přednesených předsedou představenstva Ing.Blažíčkem budou zprávy v plném  

           znění součástí tohoto zápisu.  

·            VZO prodloužil předsedovi termín zpracování nového návrhu Stanov a  

     Jednacího řádu KOO Lasselsberger a.s. do další porady , která se bude konat 

           dle plánu práce 8.11.2005.  Hlavním úkolem je přepracování dosavadního  

           zastupování dle oblastí na firemní strukturu , tedy zastupování divizní. 

·             o splnění zadaného úkolu týkajícího se přejmenování naší odborové  

organizace.  Nový název zní VZO OS STAVBA ČRLasselsberger Plzeň a.s. , divize Suroviny.  V souvislosti s tímto krokem byly předělány všechny potřebné právní listiny a bankovní účty. Dále budou osloveni zaměstnanci pracující v divizi SUROVINY , aby vstoupili do naší odborové organizace a podpořili , tak činnost a  práci odborů. 

·             zprávu o Vládním schválení nového návrhu Zákoníku práce. Vláda dne  20.9.2005  schválila návrh , který bude předložen obou sněmovnám Českého parlamentu.

-

o vyplacení finančních částek, tedy výročních odměn pro naše členy a  

           předání balíčků k dožitému výročí 50 let.

·  
o návštěvě předsedy OS STAVBA ČR pana Stanislava Antoniva v závodě Kaznějov. Předseda se zajímal především o situaci, pracoviště a sociální zabezpečení. Součástí jednání bylo i setkání s ředitelem VJ Plzeňsko Ing.Henžlíkem.

·  
o dohodě s Ing. Henžlíkem o dovybavení některých pracovišť a zabezpečení denního úklidu na pracovištích v závodě Horní Bříza, tak aby byla splněna dohoda z prověrek BOZP.

·   
o jednáních týkající se našeho majetku , tedy LDT Máj Plasy. Předseda informoval přítomné především o jednáních s ředitelem Vodárenské a kanalizační společnosti JUDr. Šprochem o odkoupení vodovodního řadu. Dále pak o plnění smlouvy o pronájmu a platbě za pronájem tohoto střediska. Zároveň s touto platbou bylo řešeno zaplacení finančního ročního vyrovnání s VZO Podbořany.

·  
o přípravě a uspořádání turnaje tříčlenných družstev v nohejbale spojených s oslavou Hornického dne , které se uskutečnili dne 17.9.2005 na našem středisku v Plasích.  Předseda poděkoval za výraznou pomoc řediteli VJ Plzeňsko Ing. Henžlíkovi a GŘ divize Suroviny Ing. Fialovi. Dále pak organizátorům, obsluze a v závěru úklidové četě p.Lopatovi, p.Šáchovi a p.Bohuslavovi.

·     
s vyúčtováním a průběhem jednodenního zájezdu do Litoměřic. Zde bychom chtěli poděkovat p. Vachtlovi , která se zhostil funkce vedoucího výpravy.

·  
o vyplacení půjček z fondu VZO pro naše členy za měsíc září 2005. Případní zájemci se mohou nahlásit u předsedy VZO p. Hniličky.

Za VZO OS STAVBA CŘ

  Lasselsberger Plzeň a.s

     divize SUROVINY








 předseda Hnilička Karel
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     V Plzni dne 14. září 2005

Vážení spolupracovníci,
 

dovolte, abych Vás touto cestou seznámil s několika zásadními informacemi.

 

V průběhu posledních dvou měsíců připravoval  management divize Keramika dlouhodobou koncepci rozvoje na léta 2006-2010. Vzhledem k nepříznivým obchodním i hospodářským výsledkům divize jsme museli zvolit cestu razantnějších opatření se zcela jasným cílem - budování profitabilní divize. Po projednání a schválení této koncepce v dozorčí radě bych Vás chtěl velmi stručně seznámit s některými částmi jejího obsahu.

 

Pro konkurenceschopnost našich výrobků na trhu jsou rozhodující dva základní parametry – jejich design a cena. Proto byla v koncepci rozvoje naší společnosti, mimo jiné, věnována velká pozornost těmto dvěma oblastem. Zásadním úkolem pro pracovníky produktového managementu bude tedy v nejbližších měsících vývoj nových, moderních a pro zákazníky atraktivních obkladů a dlažeb.

 

Abychom mohli na trhu nabízet tyto výrobky za konkurenceschopné ceny, znamená to především zajistit zásadní snížení nákladů  divize Keramika, a to jak výrobních, tak režijních. V oblasti výroby chceme jít cestou koncentrace výroby do menšího počtu výrobních míst, což přinese zvýšení produktivity práce a z toho vyplývající  úsporu výrobních nákladů . Proto bylo rozhodnuto                    o postupném utlumování výroby v lokalitách Staňkov, Horní Bříza a Podbořany. Výrobní kapacity       z těchto závodů budou v příštím období postupně přemísťovány do výrobních závodů v Chlumčanech a v Rakovníku. V oblasti režijních nákladů pak chceme dosáhnout jejich snížení důslednou optimalizací správních procesů.

 

Pro úspěšný odbyt našich výrobků je pro nás prioritou spokojený zákazník. Mohu Vás ubezpečit, že      i tomuto tématu jsme v naší strategii věnovali náležitou pozornost. V oblasti obchodu připravujeme řadu opatření, díky kterým se stanou naše výrobky pro zákazníky více žádané.

 

Vážení spolupracovníci, schválená koncepce rozvoje má dlouhodobý charakter, a proto její zásadnější dopady do výsledků hospodaření nelze očekávat dříve než v roce 2007. Vedení společnosti očekává, že realizací této koncepce dojde po létech fůzí a sbližování firemních kultur k upevnění pozice             a dalšímu rozvoji naší společnosti.

Touto cestou bych Vás všechny chtěl požádat a vyzvat  k aktivnímu přístupu při realizaci všech změn v naší firmě, přestože to nebude vždy jednoduché a bezbolestné. 

 

Za to Vám předem děkuji.

 

S pozdravem

 

Roman Blažíček

předseda představenstva 








                      V Praze dne 20.9.2005








                      Čj. 217/05/sec

 

Vážený pane předsedo,

 

obracím se na Vás ve věci připravovaných zásadních opatření ve Vaší akciové společnosti, vyplývajících z dlouhodobé koncepce na léta 2006 – 2010 pro oblast zaměstnanosti. Víme, že zaměstnavatel má povinnost podle  §§ 18, 18 b  zákoníku práce informovat příslušný odborový orgán a projednat s ním mimo jiné zásadní záležitosti, týkající se ekonomické a finanční situace zaměstnavatele, pravděpodobného vývoje zaměstnanosti, jakož i další opatření, týkající se většího počtu zaměstnanců.

 

Zaměstnanci divize Keramika byli Vaším dopisem ze dne 14.9.2005 informováni o skutečnosti, že management divize Keramika připravil dlouhodobou koncepci rozvoje na léta 2006 – 2010, která byla schválena v dozorčí radě. Ze zmíněného dopisu mimo jiné vyplývá, že bylo rozhodnuto o postupném útlumu výroby v určených lokalitách a o postupném přemístění výrobních kapacit do dalších výrobních závodů. Současně má dojít k zásadnímu snížení výrobních a režijních nákladů. Z toho vyplývá, že se připravovaná opatření zásadním způsobem dotknou i zaměstnanosti v divizi Keramika.

 

 Dovolte mi, abych vyjádřil znepokojení nad tím, že o takových zásadních koncepčních záležitostech rozvoje Vaší firmy není informován příslušný odborový orgán, s nímž má zaměstnavatel zákonnou povinnost tyto věci projednat. Snad došlo ze strany zaměstnavatele pouze k nedorozumění a nejednalo se o záměr. Byl bych nerad, aby se narušily dosavadní vzájemně korektní vztahy, které u vaší firmy mezi vedením a odborovým orgánem existují.Tyto vztahy byly doposud zárukou sociální stability a vedly k neformální sounáležitosti zaměstnanců s firmou, což je nezanedbatelný morální kapitál. Jsou to velmi citlivé záležitosti, věřím proto, že z Vaší strany zaměstnavatele budou splněny povinnosti podle §§ 18 , 18b zákoníku práce, které stručně zmiňuji na úvod tohoto dopisu.

 

Vzhledem k těmto skutečnostem Vás žádám, aby byla s příslušným odborovým orgánem, tj. Koordinačním odborovým orgánem při LS, projednána koncepce rozvoje na léta 2006 – 2010 včetně konkrétních opatření tak, aby zaměstnanci byli prostřednictvím odborového orgánu náležitě informováni. Věřím, že pochopíte mé obavy v této záležitosti, neboť došlo k porušení shora uvedených povinností ze strany zaměstnavatele.

 

S ohledem na naše korektní vztahy se domnívám, že bychom měli osobně, za účasti předsedy KOO při LS Romana Hnojského, danou problematiku projednat a následně seznámit s naším jednáním celý Koordinační odborový orgán při LS. Proto navrhuji některý z následujících termínů k jednání u Vás: 27.9., 29.9.,  30.9.,  3.10., 4.10., 5.10.,  6.10. 2005. Věřím, že v co nejkratší době potvrdíte některý z termínů k jednání mému sekretariátu. 

 

S pozdravem   Stanislav Antoniv



předseda OS STAVBA ČR

	 
	Lasselsberger zahájil útlum tří závodů, první skončí Staňkov

	
 
(Plzeňský deník, 11.10.2005)<br><br> Plzeň/Staňkov - Společnost Lasselsberger zahájila postupný útlum tří závodů na výrobu obkladů. Do poloviny příštího roku skončí výroba ve Staňkově na Domažlicku, kde je zaměstnáno 70 lidí. Pomalejší útlum čeká výrobu dlaždic v Horní Bříze na Plzeňsku a Podbořanech na Lounsku, kde se změny dotknou zhruba 500 lidí. Útlum má posílit konkurenceschopnost největšího českého výrobce obkladů na evropském trhu.
 

Linky i někteří zaměstnanci budou přemístěni do závodů v Chlumčanech na Plzeňsku a v Rakovníku. 

"Vzhledem k nepříznivým obchodním i hospodářským výsledkům divize Keramika jsme museli zvolit cestu razantnějších opatření," řekl předseda představenstva Lasselsbergeru, a. s., Plzeň Roman Blažíček. Divize chce zásadně snížit výrobní i režijní náklady. Hlavním úkolem je vývoj nových, vzhledově i cenově atraktivních obkladů a dlažeb. 

Do poloviny roku 2006 skončí staňkovský závod. 

"Horní Břízu a Podbořany příští rok podobný osud v žádném případě nečeká," uvedl. Počet zaměstnanců však bude snížen, podnik ale zatím neví o kolik. 

Staňkov opustí do konce roku polovina ze 70 zaměstnanců, tito lidé už dostali výpovědi a pět platů. Zbytek odejde do konce června, kdy skončí druhá linka. 

"Zhruba polovina lidí dostala nabídku dojíždět do 25 kilometrů vzdálených Chlumčan, je otázkou, kolik z nich to využije," uvedl šéf závodu Zdeněk Herajt. Linka na leštění dlaždic, modernizovaná v roce 1993, přejde do Chlumčan. 

Závod Lasselsbergeru je posledním průmyslovým podnikem ve Staňkově, kde skončila cihelna a pivovar. V regionu je málo práce. Podle starosty Alexandra Horáka se bude město ve spolupráci s firmou snažit najít co nejrychleji pro areál využití. 

"Určitě by bylo dobré prodat areál jako celek," dodal starosta.

	


