Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR, KERAMIKA a.s. divize HOB KAOLIN a HOB SERVIS Kaznějov ze dne 7.10.2003

Přítomní: Hnilička, Moulis, Lopata, Šváb, Jirmanová, Eret, Jirmann

1. VZO projednal

·  
návrhy členů naší odborové organizace na změny, upřesnění a doplnění jednotlivých článků platné KS  pro vyjednávání KS pro rok 2004. S připomínek byla vypracována pracovní verze návrhů  naší odborové organizace, která bude 14.10.2003 předána členům KOO Lasselsberger a.s. a po projednání pak zástupcům určené vyjednávací skupiny ze strany zaměstnavatele. 

Podrobný návrh si můžou zájemci prostudovat na pracovišti

    Kaznějov  v krčku , v Horní Bříze a Kyšicích v jídelně a u    

    jednotlivých zástupců VZO, popřípadě přímo u předsedy VZO   

    p. Hniličky.

·   
zápis z porady KOO KERAMIKA a.s ze dne 26.9.2003.  

Přítomní po diskusi doporučili předsedovi p. Hniličkovi apelovat na větší  propracování a přípravu návrhů  KS pro rok 2004 ze strany KOO Lasselsberger a.s.. 

Dále bylo jednohlasně odhlasováno oddálení vstupu naší odborové organizace do KOO Lasselsberger a.s. a to přinejmenším do doby zrušení subjektu KERAMIKA a.s.

·      stížnost zaměstnanců na zvýšení celkové prašnosti a to především  

    v závodě Kaznějov. VZO doporučí řediteli divize zaměřit se na  

    pravidelné denní zametání a kropení komunikací.

2. Předseda VZO pan Hnilička seznámil přítomné
·  
s průběhem jednání komise pro vyjednávání Vyšší kolektivní smlouvy pro Stavebnictví pro rok 2004, která se uskutečnila 11.9.2003 v Praze. Na jednání byly projednány návrhy ze strany jednotlivých VZO v rámci OS STAVBA.  

·  
o průběhu a především výsledcích demonstrace pro podporu návrhů ČMKOS týkající se připravované reformy veřejných financí, která se uskutečnila v Praze, v sobotu 13.září 2003 na náměstí Jana Palacha. Nejpalčivějším důvodem protestu byly otázky škrtů v nemocenských, prodlužování věku odchodu do důchodu a rušení dočasně kráceného předčasného důchodu.

·    
 s přípravou a vyřizováním úrazů našich  členů , které se staly při turnaji v malé kopané na táboře Máj v Plasích. Odborový svaz STAVBA ČR má s pojišťovnou uzavřenou rámcovou smlouvu pro případné škodní události, které nastanou při akcích pořádaných jednotlivými odborovými organizacemi patřících pod OS STAVBA ČR.

·  
s přípravou a průběhem oslav Dne horníků, který se uskutečnil 20.9.2003 v kulturním domě v Kaznějově. Foto bude vyvěšeno na určených vývěskách. Dle ohlasů zaměstnanců, kteří se účastnili této akce, byla zábava připravena na dobré úrovni. 

·  
o průběhu  školení pořádaného oblastním pracovištěm OS STAVBA ČR, které se týkalo BOZP.

·  
o situaci ve výběru členských příspěvků našich členů , kteří byli převedeni v rámci reorganizace do firmy Pašek. Předseda upozornil, že dle žádosti těchto členů připravil a odeslal doporučeně návrh KS pro rok 2004 majiteli firmy panu Paškovi . Zároveň předseda pan Hnilička požádal písemně majitele firmy o zahájení vyjednávání KS pro rok 2004.

·  
o přípravě a vyúčtování jednodenního zájezdu na Zahradu Čech do Litoměřic.

·   
o převodu mobilního telefonu z majetku KOO na naši odborovou organizaci.

·   
o proběhlé kontrole hospodaření ze strany Finančního úřadu Kralovice .

·  
o přijetí nových členů do naší odborové organizace za měsíc září, říjen 2003.

·  
o jednáních týkající se úprav jídelny v závodě Kaznějov, výdejen jídla v závodech Kaznějov, H.Bříza a Kyšice. Jedná se především o dovybavení dne norem EU.  Dále byl projednán návrh na řešení zabezpečení vchodových dveří na centrální šatny.

·   
 o vyplacení půjček z Halířového fondu za měsíc září 2003, které byly vyplaceny dle platného pořadníku.

·      o proběhlé měsíční kontrole pracovišť v závodech Kaznějov a H.Bříza. Nalezené závady a požadavky zaměstnanců jednotlivých středisek budou projednány s příslušnými vedoucími pracovníky. Týká se především dovybavení a odvětrání pracovišť a požadavků na pravidelný úklid. Dále je potřeba se zaměřit na zavedení pitné vody na pracoviště Homogenizačního skladu a nového Míchacího centra v závodě Horní Bříza.  

·  
o  vyplácení příspěvků pro naše členy , kteří využili naší letní nabídky na letní rekreace na rekreačních střediscích KERAMIKA a.s. a příspěvek na letní dětské tábory pro děti našich členů. Příspěvek je možno vyzvednout u předsedy VZO p. Hniličky.

·   
o jednání komise pro odškodňování pracovních úrazů ze dne 29.9.2003.

3. Výsledky hospodaření za měsíc září 2003 - mzdy




Září 

% práce přesčas

1.-9.2003

Kaznějov              16.740,-
10,7



17.623,-

Horní Bříza
15.184,-
 7,4



16.859

Kyšice

15.629,-
 4,5



16.055,-

Celkem

16.296,-        9,1



17.372

SERVIS         
17.036,-
5.2%



17.520,-

                                                Za VZO OS STAVBA ČR

KERAMIKA a.s., divize HOB KAOLIN

a  HOB SERVIS Kaznějov







         předseda Hnilička Karel

