
ZO OS STAVBA  ČR, při Lasselsberger Plzeň a.s ., divize SUROVINY
e-mail: karel.hnilicka@lb.cz, fax:373 332 501,  tel:378 074 242,                 mob.602 268 214

   Zápis z jednání VZO KAOLIN Kaznějov závody      

   Kaznějov, Horní Bříza a Kyšice ze dne 10.8.2005

1. Na základě předložených materiálů VZO projednal předložený návrh  vedení společnosti na  zahájení kolektivního vyjednávání o změně kolektivní smlouvy pro rok 2005 týkající se změny v odstavci 6.1.8., 6.1.9. a 6.6.3.

2. Zápis ze společného jednání Rady jednatelů KOO a vedení společnosti Lasselsberger a.s. ze dne 3.8.2005.

3. Žádost KOO o pověření k zastupování ZO radou jednatelů KOO LB a.s. k vyjednávání změn v KS pro rok 2005 a vyjednávání KS pro rok 2006. 

Ke všem bodům proběhla široká diskuse a po zvážení všech aspektů VZO rozhodl takto:
1. 
Prostudováním návrhu  změny kolektivní smlouvy pro rok 2005  VZO usoudil, že změna obou hlavních bodů je vážným rozhodnutím. 

Z hlediska stávající situace, a to především situace v divizi KERAMIKA, je možno říci , že by mohly obě změny při správném vyložení článků být přínosem pro zaměstnance těchto divizí. S ohledem na budoucnost je ovšem potřeba  zvážit i druhou stranu mince tedy, že se jedná o další ponížení výdobytků KS jako celku a to bez patřičné kompenzace ze strany vedení společnosti. 

Dovolujeme si členy KOO upozornit, že po zkušenostech , které jsme za poslední léta všichni zažili, je jedinou ochranou jen a pouze KS. Na sliby a ústní dohody se bohužel v této společnosti nedá již spolehnout.

a)
K bodu 6.1.8.  dáváme všem členům KOO a jednotlivých VZO na zváženou, zda tímto dodatkem nedojde ke skutečnému poklesu možných vyplacených mezd pro rok 2005. Není tak daleko doba,  kdy našim spolupracovníkům se smluvními platy                 ( kategorie 42)  šly mzdy závratným způsobem nahoru a to díky vyjednávání průměrných nárůstů,  kde byli rozdávány mzdy těmto pracovníkům na úkor dělníků, tedy kategorie 11,12,13 a THP (kategorie 41). Dle vysvětlení vedení bylo přeci vše v pořádku, průměr se splnil. V situaci, kdy mzdy u některých spolupracovníků v kategorii 42 již zřejmě překročily stravitelnou míru a je tentokrát možno přisypat kategoriím 11,12,13 a 41, tak odbory, a na to upozorňuji, na doporučení jednatelů KOO se spokojí s 3 % nárůstem mezd.


Dle rozhodnutí VZO proto jsme ochotni podepsat tento článek v tomto znění pouze v případě , že bude před podpisem vyřešen problém týkající se výměrů všech pracovníků závodů Kaolin Kaznějov, Kaolin H.Bříza a Kyšice v kategorii 11,12,13 a 41.       

.  

b) 
K otázce určení 60 % náhrady mzdy, tedy změn článku 6.6.3. Jak jsme již v úvodu tohoto zápisu konstatovali následkem špatné koncepce se vedení dostalo do nezáviděhodné situace , která bude mít dle našeho názoru  neblahé dosahy na celou firmu. Znění změn v odstavci 6.6.3. nám potvrzují , že situace je a nebo v nejbližších týdnech bude, velmi vážnou.  Je ovšem potřeba celkově zvážit případné možné následky, které nepochybně změny  v tomto odstavci  mohou vyvolat. 

Vize případné záchrany zaměstnanců , kteří by mohli místo reorganizačních změn, tedy případného propuštění, být doma za 60 % průměrného výdělku, je ze strany kolegů z divize KERAMIKA pochopitelná.

Otázka je, jestli není takto postavený návrh vedení společnosti poněkud neetický. Zaměstnavatel by totiž při takto postaveném a odsouhlaseném článku dle našeho názoru šetřil finanční prostředky opět na pracovnících , kteří za situaci nemohou a ne na těch zodpovědných pracovnících , kteří celou tuto situaci zavinili, tedy neoprávněně. 

Pokud se ovšem kolegové i přes tato fakta rozhodnou podpořit návrh vedení, doporučujeme výši 65 % a to s dovětkem , že  v případě následných reorganizační změn , tedy propuštění těchto pracovníků, je odstupné vypočítáno z příslušného období,  kdy pracovník chodil do práce.  

2.
K zápisu jednání z rady jednatelů KOO a vedení společnosti Lasselsberger a.s. ze dne 3.8.2005. VZO uvítalo upřesnění některých nejasností zaslaného zaměstnavatelem, např. výše vyplacené  prémie. Bylo by ovšem také vhodné, bavit se o smlouvách , které v případě převodu finančně znevýhodní naše zaměstnance. Dále pak o skutečnosti , že u některých Penzijních fondů nejdou zmrazit vklady  přesto , že jsme byli přesvědčováni , že to lze u všech fondů.  








Z jednání vyplynulo  , že VZO doporučuje nadále zaměstnancům, aby se v případě, že je nabídka KB zaujala,  řídili dle předložených materiálů. V opačném případě pak vyčkat na výsledek kolektivního vyjednávání pro rok 2006.


VZO se také zabývalo pátým odstavcem tohoto zápisu. 

,, Vedení společnosti spolu s Radou jednatelů Koordinačního odborového orgánu doporučuje proto zaměstnancům LASSELSBERGER , a.s. , aby si za svůj penzijní fond vybrali Penzijní fond Komerční banky “.  VZO považuje toto doporučení KOO jako nepřípustné a to především z důvodu, že nebylo odsouhlaseno jednotlivými odborovými organizacemi.    

3.  
VZO KAOLIN  nedává souhlas, tedy pověření Radě jednatelů, k vyjednávání změn pro KS 2005 ani k vyjednávání kolektivní smlouvy pro rok 2006. 


VZO KAOLIN žádá jednatele o svolání všech členů KOO Lasselsberger a.s. k vyjasnění všech výše uvedených bodů.








Za VZO KAOLIN 






           závod Kaznějov, H.Bříza a Kyšice








předseda Hnilička Karel

