    
VZO - OS STAVBA  ČR, Lasselsberger Plzeň a.s ., divize SUROVINY
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501,tel:378 074 242,  mob.602 268 214, adresa : Kaznějov 331 51

Zápis z jednání VZO Lasselsberger a.s., divize Suroviny, KAOLIN Kaznějov, závod Kaznějov, Horní Bříza a Kyšice ze dne 13.9.2005

Přítomni : Hnilička, Jirmannová, Hanzlíčková, Lopata, Bohuslav, Šácha, Eret, Jirmann
Host :        Ing. Henžlík
1. Ředitel VJ Plzeňsko Ing. Henžlík seznámil přítomné:

-   
s plněním plánu výrobních závodů spadajících pod VJ Plzeňsko. V poslední době výrobu a to především v závodě Kaznějov mírně brzdí probíhající investiční akce. Dle informací bude tento mírný propad nutno řešit zvláštními sobotními směnami a to především na středisku Plavení. 

 
Jen pro upřesnění předkládáme vybrané akce , které již jsou realizovány, popřípadě je potřeba je dodělat do konce roku:

· vybudování čtvrté dopravní cesty

· rozšíření skladu expedice

· vybudování nového expedičního sila

· zastřešení dopravníků podavač-drtírna

· garáže pro dílny (multikáry, desty atd.)

· oprava střechy na plavení

· automatizace a zvětšení tonáže jeřábu na středisku plavení

· výstavba nových vah 

· úprava vozovek, vyřešení odvodnění vozovky pod krčkem

·  vytěžení sedimentačních rybníků

· oprava fasád

· vyřešení násypu ukrajinského kaolinu

- 
dále ředitel přítomné informoval , že dle dohod z předešlých  jednání postupně dojde k určitým změnám ve výpočtu pohyblivé složky a to především pro snadnější výpočet a kontrolu vyplacené pohyblivé složky samotnými zaměstnanci.


V oblasti mezd dále bude docházet v následujícím období k úpravám výměrů , tak aby postupně došlo ke srovnání na jednotlivých střediscích a mezi výrobními závody.


Do třetice pak po dohodě budou ve spolupráci s OHS přehodnocena riziková pracoviště v rámci VJ Plzeňsko a následné vyplácení rizikových příplatků.

  - 
o připravovaných organizačních  změnách v divizi Suroviny. Na konci roku 2006 dojde k  sloučení VJ Servis a VJ Plzeňsko pod hlavičku VJ Plzeňsko. Během sloučení dojde ke snížení cca deseti pracovních míst. Snaha vedení je tento úkol řešit z větší části především odchodem určených zaměstnanců do starobního důchodu.

- 
o záměru vybudování kamerového systému na vybraných venkovních pracovištích. S instalací se počítá po vybudování nového pracoviště vah a má sloužit k lepší organizaci práce a zvýšení ostrahy závodů.      

2. VZO projednal , předseda informoval

- v měsíci červnu proběhly volby do VZO na další čtyřleté období. Volební komise shromáždila všechny odevzdané hlasy . Byl  určen volební klíč , který určil 1 zástupce na každých 15 členů  na jeden volební úsek. Celkem bylo 17 volebních úseků, kde bylo odevzdáno 233 platných volebních lístků. Předseda VZO předložil členům VZO zápis volební komise a oznámil jména nových zástupců jednotlivých středisek.  


Zápis volební komise je možno prostudovat u předsedy VZO.

-
členové VZO projednali návrh na změnu názvu naší organizace. Dle výsledků jednání se přítomní dohodli, a to v návaznosti na členskou schůzi. Nový název bude ZO OS STAVBA ČR, Lasselsberger Plzeň a.s., divize SUROVINY, kontaktní adresa Kaznějov 331 51. 

VZO dále projednal situaci v KOO Lasselsberger Plzeň a.s.  Po dohodě Vybral pracovní skupinu ve složení p. Hnilička, p.Eret, pí.Jirmannová a p. Bohuslav, která připraví návrh na změnu Jednacího řádu a Stanov KOO Lasselsberger Plzeň a.s. 

         V obou případech se jedná o přiblížení a soulad s organizační strukturou firmy, to znamená , že prosazujeme divizní a ne oblastní rozdělení, které bylo v rámci odborů doposud.    

-
o proběhlém  jednání k návrhu změn KS pro rok 2005 předloženém vedením společnosti, které se uskutečnilo 7.9.2005 v Alce v Plzni. Dle rozhodnutí VZO předložil předseda návrhy naší organizace ke změnám. Po jednání a dohodě je nové znění článku 6.1.8.  takto:

V roce 2005 zabezpečí společnost nárůst průměrné měsíční mzdy na jednoho zaměstnance  minimálně o 4 % oproti průměrné mzdě za rok 2004 za předpokladu,     že společnost splní podnikatelský záměr pro rok 2005. Průměrnou mzdou na jednoho zaměstnance za rok 2004 se rozumí přepočtená průměrná mzda vypočtená s přihlédnutím ke strukturálním změnám, ke kterým došlo v uvedeném roce  u zaměstnavatele. Nebude-li podnikatelský záměr pro rok 2005 společností splněn, zaručuje se nárůst průměrné měsíční mzdy na jednoho zaměstnance oproti průměrné mzdě na jednoho zaměstnance za rok 2004 minimálně o 3 %. V případě, že společnost překročí v roce 2005 plánovaný zisk před zdaněním, zvýší se objem plánovaných mzdových prostředků o 11% z částky, o kterou byl plánovaný zisk překročen.


O splnění podnikatelského záměru rozhoduje představenstvo společnosti na 

základě dosažených hospodářských  výsledků.


Průměrná mzda na jednoho zaměstnance pro účely tohoto ustanovení se vypočítává z mezd kategorie ,,D“ (kódy kategorie 11,12,13) a kategorie ,,THP“ (kód kategorie 41) bez vlivu mezd manažerů, tj. bez skupiny ,,THP“ (kód kategorie 42).

Kolektivní smlouva pro rok 2005 byla po dohodě dále doplněna o nový článek 6.6.3.


Zaměstnavatel a odborový orgán uzavírají tuto kolektivní smlouvu a vymezují touto dohodou vážný provozní důvod , pro který nemůže zaměstnavatel přidělovat zaměstnanci práci, a určují výši 60 % průměrného výdělku, který zaměstnanci v tomto případě náleží. Vážným provozním důvodem, pro který nemůže být zaměstnanci přidělena práce a náleží mu náhrada mzdy ve výši 60 % průměrného výdělku jsou významné odbytové problémy s takovým růstem zásob hotových výrobků, který ohrožuje schopnost financování činnosti zaměstnavatele.

           Smluvní strany shodně konstatují, že vyplácená náhrada mzdy podle tohoto ujednání kolektivní smlouvy, není hrubou mzdou zúčtovanou zaměstnanci k výplatě v rozhodném období ve smyslu § 17 odst. 1 zákona o mzdě a nemá proto žádný vliv na výpočet průměrného výdělku zaměstnance pro pracovní účely.

- 
o proběhlých  jednáních s vedoucími pracovníky Vodárenské společnosti o převzetí vodovodu Plasy Barandov – LDT Máj. Předseda informoval, že hlavní podmínka s posledního jednání , tedy přestěhování  jedné chaty , která stála přímo na tomto vodovodním řádu byla splněna a nic by tedy nemělo bránit převodu tohoto vodovodního řádu. 

- 
o proběhlých návštěvách našich spolupracovníků , kteří jsou dlouhodobě nemocní.

- 
o bezplatném zajištění 30 lístků na letní show,  pořádanou na Boleveckém rybníku v Plzni v první polovině měsíce srpna.

-
upozorňujeme zaměstnance, že ZO zakoupila pro bezplatné zapůjčování permanentní vstupenky na letošní hokejovou sezónu. Zájemci se mohou hlásit u předsedy VZO p. Hniličky. Termínový kalendář je součástí tohoto zápisu, popřípadě je možno nahlédnout na portál Lasselsberger a.s.

-
přípravy na jednodenní zájezdy Země Živitelka a Litoměřice. Prvně  jmenovaný zájezd byl zrušen pro malý počet zájemců.  Litoměřice se uskuteční dne 17.9.2005. Odjezd autobusu je v 6.00 hod. od závodu Kaznějov a 6.10 hod. od vývařovny BAMA H.Bříza.

- 
o vyplacení půjček z fondu VZO dle platného pořadníku. Případní zájemci se  

mohou nahlásit u předsedy VZO.

-
o vyplacení finančních příspěvků  našim členům ke svatbě ve výši  á - 2.000,-Kč.

- 
upozorňujeme členy , kteří požádali o příspěvek na dětské letní tábory, aby si příspěvek vyzvedli u hospodářky VZO do 23.9.2005.

-
o přípravě turnaje v nohejbalu, který se uskuteční v sobotu 17.9.2005 od tří hodin na hřištích LDT Máj Plasy. Ve 20.00 hod se pak uskuteční ve

spolupráci s ředitelem VJ Plzeňsko a GŘ divize Suroviny oslava Hornického dne. K tanci a poslechu hraje Duo Music z Třemošné.  Občerstvení a odvoz zajištěn. Přijďte pobejt.

- 
o ukončení sezóny a bourání stanů, které po celé léto sloužily k pobytu u Hracholuské přehrady pro zájemce z řad našich členů.

- 
o průběhu a výsledcích z provedené kompletní jednorázové prověrky bezpečnosti práce na pracovištích VJ Plzeňsko, která proběhla ve dnech 24.-25.8.2005.Prověrky proběhly za účasti zaměstnanců OHS a odborového inspektora bezpečnosti práce. V průběhu prověrek byla bezpečnostním technikem VJ Pzeňsko p. Holotou zhodnocena úrazovost. Předseda VZO přítomné seznámil především s postupnou modernizací jednotlivých pracovišť. V rámci zlepšení pracovního prostředí, byly velmi pozitivně  hodnoceny pravidelné , tedy denní úklidy pracovišť v závodě Kaznějov. Dle dohody bude v nejbližší době stejný systém  zaveden i v závodě H.Bříza. 

-
VZO projednal situaci okolo převodů penzijních fondů. Po diskusi bylo rozhodnuto , že VZO nadále trvá na svém názoru a doporučuje zaměstnancům, aby se v případě , že je nabídka Komerční banky zaujala řídili dle  předložených materiálů. V opačném případě pak vyčkali Kolektivního vyjednávání pro rok 2006 a případné novely zákona o penzijních fondech. VZO zaúkoloval předsedu takto. Jestli že na počátku měsíce listopadu nebude novela o P.F. připravena ke schválení od ledna 2006, budou smlouvy v případě zájmu zaměstnanců předsedou VZO hromadně vybrány a předány na personální útvar. 

-
VZO dále projednával situaci v divizi KERAMIKA. Situaci nejlépe vystihuje dopis předsedy představenstva Lasselsberger Plzeň a.s., který Vám předkládáme v plném znění.









     V Plzni dne 14. září 2005

Vážení spolupracovníci,

 

dovolte, abych Vás touto cestou seznámil s několika zásadními informacemi.

 

V průběhu posledních dvou měsíců připravoval  management divize Keramika dlouhodobou koncepci rozvoje na léta 2006-2010. Vzhledem k nepříznivým obchodním i hospodářským výsledkům divize jsme museli zvolit cestu razantnějších opatření se zcela jasným cílem - budování profitabilní divize. Po projednání a schválení této koncepce v dozorčí radě bych Vás chtěl velmi stručně seznámit s některými částmi jejího obsahu.

 

Pro konkurenceschopnost našich výrobků na trhu jsou rozhodující dva základní parametry – jejich design a cena. Proto byla v koncepci rozvoje naší společnosti, mimo jiné, věnována velká pozornost těmto dvěma oblastem. Zásadním úkolem pro pracovníky produktového managementu bude tedy v nejbližších měsících vývoj nových, moderních a pro zákazníky atraktivních obkladů a dlažeb.

 

Abychom mohli na trhu nabízet tyto výrobky za konkurenceschopné ceny, znamená to především zajistit zásadní snížení nákladů  divize Keramika, a to jak výrobních, tak režijních. V oblasti výroby chceme jít cestou koncentrace výroby do menšího počtu výrobních míst, což přinese zvýšení produktivity práce a z toho vyplývající  úsporu výrobních nákladů . Proto bylo rozhodnuto                    o postupném utlumování výroby v lokalitách Staňkov, Horní Bříza a Podbořany. Výrobní kapacity       z těchto závodů budou v příštím období postupně přemísťovány do výrobních závodů v Chlumčanech a v Rakovníku. V oblasti režijních nákladů pak chceme dosáhnout jejich snížení důslednou optimalizací správních procesů.

 

Pro úspěšný odbyt našich výrobků je pro nás prioritou spokojený zákazník. Mohu Vás ubezpečit, že      i tomuto tématu jsme v naší strategii věnovali náležitou pozornost. V oblasti obchodu připravujeme řadu opatření, díky kterým se stanou naše výrobky pro zákazníky více žádané.

 

Vážení spolupracovníci, schválená koncepce rozvoje má dlouhodobý charakter, a proto její zásadnější dopady do výsledků hospodaření nelze očekávat dříve než v roce 2007. Vedení společnosti očekává, že realizací této koncepce dojde po létech fůzí a sbližování firemních kultur k upevnění pozice             a dalšímu rozvoji naší společnosti.

Touto cestou bych Vás všechny chtěl požádat a vyzvat  k aktivnímu přístupu při realizaci všech změn v naší firmě, přestože to nebude vždy jednoduché a bezbolestné. 

 

Za to Vám předem děkuji.

 

S pozdravem

 

Roman Blažíček

předseda představenstva 
 






 Za VZO Lasselsberger a.s.







           divize Suroviny, VJ Plzeňsko








  předseda Hnilička Karel   
 

