Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR, KERAMIKA a.s. divize HOB KAOLIN Kaznějov  

ze dne 11.9.2001

Přítomni: Hnilička, Jaroš, Lopata, Jirmanová, Šimera,Vopalecký, Tirb, Zeman, Moulis

1. Předseda VZO OS p. Hnilička seznámil přítomné:
· plnění plánu ve výrobě naší divize za měsíc srpen 2001. 

V závodě Kaznějov v tomto měsíci chybělo 2.117 t . Z toho propad přibližně 1 000 t vznikl opět nezajištěním známek G1 a G2. Nepodařilo se prodat 3.048 t. Celý měsíc srpen byla ze strany závodu snaha o zajištění intenzivního plavení , plavilo se 6.412 t/denně. Po celý měsíc byl velký problém s kamenitou surovinou , kde se vyvezlo až 1.700 t denně.
V závodě H.Bříza se opět podařilo splnit zadané úkoly a je nutno  dodat , že se tak stalo i bez využití naplánovaných volných dní. Od začátku roku se překračuje plán již o 2 000 t.

· o přípravách pro vyjednávání kolektivní smlouvy na 2002 .

Předseda upozornil přítomné ,že je nutno začít v letošním roce s vyjednáváním o měsíc dříve než tomu bylo v letech minulých. Problémy, které se postupně v letošním roce  vyskytly již zasáhly velkou většinu zaměstnanců. Je více než pravděpodobné , že v důsledku nesplnění podnikatelského záměru nebude zřejmě vyplacen 14 plat, což velmi ovlivní celoroční průměrný výdělek zaměstnanců naší divize. To znamená pro nás zaměstnance jediné a to , že poprvé za posledních deset let klesneme pod průměrný celorepublikový výdělek. 
        Předseda upozornil , že odbory, tedy VZO divize není schopen bez plné podpory svých členů a vlastně všech zaměstnanců, vyjednat a prosadit své požadavky při vyjednávání navýšení mezd pro příští rok. Je pravděpodobné , že v letošním roce bude nutno využít všech možností pro prosazení našich návrhů samozřejmě v rámci zákonů ČR. 
       Předseda proto požádal členy VZO , aby byl se zaměstnanci na jednotlivých pracovištích projednán další postup naší organizace v této oblasti . Tímto osobně vyzývám i všechny zaměstnance i vedoucí pracovníky naší divize, aby se zapojili svými návrhy a připomínkami ke společné práci v přípravě vypracování návrhu kolektivní smlouvy pro příští rok. První poznatky je nutno předat předsedovi VZO panu Hniličkovi nejpozději do úterý 18.9.2001.

-        o rozdání přihlášek do naší odborové organizace pro nové zaměstnance ,kteří přišli v minulých měsících.

-        o přípravách a organizaci oslavy dne horníků ,která se uskuteční v sobotu 15.9.2001 v kulturním domě Kaznějov od 20.00 hod.

         Všichni zaměstnanci obdrží od svých nadřízených osobní pozvánku ,která je nepřenosná. Doprava je zajištěna autobusy dle vypracovaných jízdních řádů . Konec akce bude ve 03.00 hod.

         Další informace je možno získat u členů VZO nebo přímo u předsedy VZO pana Hniličky na tel .4242.

-         o proběhlé schůzce na půdě KOO v H.Bříze ,která se týkala  prověrek BOZP proběhlých v divizi HOB KAOLIN a otázek BOZP vůbec. Schůzky se účastnil  Ing. Sonntag  - ředitel divize KAOLIN, p.Andofer – bezpečnostní technik a.s.,P.Hnilička  a p. Kadlec. Z diskuse vyplynula nespokojenost s proběhlými prověrkami a jejich výsledkem.Dle dohody ředitel divize HOB KAOLIN vyhlásí nový termín prověrek.

-
o následné kontrole pracovišť drtírna a plavení ze dne 24.7.2001, týkající se čistě  kontroly bezpečnosti práce na našich pracovištích  , pracovních podmínek a hygienických zařízení. Kontrolu provedl předseda VZO p. Hnilička a předseda KOO p.Kadlec. Při pochůzce bylo zjištěno více jak 25 závad většinou velmi vážného rázu, kde v některých případech může dojít až k velmi vážným pracovním úrazům. 
            Předseda předal zápis závad řediteli divize HOB KAOLIN Kaznějov Ing. Sonntagovi a konstatoval ,že výsledek pochůzky ,která proběhla několik týdnů po prověrkách BOZP lze hodnotit jako velmi žalostný stav většiny kontrolovaných pracovišť, nemluvě o pracovních podmínkách a sociálním zabezpečení našich zaměstnanců což považuji za ostudné. Je nutno zdůraznit , že takměř po celé délce pochůzky jsme neobjevili ani , tak banální věc jako jsou výstražné nátěry schodů,rohů a snížených míst na pracovištích. 

-
o průběhu jednání ze dne 31.7.2001mezi zaměstnanci mechanizace dolu  vedoucím závodu p.Rečičárem a předsedou VZO panem Hniličkou týkající se objasnění zrušení úkolových mezd na tomto pracovišti.  

           Zaměstnanci při diskusi dali najevo ,že jsou velmi znepokojeni vývojem mezd na tomto středisku a situací v závodě Kaznějov vůbec. Předseda VZO p .Hnilička upozornil přítomné, že tento  názor se ozývá postupně ze všech středisek závodů naší divize. Po diskusi předseda přislíbil vypracovat zprávu, která by objasnila  přepočet mezd zaměstnanců tohoto střediska. Dne 1.8.2001 byl předsedou VZO předám zaměstnancům vypracovaný přepočet mezd.

-  
o vydání 5 doporučení pro rekreaci našich členů v hotelech Stavbař  v Javorné na Šumavě a Javor v Malé Úpě,  vlastníkem je OS STAVBA.

-
o právní pomoci dvěma našim členům v rámci právní pomoci odborových právníků ČMKOS.

-
o přípravě vyplacení příspěvků pro poukazy dětí našich členů za letní  tábory.Členi ,kteří si podali řádnou žádost si mohou příspěvek vyzvednout od 12.9.2001 u hospodářky paní Hanzlíčkové.

-
o rozmnožení a odeslání fotografií našim bývalým zaměstnancům ,kteří se  účastnili Dne důchodců na naší divizi.

-
o ukončení sezóny  na rekreačním středisku Hracholusky ve stanech naší organizace . Rekreanti  z řad našich členů obdrží do konce měsíce příspěvek na tuto rekreaci po předložení dokladu o zaplacení rekreace. 

· o zakoupení přístřešků pro možnost sportovních akcí .


-
o průběhu ,výsledku a celkovém vyúčtování sportovního zápolení v nohejbale ,který proběhl 31.8.2001 v areálu letního tábora Máj v Plasích.


-
o zrušení zájezdu na výstavu Země živitelka do Českých Budějovic pro malý zájem členů.


-
o přípravě zájezdu na ZAHRADU ČECH do Litoměřic. Zájemci se mohou nahlásit u předsedy VZO pana Hniličky (tel.4242)nebo pana Moulise 2571 a to 17.9.2001.


-
o vyplacení půjček z Halířového fondu za měsíc červenec a srpen 2001.

-
o proběhlé kontrole ze dne 6.9.2001v závodě Kaznějov týkající se pořádku na pracovištích ,jejím průběhu,výsledcích a důsledcích.Kontrolu provedl ředitel divize Ing. Sonntag za účasti vedoucího závodu Kaznějov pana Rečičára a předsedy VZO pana Hniličky.


-
se zápisem a jednáním odškodňovací komise ze dne 27.7.2001.

-
o přípravě zájezdu na měsíc říjen 2001. V návrhu jsou lázně Weiden nebo aquapark Babylon Liberec.

2. Příchody a odchody v měsíci červenec a srpen 2001 

Příchod :       Šafr František 




Lukeš Milan




Ing.Lesová Marie  



Vopálecký Petr

Odchod ,převod :


Ing. Sonntag Zbyněk            -        správa a.s.



Drahotová Vladimíra
-
mat. dovolená



Uher Josef


-
str. organizace



Prokop Petr 


-         organizační změny

3. Výsledky hospodaření – mzdové prostředky - srpen

Kaznějov

14.445,-

Horní Bříza         
14.124,-

Kyšice

            13.324,-

Celkem

14.311,-










Za  VZO  OS  STAVBA  ČR







              KERAMIKA a.s.,divize HOB KAOLIN








              předseda  Hnilička  Karel
