Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR, KERAMIKA a.s. divize HOB KAOLIN a HOB SERVIS Kaznějov               ze 11.3. 2003

Přítomni: Hnilička, Moulis, Hanzlíčková, Lopata, Šácha, Jirmannová, Bohuslav, Šimera, 


      Tirb, Šimice, Eret, Jirmann
Host: Ing. Sonntag

1. Ředitel divize HOB KAOLIN Ing. Sonntag seznámil přítomné:

·       nárůst mezd pro rok 2003 – rozdělení na střediska, nárůst hrubé mzdy o 4 % v průměru

· postup privatizace dopravy – 6 oslovených firem, 5 se zúčastní výběrového řízení

·       plnění plánu výroby a expedice od počátku roku – poděkování zaměstnancům za splnění náročných úkolů nad rámec pracovních dnů

·      vývoj přesčasovostí (limit divize je 8 %, překročen o cca 5 % - vlivem výrobního plánu) – hodnocení proběhne na konci I.Q.

2. Předseda VZO p. Hnilička seznámil přítomné:

· se stížnostmi zaměstnanců týkající se Vnitropodnikové banky

· s kladně vyřízenou žádostí adresovanou GŘ Ing. Fialovi týkající se pomoci při zprovoznění stanů pro letní rekreaci na středisku KERAMIKA a.s. Hracholusky pro naše zaměstnance. 

· se stížností a žádostí upřesnění výplaty rizikového příplatku na pracovištích s uznaným ztíženým a zdraví škodlivým pracovním prostředím, ze strany našich členů v divizi HOB SERVIS.

· o pravidelné výplatě půjček z H.F. dle platného pořadníku.

· o způsobu průměrného navýšení mzdových výměrů o 3,5 % v divizi HOB KAOLIN a o jednáních , které se tohoto navýšení týkala. 

· se stížností našich členů na rozdělení navýšení mezd v divizi HOB SERVIS  

· o přípravě nového čísla časopisu KERAMIK

· o průběhu IV.Sjezdu OS STAVBA ČR, který se konal 7. - 8.února 2003 v Praze. 

Na začátku prvního dne jednání vystoupili hosté PhDr. Vladimír Špidla-předseda vlády, Ing. Zdeněk Škromach - ministr MPSV, pan Milan Štěch – předseda ČMKOS, Doc.Ing. Milan Veverka – prezident Svazu podnikatelů ve stavebnictví ČR a další. 

Předseda OS STAVBA ČR pan Stanislav Antoniv podal rozsáhlou zprávu o činnosti OS STAVBA ČR od posledního sjezdu. Jako nejdůležitější byla vyzvednuta odvětví vyjednávání KS na všech úrovních. Dodržování a přísná kontrola BOZP. Prosazování našich cílů v radě pro dialog sociálních partnerů prostřednictvím ČMKOS.

                             Místopředseda OS STAVBA ČR pan Jiří Čech seznámil pak přítomné se 


zprávou o hospodaření a majetkové politiky OS STAVBA ČR od III.sjezdu.

Na konec jednání byl předložen, projednán a schválen program práce OS STAVBA ČR na léta 2003-2006.

· o průběhu a výsledcích voleb zástupců našich členů do VZO zastupující zaměstnance střediska  THP v divizi HOB KAOLIN, kde byl zvolen pan Josef Eret a HOB SERVIS KAOLIN H.Bříza, kde byl zvolen pan Jirman Karel.

· o pozvání ze strany předsedy odborové organizace CHKZ pana Romana Hnojského na členskou schůzi OS STAVBA ČR při CHKZ. 

· o průběhu turnaje tříčlenných mužstev v sálovém nohejbale v tělocvičně SOU AGRO Plasy.

· o přípravě turnaje jednotlivců ve stolním tenise v KD Horní Bělá. Bližší termín bude včas upřesněn. 

· o jednáních s místopředsedou OS STAVBA ČR panem Jiřím Čechem týkajících se pobytových slev pro naše členy na zařízeních Javor a Stavbař.

· o proběhlém jednání KOO, kde se především projednávala situace v KERAMIKA a.s., divizích a jednotlivých pracovištích. Pan Hnilička upozornil KOO  , že ze strany vedení a to nejen KERAMIKA a.s. ale i Lasselsberger s.r.o. dochází k porušování dohod projednaných při vyjednávání KS pro rok 2003 a KS samotné.  









3. VZO projednal

·        projednal stížnosti zaměstnanců reagující na dopis GŘ Ing. Pavla Fialy adresovaného všem zaměstnancům, který se týká ukončení poskytování služeb Vnitropodnikové banky (VPB) pro zaměstnance společnosti. Členové VZO byli seznámeni s původním záměrem nevyplácení mezd na pracovištích a důvodem založení VPB. 

Pro upřesnění situace a zabránění dalších dohadů předseda VZO p. Hnilička přítomným členům VZO předložil znění Zákoníku práce dle § 120 a to především odstavce 3. : Mzda se vyplácí v pracovní době a na pracovišti, nebylo-li v kolektivní smlouvě dohodnuto jinak. 

Kolektivní smlouva pro rok 2003  v článku 6. Mzdy, náhrady mzdy, ostatní  náhrady a odměňování odst.6.10. je ve změní : Mzda se vyplácí měsíčně z účtu zaměstnavatele na účet zaměstnance atd.

Přes všechny stížnosti zaměstnanců k tomuto rozhodnutí vedení společnosti a to i přesto, že tato věta v KS  byla především myšlena a dohodnuta pro VPB, lze ji pravděpodobně ze strany zaměstnavatele využít i po zrušení VPB na převod na jiný peněžní ústav. 

Závodní výbor po projednání doporučuje našim zaměstnancům převod svých finančních prostředků dle svého uvážení. Dále VZO uložil předsedovi VZO p.Hniličkovi, na žádost našich zaměstnanců, projednat s GŘ Ing. Pavlem Fialou možnost vyplácení mzdy zaměstnancům , kteří si nezaloží účet u jiného finančního ústavu, ve výplatních  termínech dle KS na rok 2003 v v jednotlivých pokladnách firmy.

·        dotaz zaměstnanců HOB SERVIS pracujících na pracovištích  divize HOB  KAOLIN závod Kaznějov . Jedná se především o nárok na příplatek ve výši 8,-Kč za každou odpracovanou hodinu, za práci ve stíženém a zdraví škodlivém pracovním prostředí. Dle vyjádření Okresní hygienické stanice Plzeň-sever , které má VZO k dispozici jsou pracoviště v závodě Kaznějov vyhlášené jako rizikové jasně specifikované. 

Zaměstnanci, který pracuje na těchto pracovištích  a  který neporušuje BOZP a řádně používá předepsané ochranné pomůcky, má dle našeho názoru být vyplacen příplatek ve výši 8,-Kč za odpracovanou hodinu. VZO předpokládá , že pokud byl tento příplatek vyplácen po několik let a vše bylo tedy i dle nejvyšších představitelů společnosti společně s GŘ v pořádku , není důvod  v dnešní době příplatek nevyplácet. 

VZO uložil předsedovi p. Hniličkovi řešit problém s ředitelem divize HOB SERVIS Ing. Henžlíkem , v případě nedohody s GŘ Ing. Fialou.  

·       neustále trvající problém v nestrhávání příspěvků členů naší odborové organizace,  kteří byli převedeni pod hlavičku Lasselsbergr, s.r.o.  I přes ujištění Ing. Vokáče , že vše bude vyřízeno do měsíce března , tak učiněno nebylo. 

Dále bylo zjištěno, že někteří vedoucí pracovníci  neznají zákoník práce , kde je hned na začátku, tedy  ve všeobecném ustanovení §1, článek 4 psáno : V pracovních vztazích je zakázána jakákoliv diskriminace zaměstnanců z důvodu členství v odborových organizacích. Po dohodě s Ing.Vokáčem bude příště takovýto vedoucí pracovník okamžitě řešen. 

VZO uložilo předsedovi VZO panu Hniličkovi vyvolat jednání týkající se pravidelného strhávání příspěvků společně s KOO a zodpovědným vedoucím pracovníkem Lasselsberger, s.r.o.

V případě nedohody doporučuje VZO předsedovi panu Hniličkovi a KOO KERAMIKA a.s společně s ostatními odborovými organizacemi, vytvoření odborové organice přímo ve firmě Lasselsberger, s.r.o.   

·       stížnost zaměstnance závodu KYŠICE na snížení platového výměru pro rok 2003 oproti roku 2002. VZO uložilo předsedovi VZO panu Hniličkovi tuto situaci projednat s ředitelem divize HOB KAOLIN Ing. Sonntagem. 

Dle dohody s vedením společnosti KERAMIKA a.s. z vyjednávání KS pro rok 2003 takovýto krok není možný. 

VZO doporučuje dle dohody poškozenému zaměstnanci platový výměr dorovnat a to minimálně do výše platového výměru roku 2002.

·        navýšení mzdových výměrů v divizi HOB KAOLIN Kaznějov pro rok 2003.            V divizi KAOLIN Kaznějov se mzdové výměry navýšili v průměru o 3,5 % na zaměstnance.

-  
stížnost ze strany členů naší odborové organizace , zaměstnanců divize HOB   

SERVIS na přerozdělení finančních prostředků určených pro navýšení mzdových          výměrů, tedy zaručené složky mzdy pro rok 2003. VZO uložil předsedovi panu Hniličkovi vyvolat setkání s ředitelem divize HOB SERVIS za účasti zástupců VZO.
 

       Předseda dále doporučil, aby se jednání účastnil i předseda VZO Servis H.B. pan Hauzner a předseda KOO pan Kadlec. Po dohodě se jednání uskuteční 15.3.2003.


4. Čerpání mzdových prostředků – únor 2003

% př. práce

Kaznějov

16.174,-


15.8

H.Bříza

14.064,-


12.6


Kyšice


11.962,-


  5.3

Celkem

15.478,-


14.7

Servis


13.397,-

Za VZO OS STAVBA ČR KERAMIKA a.s.,  

        




                             divize  KAOLIN  A  SERVIS  Kaznějov







                            předseda Hnilička Karel





