Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR, Lasselsberger a.s.

divize SUROVINY, závod Kaznějov, H.Bříza a Kyšice ze dne 10.3.2004

Přítomni:  Hnilička, Eret, Hanzlíčková, Jirmanová,Bohuslav, Šváb, Šácha, Moulis, 

       Toncar, Jirman 

1. Jednání s ředitelem Ing. Sonntagem týkající se situace ve výrobě:

·       problémy v prodeji papírenského kaolinu mají dopady do tržeb a do výroby – bylo řešeno 1denní odstávkou (pátek) 

·       možnosti rozšíření prodeje v oblasti skleněných vláken – zachování kvality a stability chemického složení věnovat max. pozornost

·       nutnost věnovat dodržování bezpečnosti práce na všech pracovištích, v souvislosti s mimořádnou událostí v 12/2003 bylo organizaci vytknuto ve správním řízení nepřijetí účinnějších preventivních opatření v dopravě z havárie z léta 2002. Organizace a ved. pracovníci dostali finanční postih ve správním řízení.

·      v Kaznějově se připravuje nová velká investiční akce v prostoru nad nádržemi Lipp – nová linka na třídění a praní kameniva.

2. Předseda VZO p. Hnilička seznámil přítomné, VZO projednal:
·             na návrh zástupce VZO střediska odstředivky bylo vyvoláno jednání s Ing. Sonntágem a zástupci LB Ing. Vokáčem a panem Voráčkem, k objasnění  přepočtu a rozpuštění příplatku za hlučnost na středisku odstředivky závod Kaznějov. Předseda VZO po několika setkáních ze zaměstnanci tohoto střediska předložil návrh na novou úpravu tarifů. Zástupci LB po prostudování odsouhlasily nový přepočet výměrů na tomto pracovišti. Nově stanovené výměry budou po podepsání platit zpětně od 1.2.2004.

·  
po dohodě z jednání týkajícího se nevyplácení příplatků za prašné prostředí na některých pracovištích bylo domluveno, že příplatky budou opětovně vypláceny a na všech určených pracovištích bude nově provedeno měření prašnosti. Za proměření pracovišť dle seznamu zodpovídá ředitel Ing. Sonntag.

·  
nabídku OS STAVBA ČR týkající se cesty po státech EU . Z každého státu budou vybráni tři zástupci z řad odborářů do věku 25 let. S pověření VZO předseda projedná účast našeho zástupce.

·  
přepočty mezd po zrušení úkolu na pracovišti Kaznějov - lisy nový závod. Po jednání s Ing. Sonntágem a p. Zelenkou byla zjištěná skutečnost předložena kompetentním zástupcům LB k dalšímu posouzení.

·  
vyplacení půjček z H.F. za měsíc únor 2004 dle platného pořadníku.

·  
předání balíčků členům naší odborové organizace , kteří oslavili v měsíci únoru kulaté životní výročí.    

·  
o poskytnutí bezplatné právní pomoci našim členům regionálním právníkem ČMKOS oblast Plzeň v měsíci únoru.

·  
o přípravě fotodokumentace pracovišť navrhovaných ze strany VZO na vyplácení příplatků za stížené a zdraví škodlivé pracovní prostředí. Postupně bude vypracována dokumentace všech pracovišť.

·   
nabídku předsedy OS CHKZ na obsazování rekreačního střediska MARIE v Železné Rudě. Nabídka volných termínu je součástí tohoto zápisu. 

·  
průběh sportovního klání v sálovém nohejbale, který proběhl v sobotu 28.2.2004 v tělocvičně SOU H.Bříza. VZO projednalo finanční vyúčtování této akce. Upozorňujeme naše členy, že další sportovní akce, tedy turnaj ve stolním tenise  proběhne již tento pátek 12.3.2004 v KD Horní Bělá od 15.00 hod.

·  
vyúčtování lístků do Plzeňských divadel za měsíc únor 2004.

·  
jednání s vedoucím závodu KAOLIN H.B. p.Beranem , týkajícího se dovybavení pracovišť, zabezpečení pravidelných úklidů na nově určených pracovištích, postupné realizaci úprav pracovišť především velínů a sociálních zařízení. S výsledkem dohody byl seznámen ředitel Ing. Sonntag.

·  
zápis z jednání KOO ze dne 24.2.2004 a to především plnění zadaných úkolů. Předseda VZO informoval, že zadané úkoly týkající se převodu RS Máj na naši organizaci budou z naší strany splněny do 10.3.2004. Úkoly týkající se inventury majetku a odečetů vody byly již splněny, jednání o finančního vyrovnání s VZO Podbořany proběhne 10.3.2004  a řešení dluhu s Aktivou se již projednává. 

 

VZO dále projednal zápis z jednání porady jednatelů KOO Lasselsberger 

a.s. ze dne 26.2.2004 a konstatoval, že dle předloženého zápisu nebyly na radě  

jednatelů projednány všechny zadané úkoly za naši oblast, tak jak bylo dohodnuto na jednání KOO KERAMIKA ze dne 24.2.2004. 


VZO pověřilo předsedu, aby tato situace byla projednána na společném 

zasedání zástupců KOO Lasselsberger a.s., které se uskuteční dne 23.3.2004  

v Plzni. Dále VZO pověřuje předsedu, aby na tomto jednání přítomným 

zdůvodnil a objasnil zápis a především důvod našich požadavků z jednání VZO z  

10.2.2004 a KOO KERAMIKA ze dne 24.2.2004.

·  
jednání předsedy VZO s GŘ SUROVINY Ing. Fialou a Ing. Vokáčem ze dne 1.3.2004. Předmětem jednání bylo zastupování odborových organizací v nové struktuře Lasselsberger a.s. , plné placení předsedy VZO za strany naší odborové organizace což vychází z již avízovaného požadavku předsedy KOO p. Kadlece. 

Po projednání bude návrh písemně předán s podpisy zástupců VZO Ing.Vokáčovi. 


 
Předseda dále s pověření VZO požádal GŘ Ing. Fialu o pomoc při  

realizaci zavedení pitné vody na pracoviště Míchací centrum a Homogenizační  

sklad v závodě H. Bříza. GŘ zajistil příslušné kroky k zabezpečení tohoto  požadavku.

·  
vstup pěti nových členů do naší odborové organizace v měsíci březnu.

·  
nařízení vedoucího závodu KAOLIN Kaznějov p.Zelenky. Toto nařízení se týká zabezpečení a především na stížnosti zaměstnanců, zabránění vstupu nepovoleným osobám do centrálních šaten v závodě Kaznějov, kde v poslední době dochází k devastaci a krádežím vybavení sociálního zařízení. Příkaz je součástí tohoto zápisu.

·   
výsledky jednání týkající se zabezpečení pravidelného úklidu všech pracovišť ze strany zaměstnanců. Dále bylo projednána situace zabezpečení a dodržování BOZP na jednotlivých pracovištích a to jak ze strany zaměstnanců , tak ze strany zaměstnavatele. 

·  
ohlášení celozávodní dovolené v závodě Kaznějov na 10.-18.7.2004 a v závodě H.Bříza 19.-27.6.2004.

·  
nabídku ze strany vedení OS STAVBA ČR, týkajícího se možnosti zastupování OS STAVBA ČR,  předsedou našeho VZO na jednáních na pracovním úřadě Plzeň – sever. VZO pověřilo předsedu zjistit, jaký především informační přínos by toto zastupování mělo pro naší odborovou organizaci.

·  
byla zajištěna distribuce KS na rok 2004 na všechna pracoviště spadajících pod naši odborovou organizaci.

·  
setkání zaměstnanců s ředitelem spojené s členskou schůzí odborové organizace se uskuteční v novém termínu. Závod Kaznějov ve středu 24.3.2004  
od 13.00 hod. a závod Horní Bříza 25.3.2004 od 13.00 hod.

·  
o přípravě setkání zástupců VZO s poslanci ČSSD, které se uskuteční ve čtvrtek 18.3.2004 cca od 12.30 hod v závodě Kaolin Kaznějov. 
·  
VZO upozorňuje zaměstnance , že je ještě několik volných míst na jednodenní zájezd na výstavu ZAHRADA ČECH do Litoměřic v termínu 10.4.2004. Cena za dopravu je člen OS + jeden rodinný příslušník á-100 Kč,-, ostatní 300,-Kč. Přihlášky přijímá p.Solčanský (tel.2437).
·  
nabídka pro děti našich členů odborové organizace na letní tábor ORLOVICE v termínu 18.7.-4.8.2004. Cena pro děti našich členů 1.990,-Kč, ostatní 2.990,-Kč. Bližší informace jsou součástí tohoto zápisu.
Případní zájemci se nahlásí u p. Paškové na telefonu 2213,2250.
Za VZO OS STAVBA ČR

Lasselsberber a.s., divize SUROVINY

Závod Kaznějov, H.Bříza a Kyšice

Hnilička Karel  










Kaznějov 8.3.2004

Vážení kolegové, 

Po dohodě mezi GŘ Ing.Fialou a předsedou VZO KAOLIN, bude v co možná nejbližším termínu zabezpečen vstup do 1.a 2. Patra centrálních šaten v Kaznějově.


Dveře v obou patrech budou zabezpečeny elektronicky, vstup bude tedy možný jen pro nahlášené zaměstnance a to magnetickou kartou, kterou zaměstnanci dosud využívali pouze pro zaznamenávání pracovní doby 


K tomuto kroku je nutno přistoupit nejen na přímé stížnosti zaměstnanců, ale především z důvodu neustálé devastace a krádeží zařízení umyváren a to především v prvním patře centrálních šaten.

 
Dále je potřeba všechny zaměstnance prokazatelně informovat a to nejlépe podpisem tohoto dopisu, že jakékoliv mechanické poškození vstupních dveří, či elektronického zařízení centrálních šaten, bude bráno jako hrubé porušení pracovní kázně z následkem ukončení pracovního poměru.

 
Tímto nařizuji všem vedoucím pracovníkům předání jmenných seznamů zaměstnanců 1. a 2. Patra centrálních šaten p. Lubošovi Lavičkovi  do 9.3.2004 do 10.00 hodin a to elektronickou poštou.








Zelenka Josef 








Vedoucí závodu Kaznějov

