
ZO OS STAVBA  ČR, při Lasselsberger Plzeň a.s ., divize SUROVINY
e-mail: karel.hnilicka@lb.cz, fax:373 332 501,  tel:378 074 242,                mob.602 268 214

Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR , při Lasselsberger a.s., divize Suroviny závod Kaznějov, H.Bříza a Kyšice ze dne 8.3.2005

Přítomni: Hnilička, Jirmannová, Eret, Bohuslav, Šácha, Moulis, Jirmann,  

                   Šimice, Lopata.

1. Předseda  informoval přítomné, VZO projednal :

-  
opětovné problémy s distribucí KS pro rok 2005. Stejně jako tomu bylo loňský rok, tak i letos došlo v distribuci kolektivních smluv k výraznému nedodržení termínu dodání KS. Předseda upozornil, že obdržel výtisky pouze pro členy VZO. 

Dle informací Ing. Vokáče dostatečný počet KS pro vedoucí jednotlivých středisek zajistí jejich nadřízení.

-
k otázce navyšování výměrů pro rok 2005. Předseda přítomným předložil dopis ze dne 23.2.2005, který byl určen jednatelům KOO jako reakce na úpravu výměrů zaměstnanců pro rok 2005 k jednání se zástupci vedení společnosti. V dopise bylo jednatelům KOO předloženo několik návrhů, jak řešit v dalším období situaci mezd v závodech spadajících pod KAOLIN Kaznějov.  

 
Jedná se především při zmrazení veškerého navýšení mezd pro rok 2005 u smluvních platů, využití těchto finanční prostředků a  návrh na její rozpuštění do výměrů zaměstnancům v dělnických profesích. 


Dále bylo v dopise upozorněno na výši přesčasové práce na pracovištích spadajících pod KAOLIN Kaznějov. Zde je potřeba si vysvětlit, že průměrná dělnická mzda, která je s oblibou zástupci vedení společnosti při jednání předkládána, je především v dělnických profesích spadajících pod hlavičku KAOLIN Kaznějov složena z nízkých výměrů, ale  za to dopočítána přesčasovou prací přes 10%. Při jednání bylo důrazně upozorněno, že ani avízovaný průměrný plat u THP zdaleka nedosahuje cca 90 % zaměstnanců této kategorie. Většina těchto zaměstnanců se pohybuje okolo avízovaného průměrného měsíčního platu dělnických mezd. Zodpovědní pracovníci Lasselsberger a.s. místo, aby tuto situaci řešili                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                         ,  tak bohužel i přesto , že na toto byli upozorněni, svým rozhodnutím o rozložení mezd na rok 2005 zapříčinili další prohloubení tohoto problému.    


 VZO KAOLIN Kaznějov proto doporučí písemně jednatelům KOO Lasselsberger zaobírat touto situací. Je potřeba zdůraznit, že navýšení výměru o 0,10 Kč je spíše výsměchem jednotlivým zaměstnancům a náklady na zpracování (práce,tisk,papír,distribuce atd.) vysoce přesahují finanční zatížení zaměstnavatele na navýšení mzdy samotného zaměstnance. Upozorňujeme zaměstnance, že pokud nedostali navýšení výměru pro rok 2005 o jedno procento je povinností nadřízené osoby, která tuto úpravu provedla, vysvětlit zaměstnanci důvod tohoto snížení.

 
Členové VZO dále žádají, aby členové KOO Lasselsberger Plzeň přehodnotili Jednací řád a Statut KOO a to tak, místopředsedové KOO budou předsedové odborových organizací s největším počtem odborářů. 

Je potřeba opětovně se zamyslet nad strukturou, kterou VZO KAOLIN Kaznějov již od počátku předkládá členům KOO, tedy respektovat a kopírovat divizní uskupení. Místopředsedové KOO by se stali oficiálními partnery ředitelů divizí. 

VZO žádá zodpovědné pracovníky Lasselsberger Plzeň, aby byl vypracován a předán jednatelům KOO propočet průměrné výše výměrů na jednotlivé třídy 1-7 dle výrobních jednotek za rok 2004 s porovnáním nově navýšených pro rok 2005.  
Jestli-že, opětovně nebude ze strany odpovědných pracovníků na naši žádost reagováno doporučí VZO svým členům dodržení max. hranice 150 přesčasových hodin, nevybírání náhradního volna za práci o sobotách a nedělích a další věci vyplývající ze zákoníku práce.   


Dále je potřeba s konečnou platností vyřešit tragickokomickou nastalou situaci  okolo vyplácení příplatků za práci ve stíženém pracovním prostření. VZO nadále trvá na tom, že každý zaměstnanec má právo na vyplacení tohoto příplatku za každou odpracovanou hodinu na pracovišti, kde byla skutečně naměřena přesáhnutá povolená hranice mg/m3. Tato situace byla podstoupena ke konečnému řešení jednatelům KOO, především zástupci v oblasti BOZP panu Šikovi. 

-
předložený návrh plánu práce naší základní odborové organizace pro rok 2005. Návrh byl projednán a doplnění i schválen všemi přítomnými členy VZO. 

-
v souladu s odsouhlaseným plánem práce byla projednána příprava členské schůze naší základní odborové organizace. Konference bude jako tradičně spojena se setkáním zaměstnanců s ředitelem závodů spadajících pod hlavičku KAOLIN a SERVIS Kaznějov. Termín členské schůze bude zveřejněn po odsouhlasení termínu ředitelem Ing.Henžlíkem.

-
přípravu voleb členů VZO na období 2005 –2009. Na jednotlivých pracovištích proběhnou volby na konci měsíce duben 2005. Za řádný průběh voleb na jednotlivých střediscích zodpovídají dosavadní zástupci jednotlivých středisek. Za ostatní předseda VZO.

-
situaci rekreačního střediska Máj Plasy. Do konce dubna 2005 dle plánu práce  předložit a vyřešit podpis doplňku smlouvy o pronájmu, smlouvu o převodu vodovodního potrubí na Vodárny Plzeň a.s., předložit plánované investice hrazené nájemcem pro rok 2005, předložit pojištění nemovitosti.

-
navýšení mzdy předsedy odborové organizace pro rok 2005 dle % navýšení dosaženého pro zaměstnance za rok 2004 bude předloženo do 15.3.2005. 

-
přípravu a nabídku zvýhodněných rekreačních pobytů pro naše členy. Jedná se především širokou nabídku letní rekreace na Slovensku. Upozorňujeme členy ,že podmínkou pro obdržení dotace je dodržení termínu přihlášení. Nadále platí i využití celoročních zlevněných pobytů na chatě Marie v Železné Rudě.

-
průběh a vyúčtování turnaje v sálovém nohejbalu družstev, který se uskutečnil sobotu 26.2.2005 v tělocvičně SOU Horní Bříza. Dále připravujeme pro své členy turnaj ve stolním tenise jednotlivců, který proběhne v pátek 25.3.2005 od 15.00 hod. v kulturním domě Horní Bělá. Na duben pak připravujeme při dostatečném zájmu ze strany našich členů turnaj v Bowlingu.

-
  změnu počátku a konce pracovní doby na pracovišti Kyšice. VZO souhlasí. Celkově pak byl předsedou VZO společně s  GŘ divize SUROVINY projednán čl. KS 4.2.3. , tedy stanovení začátku a konce pracovních přestávek na jednotlivých pracovištích v rámci divize SUROVINY.

-
vyplacení půjček z fondu VZO dle platného pořadníku. Případní zájemci ze strany našich členů se nahlásí u předsedy VZO.

-
žádost o dotace zimních dětských lyžařských kursů je možno podat u předsedy VZO. Upozorňujeme případné zájemce, že je potřeba vyzvednou si u předsedy VZO příslušný formulář, který je potřeba potvrdit organizátorem kursu.

-
na dotaz dalších rekonstrukcí a do vybavení pracovišť předseda přítomným sdělil, že toto již bylo projednáno s ředitelem Ing.Henžlíkem. Dle informací by měla postupná rekonstrukce probíhat od měsíce dubna 2005. Z jednání dále vyplynulo požádat ředitele Ing. Henžlíka o rozšíření prostoru pro úschovu kol a vyřešení parkovacích míst. 









Za VZO OS STAVBA ČR








 Lasselsberger a.s., divize SUROVINY 








             předseda Hnilička Karel  
   

