Zápis ze schůze VZO OS Stavba ČR KERAMIKA a.s. divize HOB KAOLIN Kaznějov ze dne 6.3.2001

Přítomni: Hnilička, Lopata, Jirmanová, Jaroš, Popp,Vopalecký, Šimice, Tirb, Moulis

Hosté: p.Rečičár

1.Vedoucí provozu pan Rečičár informoval přítomné:

-se splněním plánu za měsíc únor 2001.Do splnění plánu chybělo 832 t.Hlavní

 důvod nedostatek vhodné suroviny na dole/nedostatečný výkon plavení/

-zajištění bezpečnosti práce v případě,že pracovník je na pracovišti sám

 dořešeno příkazem ved.závodu č.001/2001.

-čerpání přesčasové práce a mzdového fondu.

-odpovědi na stížnosti zaměstnanců/kotelna,expedice písku,drtírna a pod./

2. K projednání stížností a připomínek ze strany zaměstnanců :

a) přepočet finančních prostředků týkající se dvanáctihodinových směn.

    Při jednání bylo zdůrazněno ,že nelze u jednotlivých zaměstnanců používat dvě sazby , tedy přepočet na osmi a zároveň na dvanácti hodinovou pracovní směnu.Vedení divize , tedy navrhuje jedinou možnou variantu ,která by řešila tuto situaci a to doplatek určité částky do mezd při dvanáctihodinových směnách.Při odpracování šestnáctihodinové pracovní směny bude dle dohody placeno patnáct hodin.

b)  stížnost zaměstnanců nakládky písku
     Dle domluvy ,bylo provedeno na tomto pracovišti měření hluku s výsledkem překročení povolené hladiny hluku. Vedení na tuto situaci okamžitě reagovalo a po předběžném projednání s pracovníky navrhuje střídat zaměstnance na tomto pracovišti po třech hodinách ,dle platných předpisů , aby nedošlo k poškození zdraví. 

c) připomínka zaměstnanců kotelny ohledně výpočtu mezd po dobu převedení     

      na jinou práci

     Dle prošetření došlo před převedením těchto zaměstnanců k ústní dohodě mezi vedoucím závodu a zaměstnanci kotelny o převedení na jinou práci, a to na celé letní období.K zamezení dohadů doporučilo VZO vedoucímu závodu a všechny další dohody byly podloženy písemným dodatkem smlouvy o zařazení pracovníka na jiné pracoviště.

d)   obsazování směn na středisku drtírna
     Na tomto pracovišti byli doplněni pracovníci . Dle  vyhlášky 51/89 může zaměstnanec  svou pracovní činnost vykonávat sám .Další řeší směrnice vydaná vedoucím závodu číslo 01/2001, se kterou by měli zaměstnance seznámit jejich nadřízení.Hlavním bodem této směrnice je ,že každý pracovník ,který pracuje na pracovišti sám je povinen se každou hodinu telefonicky hlásit na určené místo.

Tato směrnice je součástí tohoto zápisu.

e) ohledně připomínky zástupce ve VZO zaměstnanců dopravy týkající se nejasností bezpečnostních přestávek a nepřetržitého odpočinku v týdnu.
     Dle jednání s odborovou inspekcí práce a odborovými právníky je dle vyhl.č.213/91 Sb. stanoveno ,že řidiči vozidel jsou povinni dle § 3 dodržovat bezpečnostní přestávky a to v délce 30 minut po 4 hodinách jízdy.Přestávku na jídlo a oddech v délce 30 minutách, jak stanoví § 89 novelizovaného zákoníku práce, lze s touto bezpečnostní přestávkou sloučit protože mají stejný cíl – oddech, občerstvení ,relaxaci. Při tomto sloučení se přestávka však vždy vykazuje jako bezpečnostní  - tj. jako výkon práce, a tedy placená (§ 134 ,ods. 1,písm.a) novelizovaného zákoníku práce.

     Problematika nepřetržitého odpočinku v týdnu je řešena v § 92 Zákoníku práce, kde je stanoveno, že pracovní dobu je zaměstnavatel povinen rozvrhnout tak, aby zaměstnanec měl nepřetržitý odpočinek v týdnu během každého období sedmi po sobě jdoucích kalendářních dnů v trvání alespoň 35 hodin. Podstata celé této úpravy spočívá v zajištění bezpečnosti a ochrany zdraví zaměstnanců.

3. VZO doporučilo předsedovy další nové připomínky k projednání s vedením závodu a divize , a požádal vedoucího závodu Kaznějov o jejich prošetření.

a) stížnost zaměstnance , kde nedošlo k navýšení ,ale k podstatnému snížení platu za rok 2000 oproti stejnému období roku 1999.VZO žádá všechny zaměstnance ,kteří při podepisování ročních výdělků byli podobně postiženi , aby se v co nejkratším čase přihlásili předsedovi VZO panu Hniličkovi.

b) vysvětlení plánu mzdových prostředků pro rok 2001 a k nejasnostem navýšení procentuálního navýšení mzdového fondu pro rok 2001.

c) k přehodnocení návrhu na snížení spotřeby nafty 

d) instalace rozhlasu a hodin na středisku laboratoř

e) čištění vozovky ve starém závodě

4. O jednání KOO v H.Bříze ze dne 6.2.2001

      kterého se účastnili jak předsedové VZO zvolených za členy KOO ,tak i zástupci  vedení OS STAVBA. Nejdůležitějším bodem jednání byla stížnost VZO divize HOB Podbořany.Přítomným byl předán dopis této organizace, se kterým byli seznámeni i členové VZO při naší divize .Přítomní se shodli ,že naše organizace se nehodlá vměšovat do fungování odborové organizace v Podbořanech. Z diskuse vyplynulo ,že  zřejmě nedochází ze strany Podbořanského zástupce v KOO k řádnému informování o práci Koordinačního odborovému orgánu. VZO doporučuje předsedovi ,aby zápis byl vypracován maximálně do druhého dne po poradě KOO a dále dává na zvážení procentuální zastoupení  v KOO dle počtu zaměstnanců jednotlivých divizí.

5.
Předseda VZO p .Hnilička informoval přítomné

 -      o ukončení přihlášek na letní zahraniční rekreace pro rok 2001. Z řad našich členů majících nárok na příspěvek se přihlásilo přes 45 osob. VZO po projednání přiznalo příspěvek pro členy naší organizace a jejich rodinné příslušníky ve výši á- 800,-Kč na osobu. Příspěvek obdrží dle dohody všichni , kteří nevyužili zvýhodněný příspěvek  na zahraniční zájezdy v loňském roce.

-         o podepsání kolektivní smlouvy vyššího stupně na roky 2001 –2003, mezi       OS STAVBA a Svazem podnikatelů ve stavebnictví  ČR. Tato kolektivní smlouva platí pro celý resort stavebnictví a je tedy závazná i pro a.s.KERAMIKA  H.Bříza. Po projednání s generálním ředitelem bude vypracován dodatek, který bude obsahovat změny a bude součástí naší kolektivní smlouvy. Po rozmnožení bude kolektivní smlouva vyššího stupně k nahlédnutí u všech zástupců VZO společně s kolektivní smlouvou a.s., pracovním řádem a.s. a stanovami naší základní organizace

-       o účasti třech členů VZO na proškolení novelizace Zákoníku práce ze dne 20 .2 . 2001 v Plzni. Školení provedla právnička JUDr.Hugrová. Upozorňujeme , že pro zaměstnance potřebující právní poradu , či zastoupení je připraven u předsedy VZO  pana Hniličky formulář ,který je možno si vyzvednout . Bez potvrzení o členství v odborové organizaci nelze tuto službu využívat.

-      o kontrole stavu stanů , které jsou ve vlastnictví naší organizace. Po řádné kontrole, bylo rozhodnuto vyřazení a zároveň nákupu jednoho stanu Albena za cca 20.000,-Kč. Pro rok 2001 budou pro rekreaci našich členů k dispozici tři stany a předběžný termín přihlášek je stanoven k 1.dubnu 2001 .

-      o ukončení hokejových utkání HC KERAMIKA Plzeň pro tuto sezónu. Žádáme zaměstnance , aby všechny permanentní vstupenky vrátili panu Hniličkovi .

-      o proúčtování turnaje v sálovém nohejbale a přípravě na turnaj ve stolním tenise, který se uskuteční dne 23.3.2001 v kulturním domě H.Bělá od 15.00 hod. Zájemci se mohou nadále hlásit u p.Jaroše (Kaz.) a pana Zemana (H.B.)

-      o přechodu zaměstnanců firmy  HEBEL Kaznějov pod a.s. KERAMIKU. Těmto zaměstnancům byla nabídnuta možnost vstupu do naší odborové organizace.

-     o vypsání a vyplacení pěti půjček z Haléřového fondu za měsíc březen 2001 .

6. 
Předání dárkových balíčků k životnímu výročí bývalým zaměstnancům

          Ail Josef

60 let


Pešíková Jana        60 let

7.
Příchody zaměstnanců v měsíci únoru 2001.

          Reinwart Pavel

řidič


Vojček Miroslav

řidič


Kadlec Jan


strojník v úpravě surovin
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