
ZO OS STAVBA  ČR, při Lasselsberger Plzeň a.s ., divize SUROVINY
e-mail: karel.hnilicka@lb.cz, fax:373 332 501,  tel:378 074 242,  mob.602 268 214

Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR , při Lasselsberger a.s., divize Suroviny závod Kaznějov, H.Bříza a Kyšice ze dne 10.5.2005

Přítomni:  Hnilička, Jirmannová, Bohuslav, Lopata, Šácha, Šimice, Jirmann
1. Předseda VZO seznámil přítomné, VZO projednal

· zápis z jednání rady jednatelů KOO se zástupci zaměstnavatele konaného dne 27.4.2004 v sídle společnosti Lasselsberger a.s. bylo projednáno

·  informace z návštěvy předsedy KOO p. Hnojského na posledním zasedání VZO Kaznějov. Z informací, které předseda obdržel je zřejmé , že je potřeba zaměřit se na úpravu mzdových výměrů na většině pracovišť ve VJ Plzeňsko. Předseda KOO p.Hnojský požádal o předložení informací o výši základních platů  ve VJ Plzeňko správního ředitele Lasselsberger a.s. Ing.Vokáče. Přítomní projednalí i další záležitosti týkající se především přesčasové práce a rizikových pracovišť.

· na jednání dále vystoupil předseda představenstva Lasselsberger a.s. Ing. Blažíček , který především informoval neutěšené situaci v prodeji obkladů a dlažeb. Situaci se nedaří stabilizovat a proto byly provedeny zásadní kroky v oblasti marketingu. Ing. Blažíček upozornil , že jedinou divizí , která součastně plní plán výroby a prodeje je divize Suroviny, zatímco divize Keramika a divize Stavební hmot neplní  jak plánovaný prodej, tak plánovaný zisk.








JUDr. Kraus seznámil přítomné, že je v souladu s právními předpisy zpracován plán pro mimořádné odstávky. Zatím se ovšem o jeho využití neuvažuje.

· dále byli přítomnými projednány jednotlivé návrhy pro přípravu pracovního řádu. Bylo dohodnuto , že upravený pracovní řád bude předložen a projednán v jednotlivých oblastech a stanoviska budou předána správnímu řediteli Ing. Vokáčovi. Jednání naší oblasti proběhne v pondělí dne 16.5.2005 od 13.00hod. v sídle společnosti.

· dále proběhla diskuse o případném očkování vybraných zaměstnanců, kterým v rámci pracovní činnosti hrozí možné nakažení klíšťovou encefalitidou. Rada jednatelů vypracuje a předloží návrh pro jednání KOO.

· ze strany zástupců vedení firmy, byly radě jednatelů předloženy písemné podklady k připravovanému hromadnému propouštění zaměstnanců. Jedná se o zrušení 69 pracovních míst, převážně v oblasti Rakovník.

· dále Ing. Vokáč informoval o přípravě označení služebních vozů logem firmy Lasselsberger a.s.

· potravní doplňky (šumivé vitamíny) , které slouží zaměstnancům jako ochranné nápoje, budou distribuovány na jednotlivá pracoviště do poloviny měsíce června.

· dle informací Ing. Vokáče se připravuje návrh na transformaci penzijního připojištění pod jeden  penzijní fond stanovený zaměstnavatelem. Dle informací Ing. Vokáče by zaměstnavatel poskytoval příspěvek zaměstnanci pouze na tento penzijní fond. Dle informací by přeregistrace měla proběhnout ve čtvrtém čtvrtletí roku.  Předseda KOO p. Hnojský  požádal o projednání tohoto bodu na jednotlivých VZO.  

Z široké diskuse , která na toto téma proběhla na dnešním jednání lze ze strany VZO konstatovat toto. Členové nesouhlasí s takto razantní změnou a násilným převodem. Vedení by si mělo uvědomit , že to není ani pět let , kdy předložilo  tehdy ještě jednotlivým předsedům VZO v rámci firem spadajících pod firmu Lasselsberger a.s., rozšíření výběru penzijních fondů z důvodu diskriminace. Zástupci odborových organizací tehdy doporučovali zůstat u ověřených fondů cca 7 PF. 




            

     Dále je potřeba upozornit, že u penzijních fondů spadajících pod pojišťovací ústavy mají díky založení PF výrazné slevy na dalších smlouvách jako je životní pojištění,  pojištění nemovitostí atd., kde by zrušení PF došlo k navýšení plateb. V neposlední řadě dojde při přestupu k podepsání nového penzijního plánu, který neumožňuje vybrání finančních prostředků v 50 letech. 




            

     Dále VZO není jasné jak  firma při direktivním příkazu výběru jednoho penzijního fondu, zaručí náhradu finančních prostředků zaměstnancům při možném úpadku, tohoto vybraného PF. Dle našich propočtů již dnes činní naspořená částka zaměstnanců cca 100. mil. Kč.  Je také potřeba zdůraznit , že finanční prostředky poskytované jako příspěvek zaměstnavatele není vyplácen jako dobré gesto zaměstnavatele, ale historicky vznikl při vyjednávání kolektivních smluv. Při jednáních respektovali v uplynulých letech jednotlivé odborové organizace nižší nárůsty mezd na úkor zavedení a navyšování příspěvků zaměstnavatele na PF. 










              

     VZO důrazně žádá nejen předkladatele tohoto návrhu, ale i členy KOO, aby této situaci zamezili. Doporučujeme proto, aby v případě jakýchkoliv změn bylo vybráno 5-7 penzijních fondů. Jako mustr by mohlo sloužit udržení penzijních fondů, kde je více jak 100 platných smluv.

-
VZO dále projednal přípravu členské schůze naší odborové organizace, která již tradičně proběhne společně se setkáním zaměstnanců s ředitelem VJ Plzeňsko v jídelnách závodu Kaznějov ve středu 18.5.2005 a ve čtvrtek 19.5.2005 v závodě Horní Bříza . Začátek je ve tradičně od 13.00 hod. Zaměstnanci mají poprvé možnost setkat se s Ing. Henžlíkem jako s ředitelem VJ Plzeňsko a především dozvědět se jak si pan ředitel představuje další dění v závodech VJ Plzeňsko. Jednání budou přítomni i vedoucí závodů pan Zelenka a pan Beran. Zveme všechny  zaměstnance a věřím, ředitel bude moci promluvit i k zaměstnancům , kteří v těchto dnech mají odpolední směnu.

-
předseda předložil přítomným nově zpracované vnitřní stanovy naší odborové organizace, které byly po připomínkách z minulé schůze upraveny. VZO rozhodlo o jejich předložení členské základně. V případě odsouhlasení se bude odborová organizace řídit tímto dokumentem od 20.5.2005. Dalo by se říci , že tento dokument je pro naši odborovou organizaci druhým nejdůležitějším dokumentem, hned po KS. Jeho odsouhlasení je závislé  na dalších aktivitách organizace jako jsou příspěvky na zájezdy, sportovní a kulturní akce,dětské tábory,  půjčky z fondu VZO, dary, sociálních podporách našich členů v tíživých životních situacích a mnoha dalších.

-
o jednáních za účasti ředitele divize Suroviny Ing. Fialy , obchodního ředitele divize Suroviny Ing. Komiše, předsedy VZO p. Hniličky a p. Sýkory ,týkající se vydání brožury o výročí sto let těžby v závodě Kaolin Kaznějov. Na žádost  předsedy VZO by v případě dohody a tisku měl tuto knihu obdržet každý zaměstnanec závodů Kaolin ve VJ Plzeňsko. VZO dále vyjádřilo poděkování oběma pánům ředitelům za přízeň, kterou projevili  při pomoci zabezpečování sportovních akcí pro zaměstnance divize Suroviny. 

-
předseda přítomným předložil výsledky několika jednání s vodárenskými společnostmi na odkup vodovodního potrubí k LDT Máj Plasy. V pátek 20.5.2005 by měla proběhnout revize vodovodního potrubí ze strany vodárenské společnosti.

-
byla projednána provedená změna harmonogramů na pracovišti Atritor Kaznějov a převod zaměstnanců na pracoviště přehrada Plasy, především zabezpečení stravného na těchto odloučených pracovištích.




Předseda přítomným sdělil , že oba problémy byly otevřeny za účasti ředitele Ing. Henžlíka a vedoucího závodu p.Zelenky na poradě závodu ve středu 4.5.2005. 

K prvnímu problému se předseda vyjádřil následovně. Všechny harmonogramy byly domluveny a odsouhlaseny VZO. Přesto , že dle článku 4.2.2 stanoví začátek a konec pracovních směn vedoucí organizačních jednotek, je toto potřeba projednat před případnou změnou s příslušným VZO a především dodržet stanovenou dobu oznámení dle KS . Dále touto změnou nesmí být porušeny nařízení zákoníku práce a KS pro dodržování zákonných  přestávek. Tudíž zaměstnanci musí chodit do zaměstnání dle platného původně schváleného harmonogramu.

K druhému problému předseda sdělil, že pracovníci převedení na pracoviště přehrada Plasy mají nárok po dobu převedení na toto pracoviště, pobírat jako náhradu za stravu stravenky ve výši uvedené v KS.

-
v rámci této porady proběhlo jednání za účasti předsedy VZO , vedoucího závodu Kaznějov p. Zelenky a p.Lavičky k dořešení oprav vybraných velínů a  do vybavení všech pracovišť v závodě Kaznějov. Dále bylo projednáno rozšíření přístřešku na kola. Dle dohody budou zadané úkoly splněny do konce měsíce června 2005. 

-
přijmutí třech nových členů do naší odborové organizace.

-
oznámení o převzetí pracoviště přehrada Plasy. Předseda navštívil pracovníky tohoto nového provozu a obeznámil je s kolektivní smlouvou, požárními a bezpečnostními předpisy a činností  odborové organizace.

-
o průběhu odškodňovací komise pracovních úrazů a nemocí z povolání , která se uskutečnila v pátek dne 29.4.2005 na ředitelství divize Suroviny v Horní Bříze.

- 
VZO kladně zhodnotil přístup ředitele Ing Henžlíka na přípravě parkovacích míst pro naše zaměstnance, celkového zlepšení v úklidu a snížení prašnosti na komunikacích v rámci závodů a řešení dopravní situace vůbec. Předseda ujistil přítomné , že dle informací Ing. Henžlíka bude vyřešen problém živelného pohybu především kamionové přepravy a nakládky nejen vně závodu, ale i na  příjezdových cestách.

-
předseda dále upozornil, že ze strany našich členů je potřeba dodržovat termíny plateb na jednotlivé akce. Zaměstnanci, kteří se přihlásili především na rekreaci ve stanech VZO a zájezdu na výstavu Hobby do Českých Budějovic urychleně uhradí poplatek u předsedy VZO. Dále upozorňujeme, že je stále ještě možno nahlásit se na jednodenní zájezd do Lysé nad Labem, kde proběhne největší výstava v ČR, týkající se myslivosti, rybářství a včelařství. Termín výstavy je 28.5.2005 a přihlásit se můžete u předsedy VZO.

-
členové zhodnotili turnaj družstev v Bowlingu , který se uskutečnil v sobotu dne 30.4.2005 v krásném prostředí Bowlingu v Třemošné. Dle velkého ohlasu , který tato akce vzbudila, lze hodnotit tento turnaj  jako velmi úspěšný. Předseda proto přednesl přítomným návrh na zopakování této akce nad rámec plánu pro rok 2005. Dle dohody se turnaj uskuteční pravděpodobně na konci měsíce října 2005. Bližší informace budou včas zveřejněny.

-
VZO byly předloženy  dle platného pořadníku vyplacené bezúročné půjčky z fondu ZO. Případní zájemci se mohou hlásit u předsedy VZO.








Za VZO OS STAVBA ČR







při Lasselsberger a.s. divize Suroviny








předseda Hnilička Karel

