Zápis z porady VZO OS STAVBA ČR, KERAMIKA a.s., divize HOB KAOLIN Kaznějov ze dne 28.5.2002

Přítomni :  Hnilička, Popp, Šimera, Jirmanová, Toncar, Moulis, Šácha, Jaroš, 


       Hanzlíčková, Pašek, Lopata, Čásová

Host :         ředitel divize HOB KAOLIN Ing. Sonntag

1. Předseda VZO p. Hnilička seznámil přítomné :

-     s výsledkem jednání mezi KOO a zástupci vedení KERAMIKA a.s. ze dne 27.5.2002 týkajícího se především připravovaných reorganizačních změn. 

Jednání se za odbory účastnili pánové Kadlec , Hnilička, Kříž , Kučera a za vedení Ing. Buriánek , Ing. Vojta , Ing. Sonntag a pan Henžlík. 

           Správní ředitel Ing. Buriánek informoval přítomné o rozhodnutí GŘ o organizační změně v divizi HOB KAOLIN a HOB Servis. Předsedům HOB KAOLIN a HOB Servis byl předán k projednání na VZO seznam pracovníků, kterým, bude na základě uvedeného rozhodnutí GŘ zrušen pracovní poměr výpovědí. Výpovědní lhůta bude s účinností od 1.6.2002. Zaměstnanci , kteří obdrží zrušení pracovního poměru bude poskytnuto zaměstnavatelem odstupné ve výši dvojnásobku průměrného výdělku v souladu s paragrafem 60a,b,c ZP. Nad výši dvojnásobku průměrného platu výdělku se odstupné navyšuje podle trvání nepřetržitého pracovního poměru u zaměstnavatele dle KS. 

         Dále KOO a vedení a.s. uzavřeli v souladu s paragrafem 130 odst. 2 Zákoníku práce následující dohodu. ,,Zaměstnanci , jemuž je zrušeno pracovní místo  z důvodu organizační změny a kterému zaměstnavatel nemůže přidělit práci, náleží náhrada mzdy ve výši 80 % průměrného výdělku“. 

        Dále byli členové KOO informováni o převodu 83 pracovníků středisek údržby divize HOB KAOLIN Kaznějov, kteří přejdou k 1.7.2002 do divize HOB Servis.  Těmto pracovníkům bude předán návrh změny pracovní smlouvy. 

- 
 o setkání předsedy VZO OS pana Hniličky se zaměstnanci pomocných provozů 

v závodech Kaznějov a H.Bříza. Předseda přítomné seznámil s připravovanými

změnami ve struktuře pomocných provozů , převodu zaměstnanců do divize HOB Servis 

a odpověděl na otázky přítomných. 

2. VZO OS  STAVBA divize  HOB KAOLIN  projednal :
· seznam navrhnutých zaměstnanců dle předložení vedení a.s. ze dne 27.5.2002 
· o zařazení pana Zdeňka Jaroše a paní Zdeňky Čásové ( členy VZO) mezi 
zaměstnance, kterým bude v rámci organizačních změn ukončen pracovní poměr.
VZO po projednání souhlasí.
-     návrh na změnu bodu 3.6.KS se splatností od 1.6.2002 .  ,,Pokud se zaměstnavatel se zaměstnancem dohodli o poskytování náhradního volna , náleží zaměstnanci vedle dosažené mzdy i zvýšení o 25 % průměrného výdělku, pokud práce přesčas byla nařízena ve dnech nepřetržitého odpočinku“. VZO souhlasí. 






                 ZA VZO OS STAVBA ČR








KERAMIKA a.s. divize KAOLIN








               Hnilička Karel

