Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR, LASSELSBERGER a.s, divize SUROVINY pracoviště Kaznějov, H. Bříza a Kyšice ze dne 13.1.2004

Přítomní : Hnilička, Hanzlíčková, Šácha, Bohuslav, Jirmannová, Lopata,   

                  Jirmann, Šváb

Hosté :      Ing. Sonntag
1. Ředitel pracovišť Kaolin Ing. Sonntag informoval přítomné:

· v roce 2003 bylo dosaženo rekordního výkonu v prodeje kaolinu (361 458 tun)

· PZ 2004 je schválen v oblasti prodeje a výroby, dosud jsou upřesňovány další nákladové položky – opravy, investice …

· provedeno doplňující měření v oblasti prašnosti a hluku na pracovištích dle vyžádání OS, výsledky předány Krajské hygieně, bude vydán nový výměr a upřesnění rizik a rizikových pracovišť

· od 1.1.2004 bude zrušena úkolová mzda, nadvýdělek je v návrhu přerozdělen mezi střediska (85 % do tarifu, 15 % pohyblivá složka)

· případ mimořádné události na lomu v HB není dosud uzavřen
2. Předseda VZO p. Hnilička informoval přítomné:

·  
o průběhu a výsledcích jednání KS pro rok 2004. Předseda upozornil, že nejen členové VZO, ale i zaměstnanci spadající pod náš VZO byli postupně informováni o průběhu a výsledcích jednání mezi zástupci vedení společnosti Lasselsberger a.s. a zástupci zaměstnanců, tedy předsedy jednotlivých odborových organizací spadajících pod tuto firmu. 
 
Zaměstnanci měli možnost seznámit se s hlavními, tedy nejdůležitějšími  změnami pro KS 2004 v zápise ze dne 19.12.2003 a dále pak podrobně na určených vývěskách  VZO nebo přímo u předsedy VZO pana Hniličky, čehož podstatná část zaměstnanců také využila k ujasnění změn v některých bodech.

Členům VZO bylo předloženo navýšení minimálních mzdových tarifů pro rok 2004. Navýšení zaručené složky by se mělo dle dohody pohybovat okolo 3,5%. 

Předseda upozornil , že podpis KS pro rok 2004 by se měl uskutečnit za účasti všech zástupců VZO pod hlavičkou Lasselsberger a.s. a to dne 

19. 1.2004 v Plzni a oproti návrhu předpokládá již jen kosmetické změny znění KS. 
Platnost smlouvy dle dohody by měla platit ze zpětnou platností od 1.1.2004. 

Do vytištění a distribuce kolektivní smlouvy pro rok 2004, budou mít zaměstnanci možnost nahlédnout u zástupců VZO do poslední pracovní verze doplněné novou sazbou tarifních stupňů. Pro lepší orientaci zaměstnanců jsou všechny změny v textu oproti roku 2003 zvýrazněny.   
Po dohodě členové VZO schvalují pověřit předsedu KOO  KERAMIKA k podepsání KS pro rok 2004. 

Porovnání tarifních stupňů 2003/2004 


     2003
  2004        
    2003
      2004      
 % rozdíl měsíc

         
 Kč/hod.
Kč/hod.
Kč/měsíc
 Kč/měsíc        2003/2004


1.
39.40,-
42.20,-
6.200,-
6.700,-

8  %

2.
40.60,-
44.80,-
6.650,-
7.200,-

8,3%

3.
45.40,-
47.90,-
7.400,-
7.800,-

5,4%

4.
50.60,-
53.10,-         8.250,-
8.650,-

4,8%

5.
56.40,-
58.90,-
9.200,-
9.600,-

4,3%

6.
63.00,-
65.70,-        10.300,-       10.750,-

4,4%

7.
70.20,-
73.20,-
11.450,-
12.000,-

4,8%

8.




12.800,-
13.350,-

4,3%

9.




14.250,-
14.900,-

4,6%

10.




16.600,-
15.900,-

4,4%

11.




17.750,-
18.500,-

4,2%

12.




19.800,-
20.600,-

4   %

·  
o jednáních týkajících se zrušení úkolové mzdy. Dle dohody bude 

nadvýdělek rozdělen takto – 85 % do mzdových výměrů, 15 % do pohyblivé složky. Úpravy proběhnou součastně s navýšením mezd pro rok 2004.

·  
předseda VZO informoval o výsledcích jednání mezi zástupci týmu kolektivního vyjednávání vyššího stupně OS STAVBA ČR.  a Svazu podnikatelů ve stavebnictví. Jednání není doposud uzavřeno a hlavním bodem neshody, je především rozdílný náhled na výši navýšení tarifních stupňů. Bližší informace budou zaměstnancům poskytnuty v dalším čísle časopisu stavebník, který by měl být distribuován ke konci měsíce ledna.

·  
členové VZO  projednali písemné poučení ze smrtelného úrazu pana Vladislava Brauna, ke kterému došlo dne 12.12.2003 v divizi HOB KAOLIN,  závod H.Bříza. Členové VZO plně podporují opatření tvrdšího postihu, tak jak je konstatováno v předposledním odstavci tohoto poučení.

·  
dále členové VZO obdrželi prosincový Zpravodaj OS STAVBA ČR, který by měl napomoci při lepší informovanosti nejen zástupců VZO, ale i samotných členů. Ve zpravodaji se podrobně dozvíte nejen o práci na úrovni OS STAVBA ČR, ale mnoho dalších důležitých informací jako např.  
– vývoj mezd a cen v ČR

- návrhy na změny v zákoníku práce

- novely zákonů o daních

- záměry důchodové reformy, nemocenské pojištění a další

Zájemci z řad našich členů si mohou zpravodaj zapůjčit  k prostudování u všech zástupců VZO nebo přímo u předsedy VZO 

p. Hniličky.

·  
dále předseda přítomným předložil písemně k projednání plán práce VZO pro rok 2004. Součástí plánu práce jsou především termíny schůzí VZO, jednání KOO, sportovní a kulturní akce, BOZP a příprava a jednání KS. Schválený plán je součástí tohoto zápisu. Je samozřejmě nutno přihlídnout k nepředvídatelným změnám v termínech a především zájmu našich členů.

·  
na otázku rekreačních středisek, předseda konstatoval, že nemá žádné aktuální oficiální vyjádření vedení společnosti a to ani ústní, ani písemné o situaci s prodejem rekreačních středisek bývalé KERAMIKY a.s.  Předseda KOO zatím nereagovat na naši žádost z minulého jednání.
Předseda VZO p.Hnilička předložil na dnešním jednání písemnou cenovou nabídku pronajimatele  rekreačního střediska HRACHOLUSKY. 

Dále předseda VZO předložil přítomným písemné zpracování cen pro naše členy pro rok 2004 se srovnáním cen za rok 2003. Navýšení běžných cen je v průměru o 50 procent a to jak na pobyt v chatách , tak na pobyt ve stanech. Je potřeba upozornit, že součástí nabídky jsou i možné slevy při více měsíčním pronájmu. 
VZO rozhodl a pověřil předsedu VZO pana Hniličku o vypracování slev závisejících na celkovém odběru poukazů a vyvolání jednání s pronajimatelem Ing. Vaňáčem. Jestliže dojde při těchto jednáních k dohodě mezi objemy subjekty, budou našich členům nabídnuty poukazy s výraznými slevami a to jak při pobytu v chatách tak při pobytu v našich stanech. Výše slev by záležela na počtu objednaných poukazů.

Podrobnější informace jsou součástí zápisu.

·  
na aktualizaci počtu členů naší organizace. S výjimkou odchodu zaměstnanců střediska dopravy pod novou firmu je možno konstatovat , že díky příchodu nových členů a to jak ze strany stálých  zaměstnanců, tak nově příchozích se dostal celkový počet odborářů v naší organizaci k 1.1.2004 na počet 279 členů bez důchodců. 

Naše odborová organizace  má tedy bezpochyby největší procento členství zaměstnanců v odborech (vysoce nad 90 %) nejen v rámci nového celku LASSELSBERGER a.s. , ale s tímto číslem se zařazuje i mezi  organizace s největší organizovatelností v rámci OS STAVBA ČR.    

Předseda upřímně poděkoval všem našim členům, za tak výraznou podporu v naší společné práci a především za jejich osobní odvahu a morálku.     

·   
předseda upozornil, že je ukončen nákup lístků do plzeňských divadel. Členové , kteří si objednali v měsíci prosinci lístky na představení ,,Přes přísný zákaz dotýká se sněhu“ obdrží lísky v nejbližším možném termínu (březen-duben). Další zlevněné lístky bude možno objednat tradičně v měsíci listopadu 2004.

·  
předseda upozornil, že zájemci o permanentní vstupenky na HC LASSELSBERGER se mohou nadále hlásit. Do konce sezóny jsou neobsazené ještě čtyři utkání.
3. Výsledky hospodaření – mzdové prostředky

prosinec

1.-12.2003     
% přesčasů 2003

Kaznějov

21.640,-

18.929,-


11.3 %

H.Bříza

19.101,-

17.623,-


9.6  %

Kyšice

             17.412,-

16.492,-


4.8  %

Celkem

20.863,-

18.369,-


10.1 %

Servis

              23.182,-

19.317,-







                      Za VZO OS STAVBA ČR






                       Lasselsberger a.s., KAOLIN a SERVIS







                        předseda Hnilička Karel

