Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR, při Lasselsberger Plzeň,a.s. divize SUROVINY závod Kaznějov, H.Bříza a Kyšice ze dne 9.11.2004

Přítomni:  Hnilička, Hanzlíčková, Moulis, Šácha, Eret, Bohuslav, Jirmannová

1. Předseda VZO p. Hnilička seznámil přítomné, VZO projednal:

-
situaci ve vyjednávání kolektivní smlouvy pro rok 2005. Jako mustr je nadále používán celkový návrh KS 2005 předložený naší organizací upravený o několik připomínek, které byly předloženy na jednotlivých jednáních KOO Lasselsberger Plzeň.  

          Tento návrh bude postupně předložen jednateli KOO zástupcům zaměstnavatele. 

O výsledcích budete informováni po každém jednání a to formou zápisu.

- 
byl předložen návrh na osazení průtokových ohřívačů na pracovištích Pasovka, Štoky a Přerovský lis v závodě Kaznějov. Předseda již tuto situaci projednal s vedoucím závodu Kaznějov p.Zelenkou a po vyřešení technických problémů budou ohřívače osazeny.

-
projednán návrh na osazení vysoušečů vlasů na šatnách v závodě Kaznějov. Ty by měly být využívány především o sobotních a nedělních směnách , kdy z důvodu omezení topení v závodě při těchto směnách není jiná možnost vysušení vlasů.

-
o proběhlém jednání ředitele závodu, předsedy VZO a zástupce řidičů nakladačů, kde byl řediteli přednesen problém ve vytížení nakladačů a především po spuštění třídící linky kamene. Po vyslechnutí všech argumentů ředitel přislíbil, že dohlédne na lepší organizaci práce.

· o objednání a zakoupení počítačového programu, který dle nového nařízení bude 

povinna naše odborová organizace používat od 1.1.2005. Jedná se vlastně o zjednodušený model podvojného účetnictví. 

- 
o organizačním zajištění preventivního očkování proti chřipce pro naše zaměstnance. Toto očkování proběhlo dle kolektivní smlouvy čl.8 Péče o zaměstnance odst. 8.2. a bylo hrazeno plně zaměstnavatelem.

-
na žádost zástupců některých pracovišť budou vyrobeny nové nástěnky sloužící pro lepší informovanost našich členů. Bylo již projednáno s p. Zelenkou a p. Zaňkou a distribuce bude probíhat ihned po vyrobení.   

-
o průběhu vyjednávání kolektivní smlouvy vyššího stupně ze dne 15.10.2004. Skupiny vyjednávajícího  týmu zastupující Odborový svaz STAVBA ČR se poprvé účastní i předseda naší organizace. Při jednání bylo zřejmé, že předložený návrh OS zástupcům Svazu podnikatelů ve Stavebnictví nesedí. Bylo tedy potřeba dohodnout se na strategii postupu obou stran. 

           Návrhy byly rozděleny do několika skupin a to od návrhů, kde přítomní shledali schodu návrhů, kde je nutno předělat znění článků až po články, které vyjednávací tým Svazu podnikatelů ve stavebnictví nechce akceptovat ani po úpravě. Největší třenice v jednání se týkaly především tarifů, pátého týdne dovolené, navýšení příplatku za noční směnu a ztížené prostředí navýšení odškodnění smrtelných úrazů a dalších.


- o dalším postupu kompletizace materiálů týkajících se LDT Máj Plasy. Předseda upozornil , že dostupné materiály byly seřazeny a zaevidovány. Jediným problémem tedy zůstává vodní hospodářství, především přípojka pitné vody, kde jsou problémy s přeúčtováním odběru vody pro jiné podnikatelské subjekty. 

Dle úkolu z minulé porady bylo předsedou VZO vyvoláno jednání s Vodárenskou a kanalizační společností Plzeň a Vodárnami Plzeň,a.s. o odkupu kompletního přívodního vodovodního potrubí, které je v našem vlastnictví. Ze strany naší organizace byl zaslán dopis se žádostí o odkup vodovodního potrubí výše jmenovanými společnostmi.

Dále bylo upozorněno , že ve spolupráci se Stavebním úřadem Plasy je nutno zajistit všechny dostupné materiály o povolení a kolaudaci stavby vodovodu.


Dále bylo upozorněno, že byla provedena první platba dle dohody s VZO Podbořany ve výši 75.000,-Kč jako vyrovnání pohledávek za LDT Máj.

-
o výsledku jednání KOO Lasselsberger Plzeň ze dne 19.10.2004, které se týkalo především přípravy a jednání o kolektivní smlouvě 2005. Zápis je součástí tohoto zápisu. 

- 
byla projednána příprava inventur našeho majetku a případné vyřazení, tak aby vše proběhlo do konce měsíce listopad 2004. 

-
k situaci KOO KERAMIKA a.s. bylo předesláno , že i přes několik žádostí o ukončení tohoto orgánu nebyly doposud ze strany předsedy p.Kadlece předloženy materiály potřebné k ukončení tohoto orgánu. 

VZO zaúkoloval předsedu  opětovně požádat o ukončení KOO. Jestli že nebude náš návrh ze strany předsedy KOO KERAMIKA a.s. akceptováno zašle, předseda s rozhodnutí VZO KAOLIN a SERVIS Kaznějov dopis o ukončení naší činnosti v KOO KERAMIKA a.s. k 30.11.2004. 

-
odsouhlasení vyplacení půjček ve výši 5.000,-Kč pro zájemce z řad našich členů za měsíc říjen 2004, které byly vyplaceny dle platného pořadníku. Případní zájemci o tuto bezúročnou půjčku se přihlásí u předsedy VZO.

-
nadále se řeší na úrovni KOO Lasselsberger Plzeň přezkoumání špatného zařazení v kategorii skupin, která má vliv na výši výplaty hornického příplatku u třech zaměstnanců SERVISU.

-
projednána stížnost zaměstnance pracoviště lisy Horní Bříza ve věci nerovného zacházení. Předseda přítomným předložil písemnou žádost zaměstnance. Stížnost byla předána k prozkoumání správnímu řediteli Lasselsberger Plzeň Ing. Vokáčovi.

-
o využívání zakoupených permanentních vstupenek na hokejová utkání HC Lasselsberger Plzeň. Upozorňujeme naše , že doposud jsou volné zápasy v termínu 16.11. Vsetín a 21.11. Třinec. Lísky je možno si objednat u předsedy VZO.

-
stav členské základny naší odborové organizace k 1.11.2004. Přihlášky podalo pět nových členů.

-
  byla předložena nabídka zlevněných lísku do Plzeňských divadel na měsíc prosinec pro naše členy. Zájemci se přihlásí do pátku 12.11.2004 u předsedy VZO. Z důvodů nutnosti objednání lístků nemůže být brán zřetel na pozdější podání žádostí.

-
informace o přípravě jednání o výsledcích měření rizikových pracovišť. Jednání proběhne 16.11.2004 v kanceláři Ing. Fialy.
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