
VZO - OS STAVBA  ČR, Lasselsberger Plzeň a.s ., divize SUROVINY
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501,tel:378 074 242,  mob.602 268 214, adresa : Kaznějov 331 51

Zápis z jednání VZO Lasselsberger a.s., divize Suroviny ze dne 8. 12. 2005

Přítomni:  Hnilička, Jirmanová, Hanzlíčková, Moulis, Lopata, Šácha, Eret, Jirmann

1. Předseda VZO p.Hnilička seznámil přítomné, VZO projednal :

-
výsledky z jednáních týkající se uzavření kolektivní smlouvy pro rok 2006. Jen pro zajímavost k tomuto tématu proběhlo od měsíce září již několik desítek jednání na všech úrovních.  Z výsledků jednání KOO Lasselsberger Plzeň, a.s. ze dne 5.12.2005 byly vyjednávacímu týmu určeny mantinely pro další jednání se zástupci vedení společnosti.  Ke zprávě vyjednávacího týmu , tedy dosavadní situaci kolektivního vyjednávání proběhla bouřlivá diskuse, kde byly předkládány různé názory jak dále pokračovat v dalším jednání. Jednohlasně se přítomní shodli, že vyjednávací tým nesmí pod kročit celkový nárůst mez dojednaný v kolektivní smlouvě pro rok 2005. Dále se jako naprosto nepřípustný návrh, ze strany zástupců vedení společnosti  pro odborové organizace, jeví snížení nočních a rizikových příplatků z dosavadních 12,-Kč na požadovaných 10,-Kč. 


Přítomní dále rozhodli ,že posledním termínem pro dohodu vyjednávacího týmu s vedením společnosti je 13.12.2005. Pokud nedojde k dohodě jmenovaných vyjednávacích týmů doporučuje KOO vyvolat jednání mezi předsedou představenstva Lasselsberger a.s. Ing. Blažíčkem a předsedou KOO panem Hnojským. Jako poslední možnost by zřejmě připadalo doporučení některých členů základních organizací přerušit jednání 


I přes vážnou situaci náš VZO věří , že může stále dojít k dohodě mezi oběma subjekty. 

-
   ve stejný den v odpoledních hodinách, tedy 5.12.2005 proběhlo jednání mezi vyjednávacími týmy, kde jedním z dohodnutých bodů je udržení příplatků na úrovni KS 2005. V otázce mezd se vyjednávací týmy neshodly a byly podstoupeny na jednání 13.12.2005.

- 
k otázce určení koeficientu 14.platu platu pro rok 2005. V odpoledních hodinách po kolektivním vyjednávání informoval správní ředitel Ing. Vokáč jednotlivé předsedy VZO o přiznání koeficientů pro výplatu 14.platu pro tento rok. Divizi Suroviny byl přiznán koeficient 0,95.

-
VZO dále zhodnotil účast  a výsledky proběhlé demonstrace pro podporu přijetí nového zákoníku práce ze dne 26.11.2005. Je samozřejmě otázkou názoru našich členů, jak se na tuto akci dívají, z hlediska VZO lze tuto akci hodnotit jako úspěšnou a lze konstatovat , že v naší republice jsou zaměstnanci , kteří si uvědomují jakou pohromou by bylo omezení či dokonce zrušení zákoníku práce. Jako příklad lze předložit situaci na Slovensku. Je potřeba zdůraznit , že určití novináři a zpravodajství některých televizních stanic jsou ostudou tohoto národa. VZO děkuje všem zaměstnancům, kteří byli ochotni věnovat svůj volný čas a demonstrace pro podporu udržení zákoníku práce se zúčastnili. 

- 
předseda informoval přítomné členy o výsledcích posledních jednání týkajících se navyšování výměrů zaměstnanců na jednotlivých výrobních střediscích. Jednání probíhají postupně od měsíce července a prozatím se podařilo povýšit cca padesát mzdových výměrů. Jednotlivých jednání se účastnil předseda Ing. Fiala, Ing. Beran, Ing.Vokáč, Ing.Henžlík a předseda VZO p.Hnilička. Dle poslední dohody bude změněn zbytek mzdových výměrů k 1.12.2005.

-
o otázce situace útlumu výroby závodů KERAMIKA H.Bříza a KERAMIKA Podbořany nebyly od poslední porady VZO předloženy žádné nové informace. 

-
předseda seznámil přítomné s výsledky posledního jednání Sněmu OS STAVBA ČR, který proběhl ve dnech 29.-30.11.2005 v Hustopečích u Brna. Hlavními body jednání byla situace v OS STAVBA ČR , příprava 5. sjezdu OS, aktuální stav kolektivního vyjednávání, početní stav členů, zprávy o nemovitém majetku a analýza právního poradenství. 

-
VZO projednal celkové plnění plánu práce za uplynulý  rok 2005 a bylo konstatováno, že v zásadních otázkách bylo vše splněno . Došlo k mírným odchylkám v datumovém plnění některých úkolů a v rámci kulturních záležitosti byly některé upraveny dle žádosti našich členů. 






Velmi kladně bylo hodnocena spolupráce a přístup  ředitele VJ Plzeňsko Ing. Henžlíka  k dohodám o provedení rekonstrukcí velínů a sociálních zařízení.


Byly srovnány počty členů spadajících pod naši odborovou organizaci. Od počátku roku 2005 přistoupilo 22 nových členů z řad pracovníků divize SUROVINY.

-
v měsíci prosinci jsme nabídli našim členům tradiční zlevněné lístky do plzeňských divadel. Celkově bylo na měsíc leden objednáno 62 lístků, které budou distribuovány zájemcům 23.12.2005.

-
dle platné ho pořadníků byly vyplaceny zájemcům bezúročné půjčky z fondu odborové organizace. Celkově bylo za tento rok vyplaceno 19 půjček.

      VZO přeje všem svým členům a jejich rodinám Šťastné a veselé svátky Vánoční a mnoho zdraví a životních úspěchů do roku 2006.








  Za VZO OS STAVBA ČR







Lasselsberger Plzeň,a.s. divize SUROVINY








  předseda Hnilička Karel

	POLITICI JSOU NAŠIMI ZAMĚSTNANCI

                      Otevřený dopis všem politikům
Vážený  pane  prezidente ,  pane  předsedo   vlády  ,   pane předsedo Poslanecké sněmovny, pane předsedo  Senátu !
Vážené poslankyně a senátorky, vážení poslanci a senátoři!

Obracíme se tímto otevřeným dopisem na všechny politiky, kteří jsou odpovědni za osud zaměstnaneckých práv v České republice. V naší zemi pracují za mzdu či plat skoro 4 miliony občanů. Těm byl dán po volbách v roce 2002 slib, že nedojde ke zhoršení jejich postavení.Sešli jsme se po dvou letech opět na místě, které nese jméno Jana Palacha. Člověka, který nás chtěl svým činem probudit k občanské aktivitě, k tomu, abychom se nikdy nebáli brát se za svá práva. Dnes tu stojíme my - občané, zaměstnanci, odboráři i voliči, aby byl slyšet náš důrazný vzkaz vám politikům.

Nedopusťte, aby se nový zákoník práce, který je nyní ve vašich rukách, stal pouze zákonem pro snadné a bezdůvodné vyhazování lidí z práce.Vždyť ústavní činitelé, poslanci a senátoři požívají ze zákona nadstandardní, někteří dokonce doživotní ochranu. Jedno z jejich práv je i ochrana před výpovědí. Toto právo nyní chtějí někteří politici sebrat nám, zaměstnancům. Prosazují, aby zákoník práce umožňoval dávat výpovědi lidem v době jejich nemoci, když pečují o nemocné děti, zaměstnaným, těhotným ženám a dokonce zaměstnancům ohroženým nemocí z povolání. Prosazují i zavedení výpovědi bez udání důvodu a tím chtějí zaměstnance zbavit možnosti soudní ochrany.

Důrazně vás vyzýváme, abyste si uvědomili, jaké dopady na osudy rodin zaměstnanců může tento experiment, který nemá v evropském pracovním právu obdobu, přinést.Přirozenou potřebou lidského bytí jsou stabilita, jistota a perspektiva. Jak se může zaměstnanec v nejistém zaměstnání zodpovědně a perspektivně postarat o své bydlení, důchod a vzdělání svých rodin a dětí, platit hypoteční úvěr, penzijní připojištění či školné?

Mějte na paměti, že vy politici jste zaměstnanci svých voličů.Demokracie není o tom, jít jednou za čtyři roky k volbám a pak tiše přihlížet omezování práv těch, kteří vás volili.Nechceme žádná privilegia, požadujeme jen to, co nám patří - důstojné pracovní podmínky.Moderní zákoník práce musí být pojistkou pro slušné zaměstnance i zaměstnavatele. Proto vás vyzýváme: přijměte zákoník práce v předložené podobě!
Účastníci protestní demonstrace za dobrý zákoník práce pořádané ČMKOS a ASO v Praze 26. 11. 2005 na Palachově náměstí


