Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR,KERAMIKA a.s., divize HOB KAOLIN Kaznějov a divize HOB SERVIS ze dne 12.8.2003

Přítomni: Hnilička, Moulis, Hanzlíčková, Lopata, Šváb, Šácha, Jirmannová, Toncar, 


      Jirmann, Šimice, 
1. Předseda VZO OS STAVBA ČR pan Hnilička seznámil přítomné:

· o setkání předsedů jednotlivých VZO spadajících pod hlavičku Lasselsberger a.s.,
 které proběhlo v Plzni dne 17.6.2003 za účasti zástupce OS STAVBA ČR Bc. Zdeňka Krále a pracovníka oblastního pracoviště Plzeň pana Miroslava Michala. 

Jednání se především týkalo diskuse o vytvoření společného KOO, tedy zástupce jednotlivých odborových organizací pro jednání s vedením společnosti Lasselsberger a.s.
 
Hlavním bodem jednání pak bylo vypracování statutu KOO. Tento bod byl již v minulosti připravován a projednáván nejen na úrovni jednotlivých VZO, ale i na poradách KOO KERAMIKA a.s. Horní Bříza. Při jednání došlo v několika článcích, ke změnám znění statutu, tedy v rozporu tak, jak bylo odsouhlaseno při jednání našeho VZO a proto předseda p.Hnilička požádal o odložení hlasování o statutu KOO a volbě předsednictva tohoto orgánu, do doby odsouhlasení nového znění statutu našim VZO. Přesto že tento požadavek byl podpořen dalšími třemi předsedy odborových organizací KERAMIKA a.s., nebyl akceptován a došlo nejen k odsouhlasení statutu, ale i volbě předsednictva nově vzniklého KOO Lasselsberger a.s. Z tohoto důvodu předseda našeho VZO pan Hnilička nesouhlasil se vstupem naší odborové organizace do tohoto orgánu.   
 
VZO doporučuje předsedovi panu Hniličkovi, aby ve spolupráci s ostatními členy KOO KERAMIKA a.s. hledali společný postup ve věci vstupu či nevstupu naší odborové organizace do KOO Lasselsberger a.s.

·  
o jednotlivých setkáních, tedy schůzkách, týkajících se jednání předsedy VZO

 pana Hniličky, ředitele divize HOB KAOLIN  Ing. Sonntága a zaměstnanců střediska Doprava závod Kaznějov  a Horní Bříza týkající se privatizace tohoto střediska pod firmu PAŠEK Rybnice. 
Ředitel divize Ing. Sonntag přítomným zaměstnancům objasnil jednotlivé kroky vedoucí k privatizaci střediska dopravy a ujistil přítomné , že po dohodě GŘ ing. Fialy a předsedy VZO pana Hniličky budou i po přechodu zaměstnanců střediska dopravy pod firmu Pašek ,splněny závazky vyplývající s KS pro rok 2003. Část této dohody byla již uskutečněna a zaměstnancům, kteří přešli do firmy Pašek, byl vyplacen Hornický příspěvek a odměny za výročí do konce roku 2003. Po prvním výplatním termínu předvedených zaměstnanců , lze konstatovat , že ze strany našich členů, až na drobné rozdíly, není zásadních připomínek k vyplácení mezd za měsíc červenec 2003.  

-
o jednání ředitele divize HOB KAOLIN Ing. Sonntága a předsedy VZO pana Hniličky, týkající se převodu zaměstnance střediska Drtírna pana Ladislava Lokaje na středisko Sušení a to zdravotních ze důvodů.

·       o přípravách, průběhu a vyúčtování turnaje v malé kopané, který se uskutečnil

20.6.2003 na táboře Máj Plasy. Akce se účastnilo cca 70 zájemců z řad členů naší odborové organizace. Úroveň turnaje byla na slušné úrovni a jedinou černou skvrnou tohoto sportovního odpoledne byly dva těžké úrazy pánů Dobrého a Koláře, které si vyžádaly lékařské ošetření. 

         V souvislosti s touto akcí je potřeba poděkovat za hodnotné reklamní předměty , které zaslal Ing. Josef Pavelka a které jistě potěšily všechny účastníky turnaje. Na ceny dále přispěly firmy PAŠEK, ANONNCE a další.

-       o jednání s ředitelem divize HOB SERVIS Ing. Františkem Henžlíkem , které se týkalo aktuální situace v této divizi. Pan ředitel přislíbil na požádání předsedy VZO pana Hniličky pomoc při stavění a bourání stanů určených pro letní rekreaci našich zaměstnanců na středisku a.s. Hracholusky. 

-        o přípravách, stavbě a  rozdání poukazů na stany , rekreační středisko Hracholusky. Předseda vyzdvihl práci našich členů , kteří se ve svém volnu podíleli na budování stanů. Předseda dále pohovořil o nešvaru, který se stal v letošním roce noční můrou nejen stanařů , ale pravděpodobně všech rekreantů na středisku Hracholusky a to krádeže. 
        Jen ze svědectví, které máme, byly odcizeny rybářské pruty a náčiní , části oblečení, několik vezírků i s rybami a minulý týden byly dokonce vykradeny ledničky u stanů. Prosíme všechny rekreanty, kteří si snad povšimli v ranních hodinách pohybu podezřelých osob v tomto rekreačním středisku, aby toto nahlásili předsedovi VZO panu Hniličkovi nebo přímo panu Jiřímu Křížovi  tel. 2644.

-
s jednáním a zápisem KOO KERAMIKA Horní Bříza a.s. ze dne 30.6.2003. VZO KAOLIN Kaznějov se pozastavil nad některými články tohoto zápisu a to především návrhu a  zvláštním způsobu hlasování pro  odvolání pana Kadlece s předsednického místa KOO KERAMIKA a.s.  VZO uložil tuto situaci projednat na nejbližším jednání KOO KERAMIKA a.s. a na tomto plénu vysvětlit důvod našich pochybností k regulérnosti výsledku tohoto hlasování.

-
o jednáních týkajících se navýšení mzdových tarifů na pracovištích, kde byl zrušen úkol.  Předseda upozornil , že je potřeba ztrátu výdělku zaměstnanců pečlivě mapovat a to i přesto , že k určitému dorovnání již došlo. Je tedy potřeba  při dalším navyšování mzdových výměrů k tomuto přihlédnout . 

·      o zaslání dopisu majiteli firmy PAŠEK týkající se informací potřebných

k strhávání členských příspěvků členů naší odborové organizace, působící u této firmy.

-
o prodeji permanentních vstupenek na hokejovou sezónu 2003 – 2004 dle seznamu zájemců. VZO má k dispozici 3 ks vstupenek k volnému zapůjčení. Zájemci si vstupenky mohou objednat u předsedy VZO pana Hniličky. Termínovaný kalendář jednotlivých zápasů je součástí tohoto zápisu.

-
o provedení komplexních jednorázových prověrek BOZP v jednotlivých závodech divize KAOLIN Kaznějov a zápisem a výsledky těchto prověrek.

-
o výsledcích několika jednání s oblastním pracovníkem OS STAVBA ČR panem Jehlíkem a JUDr. Sieglem, týkajících se především situace v převodu dopravy a KS vyššího stupně.

-  
o vypracování tabulky nárůstu průměrných výdělků v divizi HOB KAOLIN Kaznějov za období let 1990 až 2003 a to po jednotlivých měsících. 

-
o proběhlém jednání s majitelem firmy PAŠEK ze dne 28.7.2003 týkající se upřesnění a vyjasnění některých záležitostí převodu zaměstnanců a závazků platnosti KS do konce roku 2003.   

-
o průběhu porady závodu ze dne 30.7.2003, kde ředitel divize HOB KAOLIN Ing. Sonntag  seznámil přítomné s rozhodnutím GŘ týkající se poskytování příplatků na rizikových pracovištích. K tomuto tématu se vedla živá diskuse a to nejen na poradě závodu , ale především mezi zaměstnanci na jednotlivých pracovištích,VZO a KOO.
Na návrh našeho VZO byla uskutečněna schůzka za účasti GŘ Ing. Fialy, Ing.Buriánka, p.Bajta,p. Kadlece a p.Hniličky. Z jednání vyplynulo , že je nutno připravit a předložit GŘ návrh na rozšíření pracovišť k  vyplácení příplatků ve výši 8,.Kč. Předseda VZO p. Hnilička požádal o pomoc  k vypracování  seznamu těchto pracovišť vedoucí jednotlivých středisek. Další schůzka s GŘ k tomuto tématu je stanovena na 19.8.2003. 

-
o přípravě zájezdu na výstavu ZAHRADA ČECH do Litoměřic a to na 27.9.2003. Zájemci se přihlásí u předsedy VZO p.Hniličky do 31.8.2003. Zájezd se uskuteční pouze v případě plného obsazení autobusu.

-  
k dotazu týkajícího se uskutečnění oslav dne horníků, předseda informoval, že probíhají jednání a zaměstnanci v případě uskutečnění budou včas informováni.

 -
o jednání s Ing. Buriánkem týkající se osazení magnetického snímače na dveře centrálních šaten. 

2. Výsledky hospodaření – mzdy

Červen
Červenec
1.-7.2003
1.-7.2002

Kaznějov 

15.441,-
17.148,-
17.870,-
15.553,-

H.Bříza

15.727,-
18.315,-
17.358,-
15.214,-

Kyšice


14.511,-
16.249,-
15.007,-
14.920,-

Celkem

15.500,-
17.418,-
17.644,-
15.430,-

Servis 


17.422,-
18.888,-
17.727,-










Za VZO OS STAVBA ČR





    

     KERAMIKA a.s., divize HOB KAOLIN Kaznějov







                       předseda  Hnilička Karel


