Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR, KERAMIKA a.s., divize HOB KAOLIN Kaznějov a divize HOB SERVIS ze dne 9.9.2003 

Přítomni: Hnilička , Hanzlíčková , Eret, Šváb, Šácha,  Jirmanová, Toncar

1. Předseda VZO OS STAVBA ČR pan Hnilička seznánil přítomné:

·  
s proběhlým jednáním týkajícího se situace na pracovištích Štoky, Přerovský lis a KKN. Jednání se účastnil ředitel divize HOB KAOLIN Ing. Sonntag, p.Zelenka, p.Hnilička, p.Lopata a p.Pašek.

·  
o průběhu a výsledku jednání týkající se příplatků na rizikových pracovištích a pracovištích se ztíženými pracovními podmínkami mezi zástupci odborů a vedení HOB a.s. Jednání se za vedení účastnil GŘ HOB a.s. Ing. Fiala, Ing. Buriánek, Ing. Henžlík,  Ing.Sonntag, Ing. Choc . Za odbory pak p. Hnilička a p.Kadlec. Zápis z tohoto jednání byl již vyvěšen i s návrhy pracovišť, které naše odborová organizace navrhuje na vyplácení příplatku ve výši 8,-Kč. Do 31.12. 2003 budou za účasti zástupců odborů měřena pracoviště kategorie 2R. 

·  
s problémy týkající se přípravy a organizace oslavy dne horníků.  Oslava Dne Horníků se uskuteční v sobotu 20.9.2003 v KD Kaznějov od 20.00 hod . Hudební produkci zajistí taneční hudba Hájenka. Zaměstnanci HOB Kaolin Kaznějov dostanou pozvánku společně s výplatní páskou. Ostatním, tedy zaměstnancům divize HOB SERVIS Kaznějov, prodejcům Lasselsberger a řidičům firmy Pašek zajistí předání předseda VZO p.Hnilička. Pozvánka slouží tradičně i jako vstupenka pro dvě osoby. Jízdní řády byly vyvěšeny. Zaměstnanci, kteří nemají možnost využít těchto spojů a mají zájem se hornického plesu zúčastnit, se nahlásí na sekretariátu u pí. Benešové (4226) nebo u p. Ereta (4604). Případné další dotazy zodpoví předseda VZO p.Hnilička nebo členové VZO.
·  
    s přípravou demonstrace ČMKOS proti chystanému vládnímu návrhu reformy veřejných financí, která se uskuteční  tuto sobotu 13.9.2003 v Praze na Letné od 10.00 hod. Tuto akci je potřeba pojmout nejen jako protest odborářů, ale především jako nesouhlas zaměstnanců a občanů tohoto státu. 
·  
o vyplácení příspěvků pro děti našich členů na účast v LDT. Upozorňujeme , že o příspěvek je možno žádat do konce měsíce září u předsedy VZO p.Hniličky.
·  
o přípravě vyplacení příspěvku ve výši 300,-Kč pro naše členy , kteří využili nabídky rekreace v našich stanech na rekreačním středisku Hracholusky. Předseda ocenil pomoc členů , kteří pomohli při bourání stanů a upozornil , že je potřeba pro příští sezónu zajisti opravu lodí. 

·  
o přípravě vyplacení příspěvku na letní zahraniční rekreaci ve výši 800,-Kč na jeden poukaz , kterou naše organizace spolupořádala  s rekreačními službami KERAMIKA a.s.
·  
o proběhlém jednání se zaměstnanci závodu Kyšice týkajícího se především objasnění rozdílu průměrných mezd mezi závody v rámci divize HOB KAOLIN. Dále byly v diskusi zodpovězeny otázky týkající se mzdových výměrů, pohyblivé složky a další.
·  
o přípravě na kontrolu hospodaření naší odborové organizace ze strany Finančního úřadu Kralovice.
·  
s přípravou jednodenního zájezdu ,, ZAHRADA ČECH“ , který se uskuteční v sobotu 27.9.2003 . Odjezd je 6.00 hod od vrátnice závodu Kaznějov a případě zájmu v 6.10 hod od vrátnice závodu H.Bříza. Upozorňujeme případné zájemce , že je volných posledních šest míst. Případní zájemci se přihlásí u předsedy VZO p.Hniličky. Uhrazení poplatku je tamtéž do 19.9.2003.
·  
permanentní vstupenky na HC Lasselsberger Plzeň , je možno dále objednávat dle termínového kalendáře u předsedy VZO p. Hniličky.
·  
o přípravě jednodenního školení předsedu, hospodářek a zástupců v oblasti BOZP , které se uskuteční v středu 17.9.2003 v Plzni.
2. VZO projednal

·  
situaci na pracovištích po zrušení úkolové práce. Z diskuse vyplynulo, že z největší pravděpodobností dojde na některých pracovištích k odchodu zaměstnanců z těchto pracovišť z důvodu nespokojenosti z výší mezd na těchto pracovištích. Členové VZO zadali předsedovi panu Hniličkovi tuto situaci projednat s vedením divize HOB Kaolin popřípadě s GŘ Ing. Fialou.
·       situaci zaměstnanců v dopravě firmy PAŠEK. VZO po projednání upozornilo předsedu , že je potřeba dořešit doplacení příspěvků za výplatní termín 10.8.2003 a zjistit situaci strhávání příspěvků za výplatní termín 10.9.2003. Dle dohody s majitelem firmy panem Paškem mělo již být za tento termín zajištěno strhávání příspěvků na náš účet. VZO dále doporučuje uspíšit termín setkání řidičů z pracoviště Kaznějov a Horní Bříza k přípravě KS na rok 2004. Dále pak jednat o přiblížení mezd těchto středisek dle odvedené práce.
·  
přípravu vyjednávání KS v rámci Lasselsberger a.s. pro rok 2004. Ze strany našeho VZO bylo již vypracováno pro rok 2004 , cca šest stran nových či pozměňovacích návrhů dosavadních statí platné KS .  Předseda požádal střediska, ale i jednotlivce k přednesení návrhů změn pro KS pro rok 2004 a to do 22.9.2003. Návrhy prosím předkládejte přes Vaše zástupce ve VZO. Po zapracování těchto připomínek budou návrhy dále podstoupeny k projednání na KOO KERAMIKA a.s..
3. Výsledky hospodaření – mzdy

SRPEN 2003               Práce přesčas

Kaznějov
     
16.568,-



13 %

H.Bříza

15.239,-



11,7 %

Kyšice


14.438,-



  2,6 %

Celkem

16.160,-



11.8 %

SERVIS

16.500,-



6,2 %

      Za VZO OS STAVBA ČR

                                   KERAMIKA a.s., divize HOB KAOLIN

                                             předseda Hnilička KarelHOHO
