 



            
VZO - OS STAVBA  ČR, Lasselsberger Plzeň a.s ., divize SUROVINY
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501,          tel:378 074 242,  mob.602 268 214, adresa : Kaznějov 331 51

Zápis z jednání VZO Lasselsberger a.s., divize Suroviny VJ Plzeňsko závod Kaznějov, Horní Bříza a Kyšice ze dne  7.2.2006

1.  Ředitel VJ Plzeňsko ing. Henžlík informoval přítomné:

·     s hospodářskými výsledky výrobních závodů VJ Pzeňsko a poděkoval všem zaměstnancům za přístup k plnění zadaným úkolů za rok 2005. 
·     o výrobě závodů za měsíc leden 2006. Počátek roku je ovlivněn velkými mrazy. Závod Kaznějov jede nad očekávání dobře. Určité problémy nastaly s těžbou na dole v Horní Bříze, ty se průběžně operativně řeší.
·     o proběhlé úpravě mezd v listopadu a prosinci loňského roku. Po několika jednáních za účasti Ing. Fialy , Ing. Berana, Ing. Henžlíka a předsedy VZO pana Hniličky došlo k dohodě o úpravě mezd ještě na konci roku 2005. Pan ředitel upozornil přítomné , že veškeré další změny, tedy navýšení jednotlivých výměrů jednotlivých zaměstnanců proběhly čistě v režii mistrů středisek , kteří určovali o kolik navýšit jednotlivé výměry zaměstnanců a ze strany vedení VJ Plzeňsko nebylo do výše navýšení výměrů zasahováno. Vedoucí měli k disposici, tedy k rozdělení v průměru 2,25 Kč na zaměstnance.


     Navýšení mezd pro rok 2006 proběhne v měsíci únoru 2006 v průměrné výši  

           2,5 % na zaměstnance. O výši opět rozhodnou přímí nadřízení vedoucí pracovníci   

           bez zásahu vedení.
                Vyplacený průměrný plat za rok 2005 na jednoho zaměstnance ve VJ Plzeňsko  

           bez vlivu manažerských platů je 21.038,-Kč na zaměstnance a měsíc.
·      v měsíci lednu došlo k definitivnímu sloučení VJ Plzeňska a divize Servis pod vedením Ing. Henžlíka. 
·     byl připraven harmonogram rovnoměrně rozvržené pracovní doby pro řidiče nakladačů, který bude předložen zaměstnancům k připomínkování a v případě dohody by byl využit pravděpodobně od měsíce března 2006.
·     o situaci s připravovanými změnami v závodě KERAMIKA Horní Bříza a předpokládaným dopadem na VJ Plzeňsko. Je velmi pravděpodobné, že bude nutno opustit některá pracoviště bývalé divize SERVIS , která se nacházejí v prostorech tohoto závodu ( tesárna atd.) a podobně dojde i k uvolnění prostor dopravy v bývalém závodě Šamotka.
·      o přípravě instalace další kompletní linky v Expedici Kaznějov, tedy Atritor s pneu dopravou a vystavěním dalšího sila.
·      Ing. Henžlík dále odpovídal na otázky týkajících se nepřetržitých provozů, mezd na jednotlivých pracovištích, parkovacích míst a příjezdové komunikace ve směru od Kaznějova a oprav a investicí pro tento rok.         

2. Předseda informoval o průběhu jednání KOO ze dne 1.2.2006

Ing. Vokáč – dodatek KS pro rok 2006 . Správní ředitel předložil přítomným členům KOO k podpisu. dohodnutý dodatek č.1- kolektivní smlouvy pro rok 2006.

Ustanovení odstavce 4.8.2. Kolektivní smlouvy na rok 2006 zní:

4.8.2 
 
Zaměstnanci, u něhož dochází k rozvázání pracovního poměru výpovědí danou zaměstnavatelem z důvodů uvedených v § 46 odst. 1 písm.a) až d) zákoníku práce,  nebo dohodou ze stejných důvodů, náleží při skončení pracovního poměru odstupné   ve výši dvojnásobku průměrného měsíčního výdělku. Při rozvázání pracovního poměru dohodou před uplynutím výpovědní doby tří měsíců bude odstupné dále zvýšeno za každý celý měsíc nevyčerpané výpovědní doby o další jeden násobek průměrného měsíčního výdělku. 


 
Nad výši dvojnásobku průměrného výdělku se odstupné navyšuje podle celkové doby trvání pracovního poměru ve společnosti ke dni skončení pracovního poměru následujícím způsobem:

od   5  do 15 let    
                        o 3 průměrné měsíční výdělky

od 15  do 25 let    
                        o 4 průměrné měsíční výdělky

od 25  do 35 let                                  o 5 průměrných měsíčních výdělků

od 35 let  výše                                    o 6 průměrných měsíčních výdělků

Pro porovnání rok 2005

                           od 5 do 30 let

o 3 průměrné platy



   od 30 let výše                     o 5 průměrných platů
Do zvýšení odstupného podle celkové doby trvání pracovního poměru se započítává zvýšení odstupného při rozvázání pracovního poměru dohodou. Zaměstnanci nemůže být vyplaceno vyšší odstupné, než činí odstupné zvýšené podle celkové doby trvání pracovního poměru.

 
Pokud bylo zaměstnanci v minulosti vyplaceno odstupné, pak v případě opětovného skončení pracovního poměru z důvodů uvedených v § 46 odst. 1 písm a) až d) zákoníku práce se za dobu započtenou při minulém skončení pracovního poměru již odstupné nevyplácí.

Ustanovení odstavce 6.1.4. Kolektivní smlouvy na rok 2006 zní:
6.1.4  
Při odměňování zaměstnanců vychází zaměstnavatel z této tarifní soustavy a dalších uvedených podmínek. Výše mzdového tarifu v jednotlivých stupních je minimální. Minimální mzdové tarify pro dělnická povolání jsou uvedeny ve stupních 1. až 7., minimální mzdové tarify pro technicko-hospodářské zaměstnance jsou uvedeny         ve stupních 1. až 12.
Stanovená týdenní pracovní doba 37,5 hod.

Tarifní stupeň:                 Mzdový tarif (Kč/hod.)                Mzdový tarif (Kč/měsíc)

                        2005
      2006      nárůst 

  2005 
         2006         nárůst     

1.        45.40,-          51.40,-       6,-                              7.185,-           7 955,-           770,-

2.        47.40,-          53.50         6.10,-                          7.700,-           8 700,-       1.000,-

3.        50.50,-          56.90,-       6.40,-                          8.200,-           9 250,-       1.050,-

4.        54.80,-          60.30,-       5.50,-                          8.900,-           9 800,-          900,-

5.        59.70,-          65.20,-       5.30,-                          9.700,-          10.600,-         900,-

6.         66.50,-         72.00,-       5.50,-                         10.800,-         11.700,-         900,-

7.         74.50,-         80.00,-       5.50,-                         12.100,-
13.000,-         900,-

8.                                                                                  13.500,-        14.400,-          900,-

9.                                                                                  14.900,-        15.800,-          900,-

10.                                                                                  16.400,-        17.300,-          900,-         

11.                                                                                  17.900,-        18. 800,-         900,-

12.                                                                                   19.400,-       20.300,-          900,-

Ing. Blažíček. – Informoval o situaci v závodě KERAMIKA H.Bříza. 

Dle rozhodnutí představenstva společnosti byla předložena 1 etapa restrukturalizace, která se týká v tomto okamžiku výroby keramických obkladů ( tedy nikoliv výroby dlažeb). Do poloviny roku 2006 se uzavře  výroba keramických obkladů v závodě H.Bříza, tedy zastavení pecí F1 NH. Dále pak do konce roku zastavení pecí F1 L,F1 N a přežahových pecí. Výroba se přesune do Podbořan a Rakovníka. Otázkou zůstává výroba keramických doplňků (listely). Pravděpodobně dojde k přesunu i této výroby do Rakovníka, ale časové ani finálně věcné rozhodnutí představenstva dosud nepadlo.  

Do dalšího jednání,které se uskuteční 28.2.2006 se mají připravit podklady pro  rozhodnutí k výrobě dlažby, tedy jak se bude dále směřovat tato výroba. Stručně řečeno v kolika a jakých lokalitách bude výroba dlažby pokračovat. Předseda představenstva soudí , že výroba dlažby by mohla být v budoucnu  sloučena maximálně do dvou lokalit. Při restrukturalizaci vše musí proběhnout bez ztráty výrobní kapacity, tedy 15. mil. metrů keramických obkladů. Dle sdělení jsou důvody ekonomické, a to především zajistit konkurence schopnou a ekonomicky silnou výrobu keramických obkladů. Návratnost tohoto kroku se při součastné situaci odhaduje na 1,5 roku. 

Na otázky  týkající se proč byl vybrán právě závod v Horní Bříze předseda představenstva Ing. Blažíček  informoval  , že toto rozhodnutí má charakter čistě ekonomického rozhodnutí nikoli politického.  Z ekonomického hlediska bylo především přihlíženo k rozhodnutí o další modernizaci výrobního zařízení a konkurenceschopnosti na trhu a pro následný  rozvoj investiční připravenosti  byly vybrány právě závody v Podbořanech a Rakovníku. Opačný vývoj , tedy modernizace závodu v Horní Bříze, by byl z finančního hlediska několika násobně vyšší. 

Vedení společnosti si plně uvědomuje dopady na zaměstnanost v lokalitě Horní Bříza a pracovní týmy se plně zabývají a hledají se varianty jak tuto situaci řešit. Ve spolupráci s odbory bude připravován sociální program pro zaměstnance tak, aby napomohl k zmírnění nastalé situace.   Již v dnešních dnech se hledají  možnosti využití tohoto areálu. Vedení má snahu najít investory a zájemce, kteří by měli zájem v tomto areálu nadále podnikat a vytvořit tak pracovní místa.  Vedení má představu o spolupráci s městem a hetmanem Plzeňského kraje a zapojení například firmy CZECH INVEST . Pro upřesnění informací - CZECH INVEST je agentura zabývající se podporou podnikání a investic. Pohybuje se v programech podpory průmyslu a podnikání, zprostředkovává českým podnikům přístup k dotacím ze strukturálních fondů EU a státního rozpočtu, pomáhá rozvíjet podnikatelské prostředí atd. 






                            Zapsal Hnilička Karel
Reakce VZO KERAMIKA Horní Bříza
    VZO OS Stavba Lasselsberger a.s. divize Keramika závod Horní Bříza reagoval na svém jednání dne 1.2.2006 o zastavení našeho závodu takto:

1)   
Dnem 2.2.2006 vyhlašujeme v našem závodě stávkovou pohotovost.

2)         Předseda se spojí s právním oddělením OS Stavba ČR a zjistí čím by nám svaz mohl    

      pomoci, alespoň po právnické stránce.

3) 
VZO probral možnosti, které má a pověřil předsedu, aby požádal předsedu  

      představenstva p.Ing.Blažíčka o schůzku. Na této schůzce by se měli pokusit najít nějaké  

      řešení, které budou akceptovatelná z obou stran. Zavření našeho závodu totiž neznamená 

      ukončit výrobu a propustit lidi. To bude mít dopad i na město a potažmo celý region.

4) 
Vyzveme starostu města, aby inicioval schůzku s p.Ing.Blažíčkem a po své linii  

      společně hledali nějaké východisko.

5) 
Informujeme tisk, že byla vyhlášena stávková pohotovost a z jakého důvodu.

6) 
VZO připraví z připomínek našich zaměstnanců vyjádření pro tisk.

Přivítali bychom reakci i ostatních ZO už z důvodu co se v naší firmě děje. letos je to  

      závod  ve Staňkově a v Horní Bříze. Příští rok to bude RAKO 1,RAKO 2 a Podbořany protože  

      se zjistí že pec z Horní Břízy pokud by se chtěla zprovoznit bude stát moc a firma na to 

      nebude mít? V tisku proběhla zpráva že firma Lasselsberger a.s. nebude sponzorovat  

      hokej,s odůvodněním, že přechází s výrobou do Rumunska. Toto je pro nás další signál, že  

      se tady něco děje a zavírání bude pokračovat. Je na Vás jak budete reagovat. Naše ZO se  

      bude bránit. 

Toto je reakce naší ZO KERAMIKA na zavření závodu v Horní Bříze.

3. VZO projednal

- zrušení pracovního místa – sklad Kaznějov. VZO souhlasí

-   
situaci v závodě KERAMIKA Horní Bříza. K tomuto tématu se vedla široká diskuse. VZO rozhodl, aby byl předseda VZO p.Hnilička připraven na požádání VZO KERAMIKA Horní Bříza pomoci v řešení nastalé situace. VZO rozhodlo a je připraveno v případě nutnosti pomoci i finanční částkou pro zajištění profesionální právní pomoci pro členy místní odborové organizace a to bez ohledu na názor dalších odborových organizací spadajících pod KOO Lasselsberger Plzeň a.s.  VZO Suroviny VJ Plzeňsko plně podporuje výše jmenované kroky VZO KERAMIKA Horní Bříza.     

- 
projednalo změny KS pro rok 2006 a jejího dodatku, výši mezd ve VJ Plzeňsko za rok 2005 a přípravu úpravy mezd pro rok 2006.

-     vyplácení bezúročných půjček z fondu VZO pro naše. Předseda informoval přítomné, že půjčky jsou vypláceny dle platných pravidel a aktuálního pořadníku. Čekací doba žadatelů je max. do jednoho měsíce.

- 
předání dárkových balíčků pro naše členy , kteří oslavili kulaté životní výročí 50 a 60 let a vyplácení finančních prostředků za dlouhodobé členství .

- 
využívání permanentních vstupenek pro naše členy na hokejová utkání HC Lasselsberger Plzeň.  Upozorňujeme naše členy , že je možno zamluvit si permanentky již jen na dvě hokejová utkání. 28.2.2006 – HC Pardubice a 5.3.2006 – HC Znojmo. Zájemci se nahlásí u předsedy VZO na tel. 4242.

-
přípravu turnaje ve stolním tenise, který se uskuteční v pátek 3.3.2006 od 15.00 hod.v kulturním domě v Horní Bělé. Konec akce se předpokládá v 19.00 hod. zakončená společným občerstvením. Startovné pro nečleny naší organizace je 200,-Kč na osobu.

-
tradičně je možno v měsíci březnu využít zlevněných lístků pro návštěvy Plzeňských divadel. Zájemci si vyberou představení dle svých představ a nahlásí svůj výběr u předsedy VZO do 13.2.2006. Každý člen dostane příspěvek dle platných pravidel , tedy 100,-Kč pro dvě osoby v jednom měsíci.   Počet objednaných lístků a počet představení ovšem neomezen není.

-
nabídku letních zahraničních pobytových zájezdů pro rok 2006. K disposici je u předsedy VZO již deset katalogů různých cestovních agentur po celé Evropě. Příští týden bude nově k dispozici Slovensko Tatry. Příspěvek organizace je 500,-Kč na člena a každého rodinného příslušníka, pokud člen nečerpal příspěvek v roce 2005. Na tuto nabídku se vyjmečně   za rodinného příslušníka budou počítat i vnoučata našich členů.    


Závazné přihlášky se přijímají do 28.2.2006.

- 
přípravu stanů pro letošní letní sezónu. Stany budou tradičně postaveny v areálu u Hracholuské přehrady. Je možno využít týdenní pobyty, a to od 24.6.20066 do 26.8.2006. Cena za zapůjčení stanů na 1 týden je pro člena z účastí na stavbě či bourání 150,-Kč, ostatní členové 250,-Kč, nečlenové naší odborové organizace 700,-Kč. Doporučujeme zájemcům z řad našich členů, aby svůj požadavek přednesli k osobě předsedy  VZO p. Hniličky a to do 15.2.2006. Poté bude seznam doplněn zájemci z řad nečlenů.

- využívání slevových permanentních vstupenek na Bowling Rybnice. Za dva měsíce od podepsání smlouvy využilo této možnosti 14 členů naší odborové organizace. 


Z důvodů dotazů zájemců ještě jednou upřesňujeme pravidla pro využití slev. Běžná cena využití dráhy je 200,-Kč na jednu hodinu. Pro členy naší odborové organizace po předložení permanentky o občanského průkazu je cena na jednu hodinu 50,-Kč. 


Sleva platí na Po- Čt a to od otevření do uzavření Restaurace , Pá – So je pronájem dráhy za cenu běžnou.  Permanentku je možno vyzvednout a dráhu datumově dohodnout u předsedy VZO p.Hniličky. Počet zapůjčení tedy využití permanentních vstupenek,  je  pro každého člena naší odborové organizace po celý rok bez početního omezení.   








Za VZO OS STAVBA ČR







            Lasselsberger Plzeň a.s.








     divize SUROVINY








předseda Hnilička Karel
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