
ZO OS STAVBA  ČR, při Lasselsberger Plzeň a.s ., divize SUROVINY
e-mail: karel.hnilicka@lb.cz,fax:373 332 501,tel:378 074 242,mob.602 268 214

Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR , při Lasselsberger a.s., divize Suroviny závod Kaznějov, H.Bříza a Kyšice ze dne 8.2.2005

Přítomni: Hnilička,  Jirmannová,  Moulis,  Lopata,  Bohuslav,  Šácha,  Eret,  
                  Jirmann
Host:         Ing. Henžlík


Předseda VZO OS pan Hnilička přítomným oznámil, že dne 7.2.2005 byl generálním ředitelem divize Suroviny Ing. Pavlem Fialou odvolán s funkce ředitele výrobní jednotky Plzeňsko Ing. Zbyněk Sonntag. Dle rozhodnutí vedení společnosti se novým ředitelem výrobní jednotky Plzeňsko stal Ing. František Henžlík.  

1.  Ředitel ing. František Henžlík informoval přítomné:

- o změnách, které by chtěl aplikovat do vedení závodů spadajících pod výrobní jednotku Plzeňsko. 

V nejbližší době jde především o zlepšení komunikace mezi středním management a zaměstnanci. Změny by se na této úrovni měly týkat i finančního odměňování , kde by každý nadřízený pracovník měl svému podřízenému dokázat vysvětlit například finanční ohodnocení jednotlivého pracovníka v návaznosti na odvedenou práci.

Ředitel dále kriticky zhodnotil pořádek na pracovištích v rámci celé výrobní jednotky Plzeňsko. Zde bylo řečeno , že dojde k výrazným změnám ve zvycích a myšlení zaměstnanců na všech pracovištích.

Dále byla velmi kriticky hodnocena dosavadní činnost v zabezpečování a dodržování bezpečnosti práce a to na všech úrovních výrobní jednotky. Dle slov Ing. Henžlíka bude režim dodržování bezpečnosti práce výrazně zpřísněn. 

Co se týče stížností na neudržitelný stav parkování, vozovek a následné prašnosti a to především na komunikacích vedoucích k závodu v Kaznějově, bylo sděleno, že v nejbližší době bude tento problém vyřešen vybudováním dostatku parkovacích míst a to ne jen pro zaměstnance , ale i vyřešením odstavné plochy kamiónů.

V otázce mezd a využití pracovníků, Ing. Henžlík přítomné upozornil, že po osobním seznámení se situací v celé výrobní jednotce Plzeňsko dojde v brzké budoucnosti k určitým změnám vedoucím k výraznému zlepšení organizaci práce. V rámci tohoto,  dle slov Ing. Henžlíka, není počítáno s  dalším využití extérních firem. Celá tato problematika bude koncepčně řešena tak, aby došlo k výraznému snížení nákladů v celé výrobní jednotce Plzeňsko.    

2. Předseda informoval přítomné, VZO projednal

-         výsledky kolektivního vyjednávání pro rok 2005. Vyjednávání bylo po několika měsících ukončeno a kolektivní smlouva podepsána dne 28.1.2005 v sídle Lasselsberger v Plzni. Jednání probíhalo v napjaté atmosféře a to především v oblasti navýšení mezd pro rok 2005. 

Obě strany vyjednávacích týmů stály za svými návrhy, ale nakonec byl vyjednán kompromis, který zajišťuje zaměstnancům průměrný nárůst mezd pro tento rok při nesplnění podnikatelského záměru ve výši minimálně o 3% oproti průměrné mzdě vyplacené zaměstnancům za rok 2004. Při splnění podnikatelského záměru pak minimálně o 4 %, k tomuto pak měsíční navýšení příspěvku zaměstnavatele na penzijní připojištění zaměstnanců, který zaručuje příplatek až do výše 600,-Kč měsíčně. 

V souladu se závěry porady vedení Lasselsberger Plzeň a.s. ze dne  2.2.2005 byl předložen způsob úpravy mezd pro naši lokalitu následovně. Navýšení proběhne k  1.2.2005 navýšením tarifů o 1%, další nárůst bude realizován dle dohody nárůstem 13. a 14. platu, tak abychom se co možná nejvíce přiblížili ostatním subjektům. Tato úprava se vztahuje jak na kategorii,,D“ tak kategorii ,,THP“. Manažerské a smluvní mzdy nebudou k 1.2.2005 upravovány. 

Pozitivně lze především hodnotit, že se podařilo udržet pro rok 2005 všechny nadstandardy, které pro zaměstnance zaručují navýšení požitků oproti Zákoníku práce, Nařízení vlády, kolektivní smlouvě vyššího stupně a dalších právních předpisů. Pro lepší představu Vám předkládáme znění všech bodů KS pro rok 2005, které Vám KS nadstandardně zaručuje. 

Jen hlupák si může myslet, že by tyto nadstandardy byly zaměstnancům přiznány, popřípadě vypláceny bez celoroční práce odborových organizací a především podpory jednotlivých členů. Pro lepší orientaci zvýrazněné body jsou výdobytkem kolektivní smlouvy ve firmě Lasselsberger Plzeň a.s. a ostatní body, pak kolektivní smlouvy vyššího stupně, kterou vyjednává se Svazem podnikatelů ve stavebnictví náš odborový svaz STAVBA ČR.

- 
na otázky možnosti daňového odpočtu odborářských příspěvků za rok 2004, předseda přítomným oznámil následující informaci. Všichni členové odborové organizace si mohou v rámci daňového odpočtu daní odečíst veškeré příspěvky, které byly uhrazeny za uplynulý rok 2004.
 
U členů, kterým zpracovává přiznání k dani zaměstnavatel, je toto zajištěno automaticky ve spolupráci zaměstnavatel, zaměstnanec.  

U členů , kteří podávají své daňové přiznání na příslušném daňovém úřadě sami, byl doručen ze strany mzdové účtárny tiskopis, který je nutno předložit k potvrzení, v co nejbližším termínu předsedovi VZO panu Hniličkovi.

- 
byl předložen výsledek prošetření hrubého porušení kázně u dvou zaměstnanců  pracoviště Drtírna Kaznějov ze dne 15.1.2005.  Situace byla projednána za účasti předsedy VZO dne 16.1.2005.      

Po dohodě všech přítomných byl ukončen pracovní poměr obou pracovníků dohodou.

-
o proběhlé kontrole BOZP za strany OS STAVBA ČR v jednotce SERVIS. Kontroly se za zaměstnavatele zúčastnil ředitel Ing. Henžlík, BT a.s. Ing. Bajt. Za odborové organizace pánové Hnilička a Hauzner a za OS  p.Švehla a p. Michal. Dle výsledků fyzické kontroly pracovišť nebyly zjištěny žádné závažné nedostatky, které by přímo ohrožovaly bezpečnost a zdraví zaměstnanců. Ze strany kontrolních orgánů byl především velmi pozitivně hodnocen celkový pořádek na pracovištích a postupná modernizace pracovišť a sociálního zázemí zaměstnanců.

- 
byla předložena fotodokumentace rekonstrukcí sociálních zařízení v závodě Kaznějov. Dle požadavků bude předložen návrh na doplnění zrcadel, háčků a opravy odpadu na expedici.

-
předložení nabídky zlevněných lístků do Plzeňských divadel na měsíc březen 2005 pro členy naší odborové organizace. Zájemci o jednotlivá představení se nahlásí u předsedy VZO pana Hniličky do pondělí 14.2.2005. 

-
o výsledku jednání s pronajímatelem rekreačního střediska Hracholusky panem Vaňáčem. Z jednání vyplynulo, že se připravují další změny , které by měly zpříjemnit pobyt rekreantů na tomto středisku. 

Jedná se především o zlepšení služeb bufetu, restaurace, výstavbu grilu s posezením, jednání o výstavbě mola a možnosti vybudování nové zastávky parníku, středeční a sobotní hudební produkce a další. Po dohodě byl již na pracoviště doručen ceník za ubytování s termínovým kalendářem, dle kterého jsou vidět  obsazené termíny chat. VZO doporučuje případným zájemcům z řad našich členů , aby v případě zájmu okamžitě volali panu Vaňáčovi na mob. 732 487 935, 604 772 784.

Zájemci o rekreaci ve stanech odborové organizace se začnou přihlašovat u předsedy VZO p. Hniličky a to od úterý 15.2.2005. Z důvodu velkého zájmu  je potřeba nahlásit se v co nejbližším termínu. Od 17.2. bude brán zřetel i na žádosti nečlenů. 


Cena za zapůjčení stanu pro letošní rok:

150,- pro člena naší odbor. organizace, který se účastní stavění, bourání stanů.  

250,- pro člena naší odbor. organizace, který se neúčastní stavění, bourání stanů.

700,- nečlen naší odborové organizace

- 
o pořadí a vyplácení bezúročných půjček ve výši 5.000,-pro naše členy z fondu VZO za měsíc leden 2005. Předseda ujistil přítomné , že finančních prostředků na vyplácení těchto půjček je dostatek a bohatě stačí uspokojovat případné zájemce. Podmínky pro žádost vyplacení půjčky jsou pouze dvě. Být členem naší základní odborové organizace a dodržení doby šesti měsíců od poslední splátky předchozí  půjčky.

-
příprava sportovních akcí pro nejbližší období.  26.2.2005 od 8.00 hod. se uskuteční turnaj družstev v sálovém nohejbale. Přihlášky přijímá v Kaznějově  p.Bohuslav, p.Svoboda a v H.B. p.Jirmann. 


Na konci měsíce března (termín bude upřesněn) se uskuteční tradiční turnaj jednotlivců ve stolním tenise. Přihlášky přijímá p.Dobrý.


Dle zájmu by se měl uskutečnit turnaj v Boulingu. Pravděpodobně na sportovišti v Třemošné, přihlášky bude přijímat p.Eret. Termín bude včas upřesněn.


V měsíci červnu bychom se pak chtěli podílet na spolupořádání turnaje v malé kopané v rámci všech výrobních jednotek spadajících pod Lasselsberger Plzeň a.s..

        Nečleni naší odborové organizace u všech námi pořádaných turnajů platí startovní 200,-Kč za osobu.

-
zájemci z řad našich členů mohou i nadále využívat zlevněných pobytů na rekreačním středisku Marie v Železné Rudě. Doporučujeme v případě zájmu rezervaci i několik měsíců dopředu. Závazné objednávky přijímá p. Hnojský  (tel.378 022 560, mob.724 028 212) nebo pí.Kripnerová (tel. 378 022 662, mob.723 175 327).

                                                          Za  VZO OS STAVBA ČR  

Lasselsberger Plzeň  a.s.








      divize SUROVINY    

        





          předseda Hnilička Karel

