             
ZO OS STAVBA  ČR, při Lasselsberger Plzeň a.s ., divize SUROVINY
e-mail: karel.hnilicka@lb.cz, fax:373 332 501,  tel:378 074 242,  mob.602 268 214

Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR , při Lasselsberger a.s., divize Suroviny závod Kaznějov, H.Bříza a Kyšice ze dne 14.6.2005

Přítomni :  Hnilička, Jirmannová, Lopata, Bohuslav, Šácha, Toncar, Jirmann
Hosté:         Ing. Henžlík , p.Hnojský

1. Ředitel VJ Plzeňsko Ing. Henžlík seznámil přítomné :

- 
s výsledky VJ Plzeňsko. Pan ředitel konstatoval , že situaci v celé jednotce VJ Plzeňsko lze hodnotit od počátku roku jako velmi úspěšnou. Za uplynulé období jsme dokázali překročit plány nejen výkonů, kde padají historické rekordy, ale i odbytu a zisku. Výkony ve výrobě vzrostly až o dvacet procent a i přesto pociťujeme nedostatek některých značek Kaolinů. Pan ředitel poděkoval všem zaměstnancům za provedenou práci.

-
se situací oprav při celozávodní dovolené. Pan ředitel přítomné ujistil , že se pracuje na všech frontách a to doslova. Dle informací jde pravděpodobně o největší rozsah oprav strojního zařízení za pět let a to i přes to, že z finančních důvodů bylo nutno přesunout některé opravy do druhého pololetí tohoto roku.

- 
k řešení parkovišť pro vozidla zaměstnanců a kamionů před závodem Kaznějov, pan ředitel ujistil přítomné , že se připravují zásadní změny ve využití pozemků před vrátnicí závodu. Dle předložených plánů bude vyřešena nepřehledná dopravní situace před závodem,  velkým kruhovým objezdem dle připomínek dopravního inspektorátu. Co se týče parkovacích míst, bude vybudováno parkoviště pro cca 100 vozidel zaměstnanců a cca 30 nákladních automobilů. K zajištění plynulého provozu kamiónů v areálu závodu bude využito světelné signalizace.

-
 provádí se pravidelné měření na všech rizikových pracovištích VJ Plzeňsko. Pan ředitel ujistil přítomné , že je snahou vedení zabezpečit většinu rizikových pracovišť , tak, aby nebylo nadále poškozováno zdraví zaměstnanců nadměrným hlukem či prachem. V případě úspěchu bude objektivně posouzeno navýšení výměrů na těchto pracovištích.

-
co se týče připomínek týkající se výše výměrů na většině pracovišť u pracovníků ve VJ Plzeňsko , ředitel ujistil přítomné , že se této situaci plně věnuje a probíhají jednání na všech úrovních a to i za přímé podpory ředitele divize Suroviny Ing.Fialy .  Při tak zásadním navýšení výroby, se musí návazně dostavit i ohodnocení pracovníků.

-
na otázky týkající se havarijního stavu příjezdové komunikace Kaznějov rozcestí - Kaolin Kaznějov, pan ředitel informoval přítomné , že dojde k celkové opravě tohoto úseku. Práce budou rozděleny do dvou etap. Na začátku měsíce července 2005  etapa Pašek – odbočka Silo , kde bude  po dobu prací částečná uzavírka řízená světelnou signalizací. Druhá etapa  odbočka Silo – Best proběhne cca od poloviny srpna do konce září 2005. Na tomto úseku bude úplná uzavírka vozovky. Celá tato akce bude již připravena tak, aby navazovala na připravovaný obchvat silnice Plzeň-Kralovice.

-
dle domluvy a připomínek je připraveno řešení neúnosných pracovních podmínek na pracovišti Lisy v závodě Kaznějov. Je především o snížení teplot na tomto pracovišti, protože dosavadní kroky se ukázaly jako málo účinné.

2.  Předseda KOO Lasselsberger p. Hnojský informoval přítomné:

-
pan Hnojský  přítomným vysvětlil důvod své účasti na jednání VZO. Na žádost předsedy VZO p. Hniličky, p. Hnojský přítomné seznámil s výsledky z posledního jednání KOO Lasselsberger ze dne 8.6.2005. Jednalo se především o situaci v jednotlivých závodech Lasselsberger a.s., jednání rady jednatelů KOO se zástupci vedení společnosti a dalšími záležitostmi,  se kterými budete seznámeni po oficiálním vydání zápisu z tohoto jednání. 

 
Pan Hnojský dále přítomné podrobně seznámil s předloženým návrhem zástupců zaměstnavatele, týkající se tlaku zaměstnavatele na převod smluv P.F. všech zaměstnanců pod jeden P.F. fond a to P.F. Komerční banky. Přítomní si vyslechli všechny argumenty vedení společnosti , které byly předloženy členům KOO. 

Po široké debatě a zhodnocení všech skutečností VZO jednohlasně rozhodlo takto: 

     VZO doporučuje všem zaměstnancům velmi pečlivé prostudování nabídky , kterou předloží zaměstnavatel na převod P.F. a případné založení bankovního účtu zaměstnanců u Komerční banky. Případný přestup je pouze dobrou vůlí a věcí zaměstnance a jakýkoliv tlak na zaměstnance, je při platnosti KS 2005  nepřípustný. V případě nesouhlasu zaměstnance s převodem, pak VZO doporučuje vyčkat na výsledky jednání,  a podepsání KS pro rok 2006. V kolektivní smlouvě pro rok 2005 ve čl. 8.4. se hovoří více než jasně: ,, Zaměstnavatel poskytne zaměstnanci finanční příspěvek na penzijní připojištění, který poukáže na účet penzijního fondu, s nímž má zaměstnanec uzavřenou smlouvu o penzijním pojištění“.      

3. Předseda VZO p.Hnilička seznámil přítomné, VZO projednal :

-  
s přípravou voleb zástupců jednotlivých středisek do VZO na další čtyřleté období. Do konce měsíce června budou na jednotlivá pracoviště distribuovány obálky s dalšími pokyny. VZO žádá své členy, aby ihned po obdržení výběrem potvrdili  stávajícího zástupce nebo škrtnutím vtištěného jména a dopsáním jiného provedli volbu nového zástupce. Poté vhodili svůj hlas do připravených volebních uren, které budou umístněny v závodech Kaznějov  a Horní Bříza na vrátnicích závodu a v závodě Kyšice v kanceláři mistra. 

-
s informacemi s jednání V. Sněmu OS STAVBA ČR, který se konal dne  

            11.5.2005. Hlavními body jednání pak bylo:   -zpráva o činnosti OS STAVBA ČR


-příprava V.Sjezdu OS STAVBA ČR (únor 2007)


-vývoj ve stavebnictví za rok 2004


-stav a vývoj BOZP ve stavebnictví


-vystoupení hostů předsedy ČMKOS p. Štěcha a předsedy OS STAVBA SR p.  

            Barčík  a náměstka ministra práce  a  sociálních věcí pana Šimerky.

-
o jednáních týkajících se vyplacení 13.platu pro VJ Plzeňsko a prozkoumání výše výměrů oproti ostatním závodům spadajících pod Lasselsberger Plzeň a.s.

-
o průběhu a financování členských schůzí naší základní odborové organizace, které proběhly ve dnech 18.5. a 19.5.2005. Dle rozhodnutí členské schůze byly připraveny a vytištěny nové stanovy naší odborové organizace , které jsou platné od 19.5.2005. Zájemci o jejich prostudování požádají o zapůjčení své zástupce ve VZO nebo přímo předsedu VZO.

-
v závodě Kaznějov začaly dle dohody rekonstrukce velínů. Až na některé problémy, spíše  technického rázu, se daří plnit domluvený harmonogram tak, aby byly úkoly splněny do konce měsíce června.  Další návrhy na úpravu pracovišť a to především v Horní Bříze budou projednány na schůzce k tomuto problému příští úterý.  Do závěrečného finiše se blíží i tolik žádané rozšíření přístavku na kola před vrátnicí v Kaznějově.

-
s jednání odškodňovací komise , která proběhla dne 31.5. v prostorách ředitelství divize Suroviny. 

-
o proběhlých jednáních za účasti Ing.Fialy, Ing. Komiše, p. Sýkory a p.Hniličky, týkající se vydání brožury k trvání 100 let závodu KAOLIN Kaznějov. Dle posledních informací dochází k posledním úpravám textu a poté dojde vytištění a distribuci pro všechny zaměstnance.

-
o třech proběhlých jednáních týkající se převodu vodovodního potrubí Plasy Barandov- Máj , které je doposud v majetku naší odborové organizace. Vodárenská společnost projevila ochotu problémové potrubí převzít ovšem po splnění některých podmínek jako je zajištění seznamů vlastníků pozemků a přestěhování chaty v rekreačním středisku Vlaštovka. Předseda se snaží vše řešit tak, aby byl převod proveden do konce měsíce července 2005.

-
o průběhu odborové inspekce BOZP ze strany OS STAVBA ČR. Za zaměstnavatele se účastnili Ing.Henžlík, Ing.Sonntag . Za odborovou organizaci p.Hnilička a za OS STAVBA ČR,  pak pánové Švehla a Michal. Z výsledků kontroly, zle ze strany kontrolního orgánu  konstatovat , že v závodě došlo k výraznému úklidu všech pracovišť a velmi pozitivně lze hodnotil začátek rekonstrukcí velínů a sociálních zařízení.  Výhrady byly pouze v nedodržování řádného používání ochranných  pomůcek a to především u zaměstnanců dodavatelských firem.

- 
dodání objednaných sušáků na vlasy. Po rekonstrukcích prostor budou tyto umístněny ve všech patrech centrálních šaten, v šatně Montreál a Písky.

- 
o ukončení výběru poplatků za půjčení stanů na tuto sezónu. Stavba stanů proběhne dne 1.7.2005. V případě zájmu o pomoc při stavbě stanů se prosím přihlaste u předsedy VZO pana Hniličky.

-
o proběhlém zájezdu na jednodenní zájezd na HOBBY do Č.Budějovic. Zájezd do Lysé nad Labem byl zrušen pro malý zájem členů.

-
o vyplacení půjček z fondu VZO dle stanoveného pořadníku. Zájemci se mohou nadále v případě zájmu hlásit u předsedy VZO p. Hniličky (tel.4242).

-
o zakoupení 3 ks permanentních vstupenek na hokejové utkání HC Lasselsberger Plzeň pro volné zapůjčení pro naše členy. Pravidla zapůjčení jsou stejná jako loni. 

-
o zakoupení a předání dárkových balíčků všem členům , kteří v minulém měsíci oslavili životní výročí 50 let.

-
o vyplacení a vyúčtování příspěvku na zimní lyžařský kurs pro děti našich členů ve výši 500,-Kč.

-
o distribuci ručníků na druhé pololetí a přidělení ochranných nápojů (šumících vitamínů).

-
předseda upozornil , že dle dohody s ředitelem budou využívány po dobu dovolené, prostory centrálních šaten v Kaznějově i pro dodavatelské firmy.








         Za VZO OS STAVBA ČR








Lasselsberger a.s., divize SUROVINY








           předseda Hnilička Karel

