Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR,KERAMIKA a.s. divize HOB KAOLIN Kaznějov ze dne 5.6.2001

Přítomni: Hnilička, Pašek, Vopalecký, Čásová, Šácha, Jirmanová, Tirb, Zeman, Toncar,
                 Moulis

Hosté:      p.Rečičár, p.Beran, p.Kadlec

1. Vedoucí závodu Kaznějov  p. Rečičár seznámil přítomné:

-
s hospodářskými výsledky, plněním plánu závodu Kaznějov za uplynulý měsíc a od počátku roku.

-    s přípravami na celozávodní dovolenou.

-    s řešením problémů zaměstnanců přednesených v uplynulém 

měsíci     předsedou VZO. 

-    s přepracováním úkolových mezd na časovou mzdu u bagristů závodu  - 

     Kaznějov.

Vedoucí závodu Horní Bříza p.Beran seznámil přítomné:

-      s plněním závodu Horní Bříza , který dosáhl v měsíci květnu nejlepších     -  výsledků v historii. Denní průměr je pro tento měsíc přes 500 tun a celková výroba přes 11.000 tun. Měsíční plán byl překročen o 930 tun a i přesto , že závod měl plánovanou výrobu na tři 12-ti hodinové směny o nedělích a při jedné z těchto směn nebylo vyráběno. Výsledků bylo dosaženo těžbou kvalitní suroviny, bezporuchovým provozem a zodpovědným přístupem pracovníků závodu.

2. Předseda KOO p. Kadlec seznámil přítomné:

· s proběhlými jednáními mezi KOO a zástupci vedení a.s. KERAMIKA.

· s průběhem posledního jednání KOO ze dne 5.6.2001.
3. Předseda VZO p.Hnilička seznámil přítomné:

· s průběhem změn , které proběhli v závodech naší divize za uplynulý měsíc květen v důsledku připravovaných změn  a dosazení nového ředitele naší divize Ing. Sonntága.Dále byli členové VZO seznámeni s průběhem a výsledky proběhlých kontrol .

· s návrhem a žádostí o vytvoření rozšířené skupiny zástupců zaměstnanců pro eventuální nouzové řešení  , z důvodu závažných změn ,které se ze strany vedení a.s. připravují v první fázi  pro pracoviště pomocných provozů u našich závodů. Předseda VZO připraví pro pracoviště , kde není určen zástupce ve VZO volbu z řad zaměstnanců. Tým těchto pracovníků bude určen pro objektivnější rozhodnutí při daných problémech týkající se dle zákoníku práce  větších přesunů zaměstnanců. Dalším úkolem člena této skupiny , bude v případě potřeby na vyzvání předsedy VZO, zastupovat zaměstnance jednotlivých středisek , společně se členy VZO jako delegovaný zástupce a člen stávkového výboru. Volby proběhnou na jednotlivých určených pracovištích do 22.6.2001.

-    
o rozeslání dopisů pro zaměstnance , kteří v uplynulém roce byli písemně upozorněni na porušení   pracovní kázně , kde je správní ředitel upozornil , že jim nebude vyplacen 13.plat.     
· s žádostí OS STAVBA ČR k vyjádření naší základní odborové organizace k dalšímu  postupu pro vyjednávání Odvětvové kolektivní smlouvy na další období. VZO KAOLIN Kaznějov potvrdil pomoc vyjednávacímu týmu a to hlavně v udržení navýšené týdenní dovolené nad rámec Zákoníku práce a navyšování tarifních tříd, ale i nominálních  mezd pro zaměstnance pracující ve Stavebnictví. Podporou se v našem  případě myslí sepsání petic zaměstnanců, osobní podpora a v nutnosti i podpoření stávkou  našich členů.

· o stavu počtu členů OS STAVBA ČR , kde je k dnešnímu dni organizováno přes 46.000 členů. Celkový počet odborářů vedených u ČMKOS je 1 027 000 .

·  s úplným projevem předsedy ČMKOS pana R.Falbra, ze 7.Sněnu ČMKOS ze dne 15.5.2001,který byl nepříliš seriózně medializován ve sdělovacích prostředcích a stanoviskem ČMKOS k vážné situaci porušování odborových práv ve firmě BOSCH. Oba tyto dokumenty jsou natolik závažné , že Vám je VZO předkládá jako součást tohoto zápisu.
· o přípravě poukazů na stany v rekreačním zařízení HRACHOLUSKY. Přihlášení zájemci si poukaz vyzvednou u předsedy VZO pana Hniličky a to v termínu od 11. do 13.6.2001. Poplatek za půjčení stanu na jeden týden s plným vybavením bude zaplacen při převzetí poukazu. Člen odborové organizace KAOLIN – 100,-Kč, nečlen 250,-Kč.

· s průběhem a vyúčtováním jednodenního zájezdu na HOOBY.

· s předáním dárků našim členkám ke Dni matek .

· s výsledky jednání komise pro odškodňování pracovních úrazů ze dne 29.5.2001.

· s průběhem členské schůze naší odborové organizace ze dne 15.5. (Kaznějov) a 16.5. (H.Bříza).

· o zakoupení permanentních vstupenek na další sezónu HC KERAMIKA Plzeň a to jak pro zájemce z řad členů ,tak i pro VZO ,kde si zájemci budou moci stejně jako v loňském roce vstupenky zapůjčit.

· o přípravách na akci sraz důchodců. 

· o vyplacení půjček z Halířového fondu za měsíc červen.

4. Příchody a odchody v měsíci květnu 

Příchody : Beránek Václav, Kovaříková Věra

Odchody :  Káčerek Miroslav



    Beneš Jiří



    Kraus Václav



    Čihalík Petr



    Koza Jiří



    Maršalík Miloslav

6. Čerpání mzdových prostředků  


     Kaznějov

            12.943,-

H.Bříza


13.451,-

Kyšice


11.080,-

Celkem


13.020,-







                       Za VZO OS STAVBA ČR







                          divize HOB KAOLIN







                         předseda Karel Hnilička

