Zápis s porady VZO OS STAVBA ČR KERAMIKA a.s. divize HOB KAOLIN KAZNĚJOV ze dne 11.6.2002

Přítomni :  Hnilička, Pašek, Popp, Šimice, Jirmanová, Moulis, Šácha,    Čásová,  

                    Bohuslav, Hanzlíčková

Hosté:       Ing. Sonntag - ředitel divize HOB KAOLIN


       p. Jehlík – zástupce Oblastního pracoviště OS Stavba ČR Plzeň
 

1. Ředitel divize HOB KAOLIN Ing. Sonntag seznámil přítomné:

· o setkání majitele p. Lasselsbergra a generálního ředitele KERAMIKA Ing. Fialy. Z tohoto jednání vyplynul nástin struktury divize KAOLIN Kaznějov a připravované divize SUROVIN jako celku. Dle sdělení  ředitele divize,  po modernizaci a vyřešení některých technických problémů , které by měly být dořešeny do 1.7.2003, by se celkový počet zaměstnanců stávající divize HOB KAOLIN měl pohybovat okolo 250 zaměstnanců. Do tohoto termínu bude také definitivně rozhodnuto o případné privatizaci dopravy.
· o plnění plánu divize HOB KAOLIN 
· o jednáních týkajících se převodu majetku a zaměstnanců pomocných provozů divize HOB KAOLIN  pod divizi HOB SERVIS. Ředitel ujistil členy VZO , že do 1.7.2002 budou přesně stanoveny úkoly a povinnosti   jednotlivých divizí v rámci oprav a údržby. Do 20.6.2002 bude na jednotlivých pracovištích upřesněno rozdělení práce za odešlé  zaměstnance.

2. Zástupce Oblastního pracoviště OS STAVBA ČR

-
informoval , že dochází postupně k integraci českého keramického průmyslu včetně surovinové základny v holdingu Lasselsberger. Upozornil , že odbory na tento krok musí být připraveny . To , že po linii zaměstnavatele organizační změny probíhají poměrně hladce, jsme se již přesvědčili při posledním kolektivním vyjednávání pro tento rok, především v jednotlivě limitovaném nárůstu nominálních mezd. Jednotlivé organizace by se měli spojit do silnějších celků a postupem času vytvořit silného a jednotného konkurenta našemu zaměstnavateli.

3. Předseda VZO OS STAVBA CŘ, divize HOB KAOLIN

p. Hnilička seznámil přítomné:

·      o postupu při podávání výpovědí ze strany zaměstnavatele v rámci probíhajících  

      reorganizačních změn. Největší prioritou bude i nadále shánět nová pracovní místa,  

      a to jak u KERAMIKA a.s. ,tak i mimo naši a.s. v okolních firmách. 
·     o jednáních, týkajících se snížení pohyblivé složky a doplatku mezd , který měl dle příslibu být vyplacen v květnové výplatě, tedy 10.6.2002.

VZO divize HOB Kaolin dne 6.6.2002 vypracoval protest proti tomuto nenadálému snížení , především pak proti formě, jak byl tento krok proveden.  Proto byl předán členům KOO a zástupcům vedení KERAMIKA a.s, který je součástí tohoto zápisu.  Dne 11.6.2002 se sešli k řešení tohoto problému zástupci KOO a vedení společnosti . Z jednání vyšlo , že zásah do pohyblivé složky byl z důvodu doplatku mezd na divizi HOB KAOLIN velmi nešťastně řešen a ve výpočtech došlo k pochybení kompetentních pracovníků. Na jednání bylo dohodnuto předložení návrhu  generálnímu řediteli KERAMIKA a.s. Ing. Fialovi o doplacení finanční částky v divizi HOB KAOLIN v termínu 10.7.2002 ve výši 1.000.000,-Kč a nekrácení prémií.

·      na návrh členů VZO HOB KAOLIN bylo vypracováno navýšení     mzdových výměrů v divizi HOB KAOLIN Kaznějov u vybraných středisek našich závodů. Při společném jednání předsedy VZO a ředitele divize byly dle dohodnutých pravidel rozděleny střediska do několika skupin, dle poklesu výdělku oproti roku 2001. Tento pokles mohl skutečně nastat a to především rapidním snížením přesčasové práce v divizi HOB KAOLIN v tomto roce. Do první skupiny nutného navýšení jsou zařazena střediska  doprava KA, expedice H.B.,mechanizace KA, kde se jedná o průměrné navýšení na jednoho zaměstnance cca.13 %.  Do druhé skupiny průměrného navýšení o 6.5 % spadají střediska mechanizace HB, nátěrák KA, plavení HB, třídírna KA. Navýšení se týká cca 114 zaměstnanců a je včetně dané části pohyblivé složky.
·      na  jednání 11.6.2002 s vedením společnosti byl dále KOO seznámen s připravovanými reorganizačními změnami v divizi HOB KERAMIKA ke dni 1.7.2002, která se bezprostředně dotkne 27 zaměstnanců. Dále byla řešena stížnost některých zaměstnanců ohledně nesrovnalostí ve výplatě 13.platu.

·      o projednání otázky s právníky OS STAVBA ohledně zachování výplaty věrnostního přídavku horníků zaměstnancům přecházejících do jiné divize, tedy HOB SERVIS. Předseda na svoji otázku dostal jednoznačnou odpověď. Pokud dotčení zaměstnanci pobírají věrnostní přídavek horníků, pak splnili podmínky zákona č. 62/1983 Sb. Pro jeho přiznání a jejich pouhé zařazení do jiné divize – stále v rámci zaměstnavatele při nezměněném druhu práce a místě výkonu práce- nezakládá relevantní právní důvod ke ztrátě tohoto nároku.  Stejně je tomu tak i při převzetí části zaměstnavatele jiným (tedy cizím) právním subjektem dle §249.
·      ohledně dílen předseda VZO p. Hnilička upozornil , že je jen a pouze věcí samotného zaměstnance, zda se rozhodne přestoupit  z odborové organizace HOB KAOLIN do odborové organizace HOB SERVIS. Jakýkoliv nátlak, jak ze strany zaměstnavatele, vedoucích pracovníků, ale i odborových předáků je z hlediska zákonů protiprávní a je nutno na něj co nejdříve upozornit. Jestliže se vyskytne takovýto případ, bude neodkladně řešen na úrovni KOO a generálního ředitele KERAMIKA a.s Ing. Fiali nebo přímo podáním žaloby na porušení zákona přes právní oddělení ČMKOS. 

 Předseda VZO p. Hnilička dle dohody s KOO  pro určení příslušnosti k odborové organizaci nechal mezi zaměstnanci střediska pomocných provozů divize HOB KAOLIN kolovat dotazník o výběru a určení odborové organizace , která má tyto zaměstnance nadále zastupovat. Výsledek bude předán vedení divize HOB KAOLIN,HOB SERVIS, VZO HOB SERVIS, předsedovi KOO p. Kadlecovi  a  generálnímu řediteli KERAMIKA a.s.  Ing. Fialovi.
· o přípravě prověrek BOZP v divizi HOB Kaolin. 19.6.2002 závody H.Bříza a Kyšice. 20.6.2002 závod Kaznějov.
· o konečném vyúčtování jednodenního zájezdu na výstavu HOBBY do Českých Budějovic ze dne 24.5.2002.
· o přípravě poukazů na letní rekreaci Hracholusky stany. Přihlášení zaměstnanci si převezmou poukazy od 19.-21.5. 2002 u pana Hniličky , kde také při převzetí poukazu uhradí příslušný poplatek za půjčení stanu. Zaměstnanci ,kteří využili nabídky letních zahraničních dovolených přes KERAMIKU a.s., doplatí doplatek ve stejném termínu.
· o provedeném průzkumu využívání porad a právního zastupování našich zaměstnanců u právníků ČMKOS.
· o vyplacení půjček z Halířového fondu dle platného pořadníku.
· o vyplácení příspěvků pro děti našich členů , které se účastnili zimních ozdravných pobytů.
· o příspěvku naší odborové organizace do časopisu KERAMIK.
· o setkání a jednání předsedy VZO p. Hniličky s předsedou VZO CHKZ p. Hnojským , které se uskutečnilo v Chlumčanech dne 5.6. 2002.

4. VZO projednal

-  členové VZO uložili předsedovi p. Hniličkovi , aby ve spolupráci s  předsedou a ostatními členy KOO domluvili setkání  p.Hniličky a VZO SERVIS na půdě KOO a opětovně apelovali na spojení těchto odborových organizací.

     Dále pak zajistili přes KOO , aby se o tomto návrhu a jeho výsledku dozvěděli řadoví zaměstnanci HOB SERVIS.

5.Výsledky hospodaření za měsíc květen 2002 –mzdové prostředky divize HOB KAOLIN

Kaznějov


21.318,-

Horní Bříza


21.035,-

Kyšice



21.480,-

Celkem


21.240,-

  






                 Za VZO OS STAVBA ČR

    





                        divize HOB KAOLIN Kaznějov      






                         KERAMIKA a.s. 








                  předseda Hnilička Karel

