Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR, KERAMIKA a.s. divize HOB KAOLIN Kaznějov ze dne 8.10.2002

Přítomni:  Hnilička , Bohuslav, Jirmanová, Toncar, Tirb, Šimera

1. Předseda VZO OS STAVBA ČR, KERAMIKA a.s. ,divize HOB KAOLIN Kaznějov seznámil přítomné:

· o přípravách a průběhu oslavy Dne horníků, která se uskutečnila dne 14.9.2002 v kulturním domě Kaznějov.

· o jednáních a nabídce 8 nových pracovních míst pro zaměstnankyně, kterým budou v rámci reorganizačních změn zrušena k 31.12.2002 pracovní místa. Pouze 3 zaměstnankyně projevily o nabízenou práci zájem.

· o proběhlém setkání předsedů Základních organizací OS STAVBA ČR, působících při skupině Lasselsberger. Jednání se účastnilo 16 zástupců jednotlivých odborových organizací a projednávaly se otázky spolupráce a případného slučování a propojování těchto organizací, dle struktury skupiny Lasselsberger.

· o setkání jednatelů KERAMIKA a.s. Ing. Fialy, Ing.Pavelky a Ing.Sladkého se zástupci KOO KERAMIKA a.s. ze dne 19.9.2002, týkající se především informací o další budoucnosti výrobních středisek obkladů v rámci divize HOB KERAMIKA.

· o proběhlém  setkání Ing.Fialy,Ing.Henžlíka,p.Berana a p.Hniličky zaměřeném na zhodnocení zadaných úkolů, oprav při odstávce v závodě KAOLIN Horní Bříza. Z kontroly vyplynulo , že všechny zadané úkoly byly splněny dle zadaného plánu.

· s průběhem a výsledky komplexních prověrek KERAMIKA a.s. ze strany báňských inspektorů při Obvodním báňském úřadu v Plzni , které se konaly ve dnech               23.-27.2002. Se zápisem a výsledky této kontroly se mohou případní zájemci seznámit u předsedy VZO p. Hniličky.

· o přípravách a uspořádání jednodenního zájezdu na výstavu ,,Zahrada Čech“ , která se konala dne 26.9.2002 v Litoměřicích a účastnilo se ji na 42 zájemců.

·       26.9.2002 došlo k jednání mezi naším VZO a ředitelem divize HOB SERVIS, týkající se předložení jmenného seznamu zaměstnanců, kteří obdrželi v rámci snižování stavů zaměstnanců v této divizi výpověď. V divizi HOB SERVIS se tedy jedná o 32 osob. Ze strany členů naší odborové organizace byla dána výpověď 14 osobám. Po oslovení začal předseda VZO p. Hnilička okamžitě shánět pracovní příležitosti a to nejen v KERAMIKA a.s., ale i v okolních firmách v okrese Plzeň-sever. Nové místo bylo nabídnuto celkem 9 zaměstnancům. Nabídky využili 4 zaměstnanci. 2 zaměstnanci s největší pravděpodobností využijí možnosti odchodu do předčasného důchodu. Dále byla nabídnuta místa 3 zaměstnancům Servisu , jeden zaměstnanec přijal.

·      ve stejném dni proběhlo jednání mezi vedením KERAMIKA a.s. a zástupci KOO, kde bylo GŘ Ing.Fialou přeloženo přítomným další rozhodnutí představenstva KERAMIKA a.s. ze dne 19.9.2002, týkající se zrušení 40 pracovních míst v divizi HOB KAOLIN Kaznějov a to dni 31.12.2002. Jak bylo již řečeno 8 zaměstnancům byla již nabídnuta jiná práce. Předseda upozornil, že stejně jako tomu bylo při snižování stavů v divizi HOB SERVIS, žádá zaměstnance,členy odborové organizace, kteří obdrží výpověď, aby se s ním ihned kontaktovali. Dále upozorňujeme všechny zaměstnance ,kteří již obdrželi či obdrží výpověď ,že dle Sbírky zákonů č.108/1994 a KS PRO ROK 2002 článek 2.1.4. ac mají nárok na 4 dni pracovního volna s náhradou mzdy. K využití vybrání tohoto volna je potřeba potvrzení o hledání zaměstnání.

-       dne 30.9.2002 proběhlo jednání mezi GŘ Ing.Fialou,Ing.Henžlíkem, Ing.Sonntágem   

      a  p.Hniličkou týkající se posledního zápisu VZO ze dne 26.9.2002 a především pak   

      obsahu předloženého stanoviska našeho výboru naší odborové organizace ke   

      snižování stavů  pracovníků v divizi HOB SERVIS.

·    o připravovaném společném jednání zástupců společnosti skupiny Lasselsberger s předsedy jednotlivých Základních odborových organizací OS STAVBA ČR, které se uskuteční v sídle společnosti Lasselsberger v Plzni dne 14.10.2002. Jednání se bude účastnit i předseda OS STAVBA ČR p. Stanislav Antoniv. Hlavním důvodem setkání je projednání těchto bodů:

1. Mzdy a stavy zaměstnanců ve společnosti v letech 

                                   2001-2003.

2. Příprava kolektivní smlouvy pro rok 2003.

3. Představa zaměstnavatele a odborových organizací o průběhu kolektivního vyjednávání pro příští rok 2003 a vzájemných vztazích v budoucím uspořádání skupiny Lasselsberger.

·     o vypracované srovnávací tabulce Podnikových kolektivních smluv  

KERAMIKA a.s.,CHKZ,CALOFRIG,LB CEMIX,KEMAT a RAKO. Předseda VZO p.Hnilička zároveň požádal členy VZO a vyzval všechny zaměstnance, aby si připravili a odevzdali své návrhy a připomínky pro návrh k vyjednávání kolektivní smlouvy pro rok 2003 do 25.10.2002 předsedovi VZO P.Hniličkovi.  Poté, stejně jako tomu v předešlém roce, bude vypracovaný souhrnný návrh změn, který bude předložen KOO.

-           proběhlé poradě předsedů základních odborových organizací při OS  

při OS STAVBA ČR  Západočeského kraje. Předseda OS STAVBA ČR pan Stanislav Antoniv informoval přítomné o celkovém dění v OS,ČMKOS a Tripartitě. Dále byla projednána příprava IV. Sjezdu OS STAVBA ČR, který se uskuteční v termínu 7.-8.2.2003. Dalším bodem jednání byla příprava na vyjednávání vyšší odvětvové kolektivní smlouvy a otázka minimálních mezd. Bylo zdůrazněno, že zrušení 5 týdne dovolené v letošní odvětvové smlouvě mělo jen pro tento rok za důsledek zrušení 5 týdne dovolené u 7 % firem. Dále, tedy pro rok příští se předpokládá ,že bude pokles firem , které nebudou ochotny poskytovat 5 týden dovolené až dvojnásobný. Tento jev může mít pokračování i v rušení dalších výhod na , které jsou zaměstnanci doposud navyklí. V OS STAVBA ČR je v dnešní době více jak 480 odborových organizací s cca 35 tisíci členy.

·      na dotaz, jak probíhá jednání s odborovou organizací HOB SERVIS, 

odpověděl p. Hnilička , že se již několikrát spojil s předsedou VZO HOB SERVIS s p. Kučerou a požádal ho o společnou schůzku. Doposud se setkání neuskutečnilo a pan Hnilička do dnešní doby neobdržel ani stanovisko k návrhu spojení obou organizací. 

·    upozornil na nutnost uspíšit volby a předat jména zástupců středisek 

Strojní dílna H.B.,Plavení-sušení,Důl Kaz. Po odchodu místopředsedy VZO p. Paška bude nutno v co možná nejkratší době, připravit volbu nového místopředsedy VZO.

·     dále předseda upozornil , že členové VZO musí provést volbu zástupce, 

kandidáta delegovaného naší organizací společně s předsedou VZO p. Hniličkou na IV.Sjezd OS STAVBA ČR, konajícího se 7.-8. 2003.

-        o konečném rozhodnutí předání finančních prostředků ze sbírky našich   

      zaměstnanců do obce Švihov na Klatovsku.

· se zápisem odborové organizace CHKZ za měsíc září 2002.

-     s výsledky jednání odškodňovací komise ze dne 26.9.2002.

·     o přípravě a nabídce jednodenních zájezdů do Centrum BABYLON v Liberci v termínu 31.10.2002 a lázní Weiden v termínu 7.11.2002. Další informace jsou součástí tohoto zápisu.

-     o vyplacení půjček z Halířového fondu za měsíc září 2002 dle platného pořadníku.

2. O výsledcích hospodaření za měsíc září 2002

Září

1.-9.2002

Kaznějov              13.458,-          15.537,-

H.Bříza                 12.600,-          15.191,-

Kyšice

       11.903,-
      14.439,-

Celkem                 13.153,-          15.394,-

Servis                    14.004,-
    14.870,-








Za VZO OS STAVBA ČR 







KERAMIKA a.s. divize HOB KAOLIN








        Hnilička Karel 

