Zápis ze schůze VZO OS STAVBA ČR, Lasselsberger a.s.

divize SUROVIN, závod Kaznějov, H.Bříza  a Kyšice ze dne 13.4.2004

Přítomni: 
Hnilička, Jirmanová, Eret, Moulis, Lopata,  Šácha, Jirman, 

Šimice

1. Předseda VZO p.Hnilička seznámil přítomné a VZO projednal:

·  
výsledky z jednání mezi zástupci VZO KAOLIN Kaznějov a VZO KERAMIKA Podbořany, které se týkalo finančního vyrovnání za LDT Máj Plasy. Jednání se uskutečnilo 10.3.2004 v prostorách VZO Podbořany a naši odborovou organizaci zastupovali p.Hnilička a p.Bohuslav. 

Po předložení návrhu obou stran proběhla velmi široká diskuse k tomuto tématu. 

Ze strany našich zástupců bylo zdůrazněno, že po jednání VZO KAOLIN Kaznějov týkajícího se především finančních možností ZO, předpokládaného ročního výnosu a nákladů tohoto střediska je naše nabídka konečná. 

 
Přítomní se na závěr dohodli takto.  


Finanční vyrovnání mezi ZO proběhne dle dohody ve čtyřech ročních  

     splátkách, počínaje rokem 2004 a konče rokem 2007, v celkové výši 300.tis.Kč.


Splátky budou placeny z finančních prostředků pronájmu rekreačního  

     střediska a to vždy po převodu pronájmu od pronajimatele.

    
Členové VZO KAOLIN dále zhodnotili dosavadní převod střediska, kde bude 

     nutno vyřešit nejen převod majetku a výši pronájmu, ale především smlouvy  

     s dodavateli vody, elektřiny a telekomem. Dále VZO pověřilo předsedu o zjištění 

     možností převodu pozemků pod rekreačním střediskem na naši organizaci.

·  
finanční situaci a hospodaření VZO KAOLIN Kaznějov za rok 2003 a provedení přiznání daní na Finančním úřadě v Kralovicích.

·  
o přípravě a průběhu členské schůze, která proběhla 24.3. 2004 v Kaznějově a 25.3.2004 v H.Bříze. Celkově bylo přítomno 78 našich členů. Kompletní zápis z tohoto jednání bude vyvěšen k Vašemu prostudování i z čerpáním rozpočtu za rok 2003 a plánem čerpání pro rok 2004 pro Kaznějov na nástěnce v krčku a pro H.Břízu u jídelny. 

·    o jednáních s pronajimatelem rekreačního střediska Hracholusky Ing. Vaňáčem, týkajících se domluvy finančních slev pro naše členy, kteří využijí letní rekreace ve stanech naší odborové organizace na středisku Hracholusky. 

Ing. Vaňáč informoval o stavebních změnách, které na tomto středisku probíhají v těchto měsících. Ve středisku je vybudována nová restaurace i s vývařovnou. Dále se v areálu buduje minigolf a počalo se s oplocením areálu. 

Domluvená sleva pro rekreanty, kteří využijí nabídky stanů naší odborové organizace je oproti původnímu návrhu 80,-Kč na jeden stan a den, což dělá na týdenní poukaz slevu 560,-Kč, čímž jsme se maximálně přiblížili k cenám loňského roku.

Dovolujeme si upozornit naše členy, že je ještě několik volných termínů v měsíci červenci. Pokud stany nebudou obsazeny ze strany našich členů do konce měsíce dubna, budou poukazy nabídnuty externím osobám. V případě zájmu kontaktujte předsedu VZO p.Hniličku (tel.4242). Volné termíny – 
10.-17.7. 2004   1 stan











17.-24.7. 2004   1 stan











24.-31.7. 2004   2 stany

·     nabídku oborové organizace Správa Horní Bříza pro děti našich členů na letní tábor Orlovice, který proběhne v termínu od 18.7.2004 do 4.8.2004. Tábor je určen pro děti od 6 do 15 let . Celková cena  je 2.990,-Kč. 

Sleva pro děti našich členů činní á-990,-Kč. Bližší informace jsou součástí tohoto   

     zápisu.

·  
o proběhlé kontrole vyplácení příplatků za stížené prostředí od počátku roku. Byly zjištěny určité nesrovnalosti ve vyplácení a to především na pracovištích a funkcích velínář Atritoru a obsluha Homogenizačního skladu na pracovištích KAOLIN H.Bříza. VZO pověřilo předsedu, aby  informoval a projednal tuto situaci s ředitelem KAOLIN Ing.Sonntágem.

-
dále bylo na žádost z minulého zápisu VZO předloženo k projednání VZO ze strany několika zaměstnanců možné snížení mezd za rok 2003 oproti roku 2002.    

V několika případech byly připomínky členů objasněny větší nemocností zaměstnance v roce 2003, což se samozřejmě muselo negativně odrazit na celkovém ročním výdělku.

Ve dvou případech byla stížnost podstoupena dle dohody pracovníkovi Správy L.B. panu Voráčkovi k dalšímu prostudování.

·  
dále byla projednána situace zavedení pitné vody na pracovišti Homogenizační hala v H.Bříze. Po domluvě s vedoucím závodu p.Beranem a pracovníky tohoto pracoviště, bylo rozhodnuto a to především s důvodu finanční náročnosti tohoto požadavku, že bude tato situace prozatím vyřešena pravidelnou dodávkou pitné vody.  

 
Předseda VZO přítomné ujistil, že dle dohody s p.Beranem dochází  

     k postupnému vybavování velínů a zajišťování úklidu na všech pracovištích.

·  
projednány podmínky a pracoviště určené pro měření prašnosti v jednotlivých závodech KAOLIN. Dne 20.4. 3004 dle dohody mezi Ing.Sonntágem, p.Hniličkou a Ing.Sutrovou započne od 8.00 hod. proměřování prašnosti jednotlivých středisek dle požadavků VZO.  

 
Výsledky měření budou mít rozhodující váhu při vyplácení či nevyplácení  

     příplatků za ztížené prostředí ve výši 8,-Kč a zdraví škodlivé prostředí ve výši 12,- 

     Kč. VZO doporučilo, aby se měření účastnili i vedoucí pracovníci středisek a to 

     především k určení měřících míst. 

·  
zhodnocen průběh a vyúčtování turnaje ve stolním tenisu , který proběhl tradičně již po desáté v KD H.Bělá. Dle odezvy účastníků měl turnaj velmi slušnou úroveň,  za což je nutno poděkovat především panu Dobrému, který se opět zhostil vedení celého turnaje.

·   
projednání stálé nabídky ze strany odborové organizace CHKZ na rekreační středisko Marie v Železné Rudě. Toto středisko je v celoročním provozu a pro naše členy jsou domluveny další slevy, které platí do 13.6.2004. 

děti do 3 let 
zdarma

děti 3- 10 let 
70 Kč lůžko/noc

ostatní
        100 Kč lůžko/noc  


Případní zájemci se přihlásí na tel. 724 028 212, možno od předsedy VZO.

·  
projednání seznamů a žádostí o vyplácení bezúročních půjček pro naše členy ve výši 5.000,-Kč. Bylo hodnoceno především možnost vyplacení půjčky do jednoho měsíce od přihlášení zájemce. V minulých letech museli zájemci čekat až 6 měsíců.  

          Případní zájemci se i nadále mohou hlásit se svojí žádostí u předsedy VZO.

·  
o situaci naší členské základny za uplynulý měsíc. Dva zaměstnanci vstoupili, jeden vystoupil. 

·  
projednáno poskytování právní bezplatné porady ze stany právníků ČMKOS. VZO po zjištěných skutečnostech upozorňuje , že tuto bezplatnou právní poradu či zastupování u soudu lze dle stanov OS STAVBA ČR využívat výhradně v pracovně právních vztazích. 

·    projednány výsledky proběhlé kontroly BOZP ze strany SIBP OS STAVBA ČR pana  Švehli a oblastního pracovníka pana Michala. Kontrola byla především zaměřena na: 

- provádění šetření a odškodňování pracovních úrazů




- provádění školení zaměstnanců z předpisů BOZP




- poskytování a používání ochranných pomůcek

·   
o jednáních a výsledcích zadaných úkolů z každotýdenních porad závodu.

·   
o přípravě zabezpečení centrálních šaten v závodě Kaznějov. Součastně bylo vybudováno sociální zařízení pro extérní pracovníky kamionové dopravy v prostorách staré vrátnice. Šatny budou zabezpečeny magnetickými kartami , které se doposud využívaly pouze k označování příchodu do zaměstnání. Tímto se zajistí vstup pouze osobám, které na daném patře mají skříňku.

·    
o setkání s poslanci ze dne 18.4. 2004.  V rámci diskuse se přítomní zajímali o stav a dodržování KS, zabezpečení BOZP a sociálního zabezpečení pro zaměstnance. Dále se zajímali o názor předsedy VZO na změny a novelizace Zákoníku práce, některých nařízení vlády a vůbec obecně právní předpisy zasahujících do oblastí zaměstnanec versus zaměstnavatel.

·  
 o proběhlých jednáních mezi předsedou VZO KAOLIN a SERVIS Kaznějov a předsedou VZO SERVIS H.Bříza týkající se především užší spolupráce obou odborových organizací.

·  
Projednány informace z jednání mezi předsedou  našeho VZO a předsedou KOO KERAMIKA p. Kadlecem k převodu RS Máj Plasy. VZO požádal předložení stavu tohoto majetku a jejího převodu. 

Po prostudování dostupných materiálů předseda konstatoval, že do převodu majetku je ze strany p.Kadlece nutno uhradil dlužné částky u vodáren a TELECOMU. Dále bylo zjištěno, že je nepořádek i zapsání majetku u Katastrálního úřadu a to i přesto , že předseda KOO obdržel doporučeným dopisem upozornění o nejasnostech , které zaslal pracovník Katastrálního úřadu již 21.1.2003. 

Z toho důvodu bude nutno věnovat převodu a shromáždění dokumentace mimořádnou pozornost.    

·    
o proběhlém jednání KOO Lasselsberger a.s. konaného dne 23.3.2004 a především o zápisu s tohoto jednání. VZO po projednání tohoto zápisu a především reakce p.Kadlece na žádost jeho odvolání z funkce předsedy KOO Lasselsberger a.s. nebude dále reagovat. Stejně tak hodnotí VZO článek Slučování firem a ZO není bez problémů, který byl otištěn na straně 3 v posledním čísle Stavebníka .   

         Tento článek je dle našeho názoru nepravdivý a velmi zavádějící. Dle rozhodnutí  

   VZO bude zápis vyvěšen společně se zápisem s Členské schůze naší ZO a nechá 

    posouzení a reakci na jednotlivých členech ZO. Stavebník je tradičně součástí všech  

   padesáti zápisu distribuovaných na jednotlivá pracoviště. 

·  
na žádost členů projednal přípravu jednodenního zájezdu na Národní výstavu myslivosti, rybářství a včelařství do lysé nad Labem , která se uskuteční 22.5.2004. Bližší informace byly již vyvěšeny. Případní zájemci se přihlásí u předsedy VZO p.Hniličky a to do 30.4.2004 na tel. 4242.

·    dále přítomní projednali a navrhnou kompetentním osobám k projednání k řešení celkovou situaci vyplácených mezd pro zaměstnance Expedice Kaznějov.

·    byla opětovně otevřena otázka zabezpečení desty na plyn pro navážení ukrajinského Kaolinu. Tato otázka byla již z Ing. Sonntágem diskutována, ale doposud nedošlo k řešení tohoto problému. 

·   o nabídce volných míst ze strany sdružení Rybnice pro naše členy na jednodenní zájezd jarních nákupů do polského Klodzka. Zájezd proběhne 24.4.2004 odjezd možný z H.Břízy a Kaznějova ve 2.30 hod.  Cena 350,- Kč. Zájemci se mohou přihlásit u předsedy VZO.

Za VZO OS STAVBA ČR








  Lasselsberger a.s. divize Suroviny








                   Hnilička Karel

Dětský   letní   táborO R L O V I C E

Poloha: uprostřed malebné přírody v těsné blízkosti lesů a  osady Orlovice, nedaleko obce Chodská Lhota u Kdyně na Domažlicku.

Tábor  je rozsáhlý areál, který tvoří zadaptovaná budova bývalé menšinové školy, ( v budově je kuchyně, jídelna, sprchy, pokoje pro děti i personál) , 29 čtyřlůžkových chatek vybavených el. proudem s možností přitápění, budova s klubovnou, ošetřovnou, sociálním zařízením pro chatky a samostatný venkovní bazén.

Tábor je určen pro děti od 6 do 15 let. Kapacita  150  dětí.

Termín: 18.07. - 04.08. 2004

Ubytování: menší děti v budově, větší děti v chatkách ( v budově i chatkách spí děti pod prošívanou přikrývkou). 

Stravování: plná penze + odpolední svačina, pitný režim.
Výchovný a zdravotní dozor.

Programové zaměření: celotáborová  etapová hra, sport, výlety, besedy, zábavné a společenské hry.

Doprava: hromadná, autobusy tam i zpět.

Vaše dítě můžete přihlásit písemně , telefonicky 2213, e-mail, do 31.05. 2004.







