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    Vážené dámy, Vážení pánové, Vážení spolupracovníci

 
Dovolte, abych Vás i já přivítal na členské schůzi  naší základní odborové organizace. Tato slouží k zhodnocení naší společné práce za uplynulé období. Stejně jako je tomu v běžném životě každého z Vás , lze hodnotit, a to z různých úhlů, zadané výsledky a to nejen úkoly zadané členskou schůzí z loňského roku,  ale i úkoly vyplývající především z pravidelných či mimořádných jednání zástupců Vašich pracovišť, tedy jednání VZO.  Dovolte mě poohlédnout se zpět a to především z důvodu , že v loňském roce proběhly volby zástupců jednotlivých pracovišť do výboru naší základní odborové organizace. Myslím si , že zhodnocení, jak Vaši vybraní zástupci pracují, což poznáte např. na účasti jednotlivých členů na samotných jednáních je pouze na Vás samotných.  

K dnešnímu dni  je počet členů odborové organizace oproti přepočtu zaměstnanců našich závodů jednoznačně nejsilnější odborovou organizací. Po celý uplynulý rok od loňské členské schůze, jsme cítili tlaky na snížení našeho vlivu na dění v nově vzniklém společenství Lasselsberger Plzeň a.s. Naše odborová organizace přestála i tak zásadní věc, jako bylo plné placení předsedy. Je potřeba zdůraznit , že díky Vašemu pochopení jsme dosáhli pro nás magickou hranici , kdy v měsíci dubnu letošního roku máme přes 290 členů.       

     Od poslední členské schůze k dnešnímu dni se přihlásilo  21 nových členů a to v rámci celé divize Suroviny.  

Všichni očekávali , že placení předsedy přinese spíše pokles členů . Je pravdou , že několik našich členů zjevně nepochopilo nastalou situaci a házeli  nám klacky pod nohy. Je ovšem také potřeba říci , že malá organizace nemá v budoucnu šanci zasahovat do dění a je pouze otázkou času, kdy to Tito pánové pochopí.  Výsledkem ovšem nebylo oslabení základní odborové organizace , ale naprostý opak. V hodnocení lze v plusu říci , že jsme se stali, jako jediná odborová organizace v rámci LB, plně nezávislými. Naopak v mínusu musím připomenout , že část finančních prostředků , které jsou využívány v této době pro plat předsedy, mohlo být využito na dotování akcí pro naše členy.          


Z finančního hlediska je ovšem potřeba zdůraznit , že i přes tyto kroky se mám v otázce hospodaření výrazně daří. Pro lepší představu si připomeňme, že v roce 2000 jsme disponovali hotovostní částkou 822.071,-Kč. Hospodařením VZO za uplynulé období lze konstatovat, že ke konci roku 2005 je naše hotovost ve výši 1.517.601,-Kč, což je částka skoro o 700.000,-Kč  vyšší než v roce 2000. Je potřeba zdůraznit , že  vyrovnaný rozpočet na další roky, při správném hospodaření, bez problému zvládneme. Společně s členskými příspěvky a díky finančním prostředkům získaných za pronájem či případný prodej rekreačního střediska Máj Plasy, jsme se skutečně stali jednou pro vždy, tedy v případu vůle členů ZO, naprosto nezávislými na zaměstnavateli. Toto lze přisoudit právě více jak dvouleté práci na získání majetku, který by v případě získání pozemků dosahoval  výši cca 3 mil. Kč. Po studii nabízených možností akcí a dalších aktivit pro naše členy,  lze tedy konstatovat a především doložit, že aktivity ZO po období plného hrazení předsedy ZO neklesají, ale naopak stoupají..


   Velmi mnoho otázek, které mi pokládáte při pochůzkách po jednotlivých pracovištích, se týká situace v KOO Lasselsberger Plzeň, a.s . Co se týče KOO Lasselsberger a.s. jsou ze strany našeho VZO připomínky především k funkčnosti. Snahou naší ZO bylo upravit Jednací řád a Statut KOO  tak, aby měly početnější odborové organizace možnost více se podílet na rozhodování, jakým směrem se máme nadále ubírat, tedy k poměrnému zastupování v KOO, dle počtu členů jednotlivých odborových organizací.   Jsme toho názoru , že pokud nadále bude KOO pracovat v  oblastnímu rozdělení jako doposud  a nebude ochotno přejít na divizní systém, tak jako a.s. nemá pro nás další význam setrvat v tomto společenstvu. K tomuto problému Vám předkládáme také návrh s konečným řešením. O dalším dění v KOO Lasselsberger jste byli podrobně informováni v jednotlivých zápisech z VZO a vlastně i v samotných zápisech z porad a jednání KOO, což a to podotýkám, je v rámci jednotlivých ZO spadajících pod KOO takřka výjimečné. Zde jste mohli sami posoudit funkčnost tohoto orgánu např. v záležitosti avízovaného ukončení výroby závodu KERAMIKA Horní Bříza.  

Nejdůležitějším a zároveň nejtěžším úkolem,  který zabírá nejvíce práce, je čas věnovaný přípravě kolektivního vyjednávání. Není již žádnou zvláštností , že  první porady a schůzky probíhají již od počátku září a to na všech úrovních, od samotných pracovišť, přes závodní výbory, jednání oblastí, Koordinační orgán až po zástupce vedení LB a.s., či odborový svaz .  

Mohlo by se zdát , že po podpisu kolektivních smluv na jednotlivé roky, je čas plně se věnovat i jiné činnosti, dle plánu práce, ale často tomu tak není. Dozvuky, nespokojenost či stížnosti našich členů,  nás opět vrací k jednacímu stolu a dalo by se říci , že například navyšování výměrů na pracovištích spadajících především pod VJ Plzeňsko nad dohodu v KS bylo více jak šesti měsíční prací. Je tady potřeba zdůraznit, že výraznou zásluhu na tomto výsledku má ředitel VJ Plzeňsko Ing. Henžík, který napomáhal především usměrňovat emoce vzniklé při jednotlivých jednáních.  Je již tradicí, že po vyplacení 13. platu  iniciativa Vaší podpory tradičně ochabne, ale je potřeba vědět a především si uvědomit , že při součastném systému rozdělování finančních prostředků a nedorovnání výměrů, se bude naše mzda dále propadat a peníze, které si odnesete za přesčasy nebudou peníze za práci navíc, ale pouze neustálým dorovnáváním mezd, které by jste si z velké části měli odnést domů za normální hodiny.  

Věřím , že s osobností jako, je   ředitel Ing.Henžlík, se nám nadále bude dařit  posouvat výměry na našich pracovištích do výše, která odpovídá našim představám.  

Kolektivní smlouva není ovšem jen otázka mezd a tak je potřeba zdůraznit, že nepomíjí především věci, týkající se bezpečnosti práce, sociálních věcí a dalších důležitých záležitostí. Všichni jste měli k disposici u březnového zápisu výtah nejdůležitějších statí kolektivní smlouvy pro rok 2006. Pokud si propočítáte další nadstandardy , které vyplývají z výhod v KS, myslím si, že se bez problému  vejdete do částky přesahující 20.tis. Kč.  Myslím si , že v tomto ohledu a to i přes některé nesrovnalosti, se za naši práci nemusíme stydět. Poděkování patří především Vám zaměstnancům, členům odborových organizací , kteří svým členstvím dáváte najevo svůj zájem, podporu a především sílu pokračovat dál. Rozhodně se nemáte před sebou za co stydět a co se týče nečlenů, tak před těmi už vůbec ne. 

Velké problémy nás ovšem v brzké době a to nejen jako zaměstnance, ale i jako běžné občany tohoto státu čekají při možném vítězství pravice v připravovaných volbách do poslanecké sněmovny. Především přístup některých dosavadních stínových ministrů např. paní Páralové,  která jako stínová ministryně práce a soc. věcí s úsměvem slibuje všem zaměstnancům zrušení zákoníku práce , zrušení minimální mzdy, výpovědi bez udání důvodu atd., společně s modrou šancí, dávají nám jasně najevo přístup těchto politiků k občanům této země. Paradoxem je , že se to týká právě pracujících.      

O každodenní práci naší odborové organizace si myslím není potřeba nějak zvlášť hovořit. Pravidelně jste informování především formou zápisů. Odsouhlasený plán práce pak máte k disposici  před sebou na stolech. Upozorňuji , že při jeho tvoření je přihlíženo především na připomínky a požadavky samotných členů.

To je zhruba v krátkosti vše s, čím jsem Vás chtěl seznámit. Jsem samozřejmě připraven zodpovědět Vaše dotazy.
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