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e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501,          tel:378 074 242,  mob.602 268 214, adresa : Kaznějov 331 51

Vážené kolegyně , vážení kolegové, vážení přátelé.

 
Je již tradicí , že se v tento čas setkáváme se zástupci vedení, tedy panem ředitelem Ing.Henžlíkem a vedoucím závodu Kaznějov panem Zelenkou a vedoucím závodu Horní Bříza panem Beranem, abychom zhodnotili naši společnou práci. Dovolte tedy, abych Vás i já přivítal na členské schůzi  naší základní odborové organizace. 

           Tato setkání neslouží pouze k seznámení členské základny naší odborové organizace s naší činností, hospodařením , plněním zadaných úkolů, ale především k osobnímu setkání vedení VJ Plzeňsko se zaměstnanci. Již druhým rokem pracuje VZO v sestavě, kterou jste si zvolili při volbách , které proběhly v roce 2005. Zhodnocení práce Vašich zástupců za uplynulý rok a vůbec výboru jako celku je čistě záležitostí Vás členů a proto jej nehodlám dále osobně hodnotit. Stejně tak si myslím , že hodnocení samotného předsedy a to především v plnění zadaných úkolů , které nevyplývají pouze z poslední členské schůze, ale i pravidelných či mimořádných zasedání VZO je pouze a jen na samotných členech naší odborové organizace.


 Prvním bodem, o kterém bych se chtěl zmínit, je stav členské základny. I přes odchody do starobních či invalidních důchodů z řad našich členů, se nám podařilo počet členů naší odborové organizace od poslední členské schůze nejen udržet, ale dokonce navýšit. K nárůstu počtu členů nedošlo ovšem tím , že bychom přetahovali členy od jiných odborových organizací, ale osobním oslovením a předkládáním argumentů nově příchozím zaměstnancům.  K dnešnímu dni máme 307 stálých členů a to bez důchodců. Jen pro porovnání ve stejném období loňského roku jsme měli 290 členů. 

Dle rozhodnutí z minulé členské schůze jsme v rámci LB jako jediní i nadále naprosto nezávislí na zaměstnavateli, tedy předseda je plně placen z finančních prostředků naší odborové organizace. Stejně jako vloni je potřeba připomenout , že tento způsob má  své výhody , ale i nevýhody.            


Stejně jako v loňském roce je potřeba, a to i přesto, že v následujících příspěvcích uslyšíte rozbor kompletního hospodaření,  zmínit se v mé zprávě o zhodnocení finanční politiky naší odborové organizace za poslední dobu.  


Z finančního hlediska je  potřeba zdůraznit , že se nám v otázce hospodaření nadále výrazně daří. Pro lepší představu si připomeňme, že v roce 2000 jsme disponovali hotovostní částkou cca 820.000,-Kč. Na konci roku 2006 byla naše hotovost ve výši cca 1.628.000,-Kč, tedy v cca dvojnásobné výši.  Je  jasné , že při správném vedení hospodaření bez problému zvládneme  vyrovnaný rozpočet i na další léta. Členské příspěvky společně s   finančními prostředky získanými za pronájem či případný prodej rekreačního střediska Máj Plasy, nás z vůle  členů ZO  jednou pro vždy pasovaly  do pozice naprosto  nezávislých na našem zaměstnavateli.   


V dnešní době padá ze strany členů naší odborové organizace mnoho otázek na situaci v rámci LB Lasselsberger Plzeň, a.s. Je skutečností , že jsme byli informováni Ing. Pavelkou  o rozhodnutí našeho majoritního vlastníka  o rozdělení dosavadní a.s. na čtyři samostatné právní subjekty, tedy čtyři a.s. O tomto jednání jste byli podrobněji informováni v dubnovém zápise.  Bližší a novější informace k této situaci jistě poddá ve své zprávě ředitel VJ Plzeňsko Ing.Henžlík. K tomuto tématu proběhla i jednání k založení KOO Lasselsberger Minerals a.s.. Zde dochází ke změně oproti rozhodnutí z posledního jednání VZO. VZO se sešel v tomto týdnu na  dvou mimořádných jednáních týkajících se tohoto tématu. Dle rozhodnutí pro zatím setrvává naše odborová organizace i nadále ve skupině odborových organizacích připravující založení KOO Lasselsberger Minerals a.s.  

Jistě budete souhlasit, že nejdůležitějším a zároveň asi i nejtěžším úkolem,  který zabírá nejvíce času, je práce  věnovaná přípravě a samotnému  kolektivního vyjednávání. Není již žádnou zvláštností , že  první porady a schůzky probíhají již od počátku září a to na všech úrovních, od samotných pracovišť, přes závodní výbory, jednání oblastí, až po jednání se zástupci vedení LB a.s., či odborový svaz . 

Je potřeba zde přiznat , že poprvé za dobu co dělám předsedu VZO jsem nabyl přesvědčení , že kolektivní vyjednávání neprobíhá, dle našich představ. V tomto úsudku mě utvrzují především stále častější připomínky Vašich zástupců z jednotlivých pracovišť.   Ve směs všechny připomínky a návrhy naší odborové organizace za poslední dobu byly zamítnuty a je potřeba zdůraznit, že nejen ze strany delegovaných zástupců zaměstnavatele. 

Navíc dochází ze strany zástupců zaměstnavatele ke každoročnímu tlaku na další vyškrtávání především sociálních výhod pro zaměstnance LB.  Kolektivní smlouva, která byla v rámci celého OS Stavba ČR ve své době nadprůměrnou, se v dnešní době řadí spíše mezi průměrné.  Jako jediná organizace jsme se snažili suplovat tyto ztráty. V našich stanovách tedy máme nadále dárcovství krve, narození dětí a nejen to.    

Po podpisu kolektivní smlouvy , je čas plně se věnovat i jiné činnosti, dle plánu práce.  Je pravdou, že často tomu tak není. Nespokojenost a připomínky našich členů,  nás opět vrací k jednacímu stolu. Dalo by se říci , že například navyšování výměrů na některých pracovištích spadajících především pod VJ Plzeňsko nad dohodu v KS, bylo během na dlouhou trať. Jednalo se především o dorovnávání mezd přechodem na nepřetržité provozy a postupné sjednocování mezd mezi závody Kaznějov a Horní Bříza.  

Zásadní jednání pak na žádost naší organizace probíhala k novému vytvoření a zařazování jednotlivých zaměstnanců do platových tříd dle nově zpracovaného katalogu, kde především na pracovištích údržby bylo potřeba velkou část sladit a přepracovat. 

Další perličkou samozřejmě bylo zrušení rizikových příplatků , které spadaly do třetí rizikové skupiny. Je pravdou , že tento problém nevznikl na půdě LB, ale změnou rozhodnutí nařízení vlády ČR. V tomto případě nastal opravdový problém , který bylo potřeba okamžitě řešit. Nejen , že se zrušení tohoto příplatku dotýkalo více či méně většiny zaměstnanců VJ Plzeňsko , ale navíc u některých zaměstnanců mohlo dojít k poklesu platu o 12 Kč což představovalo na některých pracovištích pokles mezd o více jak 15 % . 

Na závěr je potřeba zdůraznit, že výraznou zásluhu na tomto výsledku mají svým osobním přístupem ředitelé VJ Plzeňsko Ing. Henžlík a GŘ Ing.Fiala, kteří asi jako  jedni z mála vedoucích pracovníků byli ochotni tuto situaci dle připomínek naší organizace okamžitě řešit .  










Hnilička Karel

