Zpráva předsedy VZO p. Karla Hniličky pro členskou základnu 2001
Vážení pánové,Vážené dámy,Vážení spolupracovníci


Rok se sešel s rokem a opět jsme se sešli k zhodnocení uplynulého roku a to jak k hospodaření s finančními prostředky a majetkem naší odborové organizace, tak k plnění závazků vyplývajících s usnesení loňské členské schůze,vypracování kolektivní smlouvy , kontroly dodržování bezpečnosti práce, sociálních otázek a zázemí našich zaměstnanců.  
           K zhodnocení situace v závodech naší divize vystoupí ředitel divize Kaolin ing.Sonntag , který podá jistě fundovanější informace k těmto otázkám a proto bych přešel k další části , tedy k práci samotné odborové organizace a to jak na úrovni naší divize ,tak i na úrovni Koordinačního odborového orgánu při a.s. a vůbec na všech postech OS STAVBA ČR. Je nutno zdůraznit , že v dnešní bodě práce jednotlivých VZO při naší a.s. nekončí řešením problémů,stížností a starostí jednotlivých členů . Každý problém je přenášen na vyšší místa, kde se analyzuje ,porovnává a zároveň i vyhodnocuje. Všechny tyto procedury slouží k jedinému a to k řešení problémů našich členů. Náš odborový svaz jako jediný v ČMKOS má vypracovanou odvětvovou kolektivní smlouvu vyššího stupně , která v dnešní době obsahuje zastoupení více než 196.000 zaměstnanců pracujících v odvětví Stavebnictví. 
         Dále je nutno zdůraznit, že díky základním organizacím sloučených v OS STAVBA se podařilo přímo na závodech v rámci celé České republiky uzavřít 356 KS , kde se objevují další nad standardy smluvené oproti novelizace Zákoníku práce  a odvětvové smlouvě. Bohužel se tyto smlouvy dotýkají pouze 72 tisíc zaměstnanců a my máme to štěstí , že právě při naší a.s. Kolektivní smlouva je. OS STAVBA je díky fungující členské základně velmi aktivní a předpokládá  v tripartitě návrhy k projednání k mnoha zákonům jako např. Zákon na ochranu zaměstnanců při platební neschopnosti zaměstnavatele,Zákon o konkurzu a vyrovnání, zvýšení minimální mzdy, Zákon o mzdě a samozřejmě nejdůležitější věci pro všechny zaměstnance bez rozdílu postavení a to novelizaci Zákoníku práce. V tomto zákoně došlo k mnoha změnám, které mají náš pracovní systém přiblížit vstupu do Evropské unie  a  je nejdůležitějším dokumentem v pracovním právu a ochranou nás všech.

         Další úroveň v našem OS je Oblastní pracoviště ,které slouží pro Západ-jihočeský kraj a slouží k pomoci jednotlivým základním organizacím ,k předávání informací od členů k OS a naopak.

        V rámci a.s. pak funguje KOO,který se skládá dle statutu s předsedů jednotlivých VZO a opět slouží hlavně k přenosu informací od vedení a.s. k zaměstnancům a naopak. Dále slouží k řešení problémů, které se nepodařilo vyřešit za přispění VZO jednotlivých divizí přímo na závodech a divizích.

         Poslední instancí , ale pro nás zaměstnance vlastně nejbližší a doufám tou nejdůležitější jsou výbory základních organizací, kam jste si zvolili své zástupce z jednotlivých pracovišť . VZO se schází dle potřeby a to minimálně jednou v měsíci a má 17 členů. Dle možnosti se ho účastní vedoucí jednotlivých závodů nebo ředitel divize . Zápisy z těchto porad jsou pravidelně rozdány na jednotlivá pracoviště dle středisek v celkovém počtu 50 ks a jak doufám je tedy v možnostech každého zaměstnance ,aby se osobně seznámil jak s průběhem jednání těchto porad, tak s řešením problémů, které byly předloženy k projednání.

             K uzavření Kolektivní smlouvy v naší a.s. pro tento rok pohovoří p. Kadlec předseda KOO a tak jen snad dodám , že Kolektivní smlouva byla v naší divizi rozdána ve více než  padesáti výtiscích a každý zaměstnanec má právo si ji vyžádat k prostudování u svých vedoucích pracovníků. Kolektivní smlouva je samozřejmě k disposici i u Vašich zástupců ve VZO, ale nejen to , Vaši zástupci mají k disposici taktéž zákoník práce , Odvětvovou kolektivní smlouvu vyššího stupně, Stanovy naší odborové organizace, Pracovní řád a nejnověji i Statut KOO.

              Myslím si ,že jsme v rámci a.s. jediným závodním výborem ,který dává svým členům k disposici ,takto kompletní dokumenty, do kterých máte možnost nahlédnout na Vaše požádání, a to u všech členů našeho VZO.

            Ani v letošním roce Vás nehodlám zavalovat počty členů , kteří využívají akcí , které jsou VZO pro Vás členy během celého roku připravovány. Snaha o udržení nastavené laťky je myslím si  Vám všem více než jasná a tak snad mohu jen konstatovat  ,že naší snahou je připravit  měsíčně pro své členy jednu sportovní či kulturní akci. Od počátku roku již proběhli dvě sportovní akce a to sálový nohejbal v Horní Bříze a stolní tenis v Horní Bělé. Dále počítáme s turnajem v malé kopané či nohejbale v našem areálu Máj Plasy. 

 Z kulturních akcí ,se nám již v letošním roce podařilo  uskutečnit návštěva Plzeňských divadel, zájezd na muzikál Monte Cristo. Dále bylo možno využít zlevněných pobytů na letní zahraniční rekreace, přihlášek dětí našich členů na letní tábor Orlovice, možnosti zapůjčení volných vstupenek na hokejové utkání HC KERAMIKA, zlevněných pobytů  v zařízeních OS STAVBA na Šumavě a v Krkonoších , zlevněných nákupů od odborové zásobovací služby a do konce roku jistě přibudou i další, Vámi  hojně využívané akce .

 Na závěr mi prosím dovolte pár slov. Členská základna je v posledních několika letech stabilní a doufám , že naši členi  již začínají chápat podstatu odborových organizací . Práce , kterou společně s Vámi děláme slouží vždy k pomoci a zastání se našich členů, tedy k vytvoření určité dohody mezi zaměstnanci a zaměstnavateli. 
Ostatní akce pořádané naší organizací  jsou ve skutečnosti nepodstatné a jsou ve skutečnosti velkým nadstandardem a vyznačují se pouze a jen hodinami práce navíc . Chci jen říci, že vstup nebo naopak výstup z odborové organizace je na každém jednotlivci, ale jestliže někdo argumentuje při vystoupení tím, že neobdržel kolekci k vánocům lze jen konstatovat, že nepochopil a je mě ho upřímně líto.Příspěvky, které platíme slouží především našemu právnímu zastoupení, pro využití naší práce a to zastoupení členů, kteří o to stojí a hlavně za to  stojí . Všem, kteří toto pochopili by chtěl velmi poděkovat, protože mnoho lidí se bojí o svou pověst, málokteří však o své svědomí.

Toto je v krátkosti vše, s čím jsem Vás chtěl v letošní zprávě o činnosti naší odborové organizace seznámit a jsem samozřejmě připraven  v diskusi odpovědět na Vaše dotazy.
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