







Kaznějov 28.8.2002

Vážený pan

Ing. Pavel Fiala

generální ředitel

Vážený pane řediteli,

Na schůzi VZO OS Stavba ČR  28.8.2002 předložil předseda VZO divize HOB KAOLIN p. Karel Hnilička informaci vedení a.s. o hromadném propouštění zaměstnanců a.s., přičemž se a.s. odvolává na § 52 odst. 2 Zákoníku práce, v souvislosti se záměrem zvýšení efektivnosti práce.

Představenstvo Keramiky Horní Bříza a.s. na svém zasedání 26.8.2002 rozhodlo optimalizovat údržbu v divizi HOB Servis a k 31.12.2002 zrušit 32 pracovních míst. 

Závodní výbor OS Keramika Horní Bříza a.s. divize HOB KAOLIN, po řádném projednání této skutečnosti,  n e s o u h l a s í   s rozhodnutím představenstva a.s.

Důvodem našeho nesouhlasu je skutečnost, že již v této době divize HOB SERVIS není schopna zajišťovat řádnou a požadovanou údržbu závodů divize HOB KAOLIN. Optimalizací údržby se docílí jediné : navýšení přesčasových hodin, omezení schopnosti plnění úkolů divize HOB SERVIS vůči divizi HOB KAOLIN a vzniku prostoru pro možné protežování dodavatelských firem, které nutně budou muset údržbu v divizi HOB KAOLIN zajišťovat, aby tato byla schopna výrobní úkoly plnit, nehledě ke nárůstu finančních nároků na divizi HOB KAOLIN kladených.

V Kaznějově dne :     28.8.2002

Karel Hnilička

předseda VZO 

divize HOB KAOLIN

