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VZO - OS STAVBA  ČR, LB MINERALS, a.s
Pracoviště - vedení, provoz, servis, sklady, prodej, expedice, těžba, laboratoře,
Kaznějov,  Horní Bříza  a Kyšice
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501, tel:378 074 242,  mob.602 268 214,
 adresa : Horní Bříza 431, 330 12, IČO -16736583 ,www.zolbminerals.cz

Zápis z jednání VZO OS STAVBA ČR,                    LB Minerals a.s. ze dne  26.11.2020
Přítomni: Hnilička, Mašat, Blańar, Blaňarová, Kožíšek,Hejtmánek, Toncar,Polcar, Běžel,Zelenka  
Proběhla volba zapisovatele a ověřovatele dokumentů:
      Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako zapisovatele předsedu VZO pana Karla Hniličku. Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako ověřovatele zápisu člena VZO pana Ivana Hejtmánka
1. Předseda seznámil přítomné , VZO projednal
    -porada VZO se uskutečnila za přísných hygienických podmínek, tak aby splňovala veškeré náležitosti nařízení vlády ČR, část členů VZO byla dle dohody kontaktována a informována po telefonu. 

   -hlavním bodem dnešního jednání VZO byla situace týkající se kolektivního vyjednávání. 18. 11. 2020 bylo zahájeno kolektivní vyjednávání Kolektivní smlouvy na rok 2021 mezi Vašimi zástupci v KOO LB MINERALS a   vedením společnosti LB MINERALS. 
   Na tomto jednání byl zástupcům vedení společnosti LB MINERALS předán návrh Kolektivní smlouvy na rok 2021, kde byly zapracovány Vaše připomínky, které byly zástupcům KOO LB MINERALS doručeny prostřednictvím Vašich zástupců z jednotlivých členských základních organizací OS Stavba ČR do 31. 10. 2020. První kolo vyjednávání Kolektivní smlouvy na rok 2021 se bude konat koncem listopadu letošního roku v Horní Bříze. O dalším průběhu kolektivního vyjednávání Vás budeme informovat.   	  
   Přítomní byli seznámeni  s postojem OS STAVBA ČR a ČMKOS k této otázce. Po celé republice a lidé se začínají domáhat svého práva na vyšší odměňování  a snahou přibližovat mzdy průměru vypláceného v EU. Dále byly předloženy informace o výrově a mzdovém vývoji v LB MINERALS s.r.o., VJ Plzeňsko a ve Stavebnictví v ČR za 10 měsíců toto roku. 

  -zpracování a předání materiálů týkajících se korespondenční členské schůzi. Bližší informace jsou uvedeny ve zprávě předsedy VZO pana Hniličky , která je součástí těchto materiálů. K dnešnímu dni jsou tyto materiály k dispozici k volnému prostudování u Vašich zástupců, Kaznějov - na nástěnce v krčku, Horní Bříza – na nástěnce u jídelny a na našich internetových stránkách www.zolbminerals.cz.  

   -k otázce vyplacení 13 platu – vyplacení 13 platu a především jeho výši nelze v těchto dnech ještě ani odhadnout. Podrobnější informace sdělí tradičně ekonomický ředitel Ing. Bárta přímo předsedům jednotlivých odborových organizací cca v prvních dnech měsíce prosince tohoto roku. 

   -předložení hospodaření pokladny VZO za měsíc říjen a listopad.  Bylo provedeno 19 plateb - VZO souhlasí.

  -další postup ve vymáhání dluhu, ze strany naší odborové organizace od našeho bývalého člena. 

   -návštěvnost našich internetových stránek www.zolbminerals.cz – k dnešnímu datu bylo zaznamenáno 66 731 otevření.  

   -předložena žádost jednoho zaměstnance o vstup do naší odborové organizace, VZO souhlasí.

   -vyplácení bezúročných půjček z fondu  ZO.  Zájemcům z řad našich členů ve výši 10.000,-Kč  
bylo za uplynulý měsíc vyplaceno třem zájemcům z řad našich členů,  v  celkové  výši 
30.000,-Kč.  VZO souhlasí.

   -předseda dále předložil seznam zaměstnanců, kteří v uplynulém měsíci oslavili životní 
výročí 50 či 60 let. Dle Statutu naší ZO tito členové obdrželi malou pozornost.

    -předsedou byly  předloženo  24 žádosti našich členů o finanční podporu při dlouhodobé pracovní neschopnosti z důvodu nemoci nebo úrazu ve výši 31.500,-Kč.  VZO souhlasí.
    Nárok na tuto podporu vzniká po předložení kopie potvrzení o neschopnosti :  1 měsíc pracovní neschopnosti ( min. 20 pracovních dnů) -ve výši 1.500,-Kč dále dalších 11 měsíců formou měsíčních dávek, a  to ve výši 1.000,- Kč za každý ukončený měsíc.
                                                                     
   -VZO zakoupení reklamních předmětů  pro rok 2020 , tyto jsou  určeny a využívány pro naše sportovní akce, MDŽ a jako malá pozornost při odchodu do důchodu pro naše členy. VZO souhlasí.

    -na základě informace od Ekonomického ředitele Ing. Bárty tímto upozorňujeme naše    členy , kteří  doposud nevyužili příspěvek na dovolenou pro rok 2020 , že Ti zaměstnanci , kteří budou potřebovat uhradit příspěvek na rekreaci na základě platné kolektivní smlouvy v období od  8. prosince do 31. prosince 2020, aby o proplacení požádali před tímto časovým úsekem. 

    -jako každoročně byly vyplaceny příspěvky LDT  pro děti našich členů a to ve výši 500,-Kč na jedno dítě. VZO souhlasí

--na žádost jednotlivých členů předseda dle našich stanov předložil  žádosti o vyplacení finančních prostředků za členství pro tři naše členy v celkové výši 7.000,-Kč. VZO souhlasí.

   -zapůjčování permanentních vstupenek na hokejová utkání HC Plzeň zatím bohužel není v dnešní situaci možno využít. Jsme připraveni okamžitě reagovat, ihned jak budou zápasy uvolněny pro veřejnost a to dle platného seznamu.  

-na základě žádosti našeho člena dárce krve byla vyplacena za 80 darovaných odběrů odměna ve výši 2.500,-Kč. VZO souhlasí.

   -na základě našich pravidel hospodaření byl vyplacen jeden příspěvek ke svatbě ve výši 3.000,-Kč. VZO souhlasí.

   -k 1.11. 2020 odešel do starobního důchodu, náš dlouholetý člen pan Vlastimil Vachtl, pracovník Passavantů v Kaznějově.  Předseda pan Hnilička předal jmenovanému dárkový balíček a malou pozornost. Poděkoval za jeho  věrnost k naší odborové organizaci  a popřál mu jak jménem naší odborové organizace, tak jménem svým mnoho štěstí a zdraví v další etapě jeho života.
Zapsáno v Kaznějově  26.11.2020	                                            	     Za VZO OS STAVBA ČR
Ověřil:	 Ivan Hejtmánek			                             	        LB  MINERALS, a.s.							                         	    zapsal předseda Hnilička Karel
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