
VZO - OS STAVBA  ČR, Lasselsberger Plzeň a.s ., divize SUROVINY
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501,tel:378 074 242,  mob.602 268 214, adresa : Kaznějov 331 51

Zápis z jednání VZO Lasselsberger a.s., divize Suroviny, KAOLIN Kaznějov, závod Kaznějov, Horní Bříza a Kyšice ze dne 15.11.2005

Přítomni : Hnilička, Jirmannová, Lopata, Bohuslav,  Jirmann, Toncar, Moulis,   

                  Hanzlíčková

1. Předseda VZO OS pan Hnilička seznámil přítomné , VZO projednal

-
situaci ve vyjednávání kolektivní smlouvy pro rok 2006. Přítomní projednali stávající situaci a byli seznámeni s názory koordinačního výboru a s body,  které prozatím  byly projednány. Poslední jednání proběhlo v pondělí 14.11.2005 od 13.00 hod. v sídle Lasselsberger Plzeň.  VZO projednal kompletní návrh nové kolektivní smlouvy se dohodl na dalším postupu, který bude předsedou naší ZO předložen členům KOO a vyjednávacímu týmu. Z důvodu nutnosti by bylo v této době nevhodné zveřejňovat konkrétní výsledky a návrhy. Lze pouze konstatovat , že v prvním předloženém zněním KS na rok 2006 , které bylo odborům předloženo ze strany zaměstnavatele , bylo předloženo cca 14 změn článků , oproti letošní KS.

Bližší informace Vám na požádání předloží členové VZO.

      

Předseda dále odpověděl na otázky přítomných členů VZO:

1. dle informací , které předložil na jednání KOO Lasselsberger správní ředitel 

 Ing. Vokáč zaúkolovala Dozorčí rada Představenstvo společnosti Lasselsberger  

 opětovně zpracovat a přehodnotit útlum či uzavření výrobních závodů Keramika  

 Horní Bříza a Keramika Podbořany.

2.    na otázku výplaty 14. platu. Ing. Vokáč přítomné upozornil , že konečné řešení 14. platu , tedy vyplacení výše v jednotlivých divizích proběhne až  po 1.prosinci. Ihned po projednání bude nato informace předána předsedovi KOO Lasselsberger panu Hnojskému. 
 

· členové VZO obdrželi výtisky pracovního řádu. Doporučujeme 

všem zaměstnancům , aby si tento materiál bedlivě prostudovali.

- 
VZO projednal podporu připravované demonstrace týkající se udržení zákoníku práce , která se uskuteční v sobotu 26.listopadu 2005. Materiálů , které vysvětlují skutečnou situaci a podstatu navrhovaného zákoníku práce jsme Vám za poslední období předložili více než dost. Obrázek o tom jak  některé politické strany ve spojení se zaměstnavateli záměrně a to především ve sdělovacích prostředcích matou širokou veřejnost zavádějícími a dalo by se říci až lživými informacemi si pak musí udělat každý z Vás sám.  

        Skutečností je, že při neúspěchu této demonstrace a to je především počet zúčastněných, tedy ukázka síly ,  dojde k počátku konce zákoníku práce. Je možné , že někteří z Vás si mohou myslet že se jich to netýká , ale Vážení kolegové to se silně mýlíte. Krom změn, které by nastaly a dostaly by nás do poměru minimálně 100 let zpět a v pracovním právu by se zrušila i taková drobnost, jako je povinnost zaměstnavatele kolektivně vyjednávat.                             

         Co by toto znamenalo pro Vás ? Požitky, jako je týden dovolené navíc, navýšené odstupné, 13.a.14.plat, odměny při pracovních a životních výročích, navýšení nočních a rizikových příplatků a další drobnosti, které již několik let berete jako samozřejmé, by jednoduše zmizely. 


Vím , že v situaci kdy závod v Kaznějově  najel na nepřetržitý provoz je pro mnohé zaměstnance  nemožné se demonstrace účastnit , ale ve VJ Plzeňsko je i spousta zaměstnanců, kteří svoji podporu poskytnout mohou. 


Odjezdy autobusů jsou v 8.30 hod od závodu v Kaznějově,  8.32 hod zastávky autobusů v Kaznějově,  8.40 hod BAMA H.Bříza, 8.45 hod parkoviště u pošty Třemošná a  9.00 hod zastávka autobusu Kyšice. 


Po demonstraci, která bude trvat  cca 1 hod,  si dle zájmu přítomných  zájemci mohou prohlédnout krásy hlavního města. Odjezd autobusů z Prahy bude upřesněn dle zájmů přítomných. 


Účastnit se mohou i Vaši rodinní příslušníci, či jen známí. Zájemci se nahlásí u předsedy VZO p.Hniličky na telefonu 4242 nebo u hospodářky p. Hanzlíčkové na telefonu 4672 a to nejdéle do čtvrtka 24.11.2005  do 10.00 hod. 

-
 projednáno přijetí 11 nových členů do naší odborové organizace za období od poslední schůze. Předseda informoval přítomné, že splnil zadaný úkol týkající se oslovení zaměstnanců na ředitelství divize SUROVINY.

-
o situaci a financích týkající se našeho zařízení LDT máj Plasy. Dle smlouvy s pronajimatelem proběhlo finanční vyrovnání za rok 2005 . Následně byla převedena částka 75.000,- Kč VZO Keramika Podbořany jako finanční vyrovnání za toto středisko. Dále byl zaslán dopis na ředitelství vodárenské a kanalizační společnosti ohledně splnění podmínek ze strany naší odborové organizace k převodu vodovodního řádu s Plas.

-  
 o podepsání exklusivní roční smlouvy mezi naší odborovou organizací a restaurací Bowling Rybnice , kde po předložení permanentní vstupenky a OP můžete využít bowlingovou dráhu za cenu 50,-Kč za hodinu, běžná cena je 200,-Kč. Slevy se vztahují na po.-čt. (pá.-ne lze hrát pouze za cenu běžnou).  Bližší informace dle Vaše zájmu podá předseda VZO p. Hnilička , který Vám zajistí i reservaci vybraných termínů.  
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