Vážené dámy, Vážení pánové, Vážení spolupracovníci


Již se stalo tradicí , že se každoročně scházíme v tomto období k setkání s vedoucími pracovníky divizí a proto mě dovolte hned v úvodu , abych mezi námi přivítal Ing. Sonntága  ředitele divize HOB KAOLIN a Ing. Henžlíka ředitele divize HOB SERVIS. 

Naše členská schůze samozřejmě neslouží pouze k setkání s našimi nadřízenými pracovníky , ale především i k zhodnocení uplynulého roku,s tím-jak hospodaříme s finančními prostředky a majetkem naší odborové organizace, jak plníme závazky vyplývající s usnesení  loňské členské schůze, výsledky jednání kolektivní smlouvy pro rok 2003, dodržováním bezpečnosti práce a odvedené práce na úrovni našeho odborového svazu STAVBA ČR. 

Loňský rok 2002 byl stejně jako tomu bylo v letech předešlých, ve znamení velkých změn a závažných rozhodnutí, které zasáhly především zaměstnance závodů jednotlivých divizí v rámci KERAMIKA a.s. Práce odborových organizací v loňském roce byla především ve znamení přiblížení kolektivních smluv jednotlivých a.s. spadajících pod hlavičku Lasselsberger , tak aby pro rok 2004 došlo k vytvoření jedné kolektivní smlouvy pro tyto podniky. Jediným důvodem tohoto sjednocení a přiblížení je připravovaná struktura řízení nově vznikajícího subjektu Lasselsberger a.s. Závodní výbor naší odborové organizace se aktivně zapojil do všech jednání a to nejen v rámci KERAMIKA a.s. , ale především při vyjednávání KS 2003. O průběhu vyjednávání KS jste byli postupně nejen informováni v zápisech z jednotlivých jednání VZO , KOO a především i z vrcholných jednání s vedením KERAMIKA a.s.  a  zástupci vedení Lasselsbergar s.r.o.   Mnoho z Vás se i aktivně zapojilo do přípravy návrhů pro tato jednání, za což bych Vám tímto chtěl poděkovat. 

Ke kolektivní smlouvě pohovoří předseda KOO p.Kadlec a jak předpokládám k nové struktuře divizí spadající pod Lasselsberger a.s. a privatizaci dopravy, pak ředitelé jednotlivých divizí. Z důvodu většího prostoru pro Vaše dotazy k přítomným vedoucím pracovníkům nebudu v letošním roce vyjmenovávat jednotlivé kroky, které bylo za loňský rok potřeba ze strany VZO řešit. 

Dovolte,  ale   abych  Vás  informoval  o  přípravách  spojení  jednotlivých  odborových .
organizací ,  tedy  novou  strukturu  odborových  organizací  pod  hlavičkou  Lasselsberger  a.s. Z jednotlivých jednání je více než jasné , že v budoucnu se bez spolupráce a propojení jednotlivých VZO v rámci vyjednávání KS neobejdeme. Členové našeho VZO se touto otázkou a strukturou zabývají již několik měsíců. Dle našeho názoru by bylo pro funkčnost tohoto nového orgánu potřeba kopírovat systém dle nově vznikajících jednotlivých divizí, tedy především dvou, Surovin  a  Obkladů. Důvod je prostý a to, aby byla vytvořena profesní opozice nově vznikajících divizí, tedy surovináři proti surovinářům atd. 

Na proběhlém svolaném jednání pracovní skupiny ze dne 16.5.2003, která připravuje návrh  statutu, byl většinou hlasů odhlasován systém zastupování dle oblastí. Pro přesnější pochopení máte oba návrhy k dispozici na stolech. Doporučuji Vám akceptovat rozhodnutí pracovní skupiny a odsouhlasit vstup našeho VZO do nově vzniklé struktury KOO Lassersberger a.s.  Tento krok musí být odsouhlasen členskou schůzí naší odborové organizace a proto Vás žádám , aby jste o souhlasu či nesouhlasu vstupu do nového KOO hlasovali.

To je v krátkosti vše s čím jsem Vás chtěl v letošní zprávě seznámit.
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