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VZO - OS STAVBA  ČR, LB MINERALS, a.s
Pracoviště - vedení, provoz,servis, sklady, prodej, expedice, těžba, laboratoře,
Kaznějov,  Horní Bříza  a Kyšice
e-mail: karel.hnilicka@cz.lasselsberger.com, fax:373 332 501, tel:378 074 242,  mob.602 268 214,
 adresa : Horní Bříza 431, 330 12, IČO -16736583 ,www.zolbminerals.cz

Zápis z jednání VZO OS STAVBA ČR,                              LB Minerals a.s. ze dne  18.5.2023

Přítomni:Hnilička,Mašat,Běžel,Blaňárová,Toncar,Polcar,Bílek,Hejtmánek,Kožíšek

Proběhla volba zapisovatele a ověřovatele dokumentů:
      Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako zapisovatele pana Karla Hniličku. Přítomní navrhli a zvolili všemi hlasy přítomných jako ověřovatele zápisu pana Bohumíra Bílka.

 1.   Předseda seznámil přítomné , VZO projednal 

-předložen dopis ředitele VJ Plzeňsko Ing. Kamila Hrubého týkající se omezení výroby a odstávek v měsících květen a červen 2023. 

-diskuse a odpovědi na otázky týkající se jednání vedení LB Minerals, s.r.o. a předsedů odborových organizací v rámci KOO OS STAVBA ČR LB MINERALS. Byly zde předloženy výsledky voleb na další pětileté období ve vedení KOO . Předsedou KOO byl zvolen pan Libor Hauzner a místopředsedou KOO byl zvolen pan Karel Hnilička. Dále byl schválen plán práce na následující období. Byl projednán vývoj a čerpání mezd za prvních pět měsíců tohoto roku. Přítomní byli podrobně seznámeni s vyjednáváním a podpisem dodatku č.4 Kolektivní smlouvy vyššího stupně. Hosté  , jednatel společnosti Ing. Matoušek, ekonomický ředitel společnosti Ing. Bárta a technický ředitel společnosti Ing. Žákovec podrobně přítomné seznámili s ekonomickou situací společnosti, plněním plánu, přípravou investic a oprav. 

Vedení požádalo o projednání ,, Protokolu v souvislosti se zavedením režimu částečné nezaměstnanosti“ . Odbory po úpravě datumu , tedy do 30.6.2023, souhlasí. Náhrada mzdy pro zaměstnance do tohoto období je tedy a to v případě, že si nevyberou v určené termíny řádnou dovolenou vyplácená ve výši 60 %.

-předseda pan Hnilička v rámci odstávek ve společnost  LB Mineral a tedy především odstávek ve VJ Plzeňsko, které se přímo dotýkají našich členů, zdůraznil, že se tyto problémy zdaleka netýkají jen zaměstnanců LB Minerals. Situace je složitá a dalo by se říci velmi vážná ve velké části podniků v rámci celé ČR. Především díky naprosto neuvěřitelným nárůstům cen energií, se České podniky na Evropském trhu pomalu, ale jistě stávají nekonkurence schopné. Složitá situace je i u společností Lasselsberger, tedy keramičky. Z důvodu vysokých zásob se postupně odstavují výrobní zařízení v Horní Bříze, Borovanech, Podbořanech a částečně i v Chlumčanech a Rakovníku.   

-předložení hospodaření pokladny VZO za měsíc duben a část měsíce května, VZO souhlasí.
- předseda předložil informace týkající se proběhlých akcí a jednání v rámci OS STAVBA ČR -  
-školení BOZP,kolektivního dialogu, vyjednávání Kolektivních smluv.
-Norské fondy – sociální dialog, spolupráce zaměstnavatelů a odborů v rámci ČR
-Sněm OS STAVBA ČR
-příprava podzimního Sněmu OS STAVBA ČR
 
-předseda předložil  5  žádostí o vyplacení půjčky ve výši 10.000,-Kč s fondu VZO  a to v celkové   výši 40.000,-Kč.    VZO souhlasí.

 - od poslední porady bylo předloženo 9 žádostí o vyplacení příspěvku, finanční podpora při dlouhodobé pracovní neschopnosti z důvodu nemoci nebo úrazu z Podpůrného fondu OS STAVBA ČR,  v celkové výši 10.000,-Kč. Od počátku roku bylo vyřízeno 21 žádostí a vyplacen příspěvek v celkové výši 22.500,-Kč.   
Zájemci o využití tohoto příspěvku, předloží předsedovi VZO panu Hniličkovi vypsanou žádost a ofocenou neschopenku (nově z důvodu zavedení elektronické neschopenky kartičkou, kterou obdržíte u lékaře) . 
Tiskopis Vám předá zástupce Vašeho střediska nebo si ho vypíšete přímo u předsedy VZO pana Hniličky.  

- příprava prověrek BOZP 2023 v rámci VJ Plzeňsko. Termíny –  Kaznějov  dne 7.6. 2023
								Horní Bříza  dne 14.6.2023

-návštěvnost našich internetových stránek www.zolbminerals.cz – na počátku měsíce května 2023  bylo zaznamenáno 75 312 otevření.  

-předseda dále předložil seznam zaměstnanců, kteří v uplynulém měsíci oslavili životní výročí 50 či 60 let. Dle Statutu naší  ZO  členové obdrželi malou pozornost.  

-na žádost jednotlivých členů, předseda dle našich stanov předložil  žádosti o   vyplacení finančních prostředků za členství pro tři naše členy. Celkem vyplaceno 4.000,-Kč. VZO souhlasí.

-předložena žádost dvou zaměstnanců o vstup do naší odborové organizace, VZO souhlasí.

-  veškeré materiály týkající se daní a hospodaření naší odborové organizace bylo řádně zpracovány a odeslány na Finanční úřad v Kralovicích. 

-předseda předložil podklady Ministerstva práce a sociálních věcí týkající se úprav minimální mzdy a systému zaručených mezd. 

- Hracholusky – proběhla kontrola materiálu a vybavení používané pro stavbu stanů, karavanu a přístřešků potřebných pro sezonu 2023. Byla zakoupena barva na údržbu podlážek a terasy Mobilního domu ve výši 2.636,- Kč. Je připraven materiál pro údržbu pramic. Upozorňujeme , že je možno ještě využít několik volných termínů.  
 


Zapsáno v Kaznějově   18.5.2023			Za VZO OSSTAVBA ČR  LB MINERALS a.s.    
 ověřil:  Bohumír Bílek     					předseda Karel Hnilička
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